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Administracié General de I'Estat:

—
Administracion General del Estado:

Ministeri de l'Interior. Secretaria d Estat de Seguretat

Ministerio del Interior. Secretaria de Estado de Seguridad

Ministére de l'intérieur de Foutre-mer et des collectivités
territoriales {DSC - COGIC)

Ministeri de linterior. Direccié general de Proteccio Givil |
Emergencies

Miniéterio del Interior. Direccién General de Proteccion Givil y
Emetgencias

Préfecture de la zone de défense sud et de sécurité Sud
(0/0)4]

Ministeri de Foment. Direccid general dInfraestructures
Ferroviaries

Ministerio de Fomento. Direccién General de Infraestructuras
Ferrcviarias )

Préfecture des Pyrénées-Orientales (cabinet)

Ministeri de Defensa. Unitat Militar d'Emergéncies

Ministerio de Defensa. Unidad Militar de Emergencias

Delegacié del Govern a Catalunya

Delegacién del Gobierno en Catalufia

Chef du SDSIC (préfecture)

Subdelegacié det Govern a Girona

Subdzlegaci6n del Gobierno en Girona

Sous-préfecture de Céret

Prefectura Superior de Policia de Catalunya

Jefatura Superior de Policia de Catalufa

Direction départementale des services dincendie et de
secours (CODIS)

VIl Zona de la Guardia Civil

VIl Zona de fa Guardia Civil

Service d'alde médicale urgente

Groupement de gendarmerie des Pyréndes-Orientales

Generalitat de Catalunya:

Generalidad de Catalufia:

Direction départementale de la police aux frontiéres

Departament d'Interior, Relacions Institucionals i Participacio.
Secretaria General

Depaitamento de Interior, Relaciones Institucionales y
Participacién. Secretaria General

Agence régionale de la santé Langueddc-Roussillon

Departament d'Interior, Relacions Institucionals | Participacio.
Secretaria de Seguretat

Departamento de Interior, Relaciones Institucionales y
Participacion. Secretaria de Seguridad

Délégation militaire départementale

Departament d'Interior, Relacions Institucionals 1 Participacid.
Direccio general de Proteccit Civil

Departamento de Interior, Relaciones Institucionales y
Partic-pacion. Direccién General de Proteccion Civil

Direction régionale des douanes

Departament d'Interior, Relacions Institucionals i Participacié.
Direccié General de Prevencié, Extincio d'Incendis i Salvaments
(Bombers)

Depaitamento de Interior, Relaciones Institucionales y
Partic pacién, Direccion general de Prevencion, Extincion de
Incendios Y Salvamento (Bomberos)

Direction départementale des territoires et de Ja mer
(CVOCER)

Departament d'Interior, Relacions Institucionals i Participaci6.
Direccié General de Policia-Mossos d'Esquadra.

Departamento de Interior, Relaciones Institucionales y
Particpacion.  Direccion  General de  Policia-Mossos
d’Esq.adra ’

Departament d'interior, Relacions Institucionals Participacid.
Serveis Territorials a Girona.

Departamento de Interior, - Relaciones Institucionales y
Participacion. Servicios Territoriales en Girona

| Mairie de Montesquieu-des-Albéres

Departament de Salut: Servei d'Emergéncies Madiques (SEM)

Departamento de Salud: Servicio de Emergencias Medicas
SEM)

Mairie de le Boulou

Departament de Politica Territorial | Obras Publiques: Direccid
| General de Transport Terrestre

Departamento de Politica Territorial y Obras Publicas:
Direccién General de Transportes Terrestres

Mairie de Saint-Jean-Pla-de-Corts

Departament de Justicia: Institut de Medicina Legal de Catalunya
IMLC) : )

Deparamento de .Justicia: Instituto de Medicina Legal de
Catalufa (IMLC)

Conseil général des Pyrénées- Orlentales.

Delegacio Territorial de la Generalitat de Catalunya a Girona

Delegucion Territorial de la Generalitat de Cataluia en Girona

Direction régionale de la SNCF

Consell Comarcal de I'Alt Emporda

Consejo Comarcal del Alt Emporda

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan - Figueras.
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PLA DE DIFUSIO 2/2

Ajuntament de La Jonquera

Ayuntamiento de La Jonquera

| Direction régionale de RFF

Tribunal Superior de Justicia de Catalunya (TSJC)
Direccié general d'ADIF

Tribunal Superior de Justicia de Catalufia (TSJC)

TR Ferro (concessionnaire de la ligne)

Direccié general de RENFE -

Direccion General de ADIF

Direccién General de RENFE

TP Ferro {Concessionari de la linia)

TP Ferro (Concesionario de la linea)

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan — Figueras.
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OSSARID ABF ATUR

.’ ‘GLOSARIO DE SIGLAS Y AB

AU

ADIF: Administrador d'Infraestructures Ferroviaries. ADIF Administrador de Infraestructuras Ferroviarias ARS: Agence régionale de la santé

CCA: Centre de Comandament Avangat. Equivalent al PCA francés. CCA Centro de Mando Avanzado. Equivalente al PCA francés COD: Centre opérationnel départemental (préfecture)

CEC:\T: Centre de Coordinacié Operativa de Catalunya (Generalitat de CECAT Centro de Coordinacién Operativa (Generalidad de Catalufia) CODIS: Centre opérationne!l departemental d'incendie et de
cér;—: unya). secours (SDIS)

CGl: Cap del Grup d'Intervencio-Bombers (Generalitat de Catalunya). L . : . COGIC: Centre opérationnel de gestion interministérielle des
Cap del CCA per defecte. CECOP Centro de Coordinacién Operativa (Delegacion del Gobierno) crises (DSC) .

CGO: Cap del Grup d'Ordre- M ) i N

Caza/unyap) el Grup dOrdre-Cos de Mossos d¥squacra (Generaltat de| | cge Cuerpo de la Guardia Givil COS: Commandant des opérations de secours (DDSIS)

CME: Cos de Mossos d'Esquadra (Generalitat de Catalunya) CGi ‘észah?: ;)Grupo de Intervencion-Bomberos (Generalidad de COZ sud: Centre opérationnel de la zone de défense sud

COS: Cap del PCP. Cap de les Operacions d'Emergéncia CGO Jefe del Grupo de Orden-Cuerpo de Mossos d'Esquadra g;ggrm (i;inetre opérationnel et de renseignement de la
CRBG: Cap de la Regid de Bombers de Girona (Generalitat de . . . .

Catalunya). Equivalent al DDSIS frances, CME Cuerpo de Massos d’'Esquadra CRHAA: Centre de réception et de régulation des appels (SAMU)
DGP: Direccio General de Policia-Cos Mossos d'Esquadra (Generalitat . - . . \

| de Catalunya) CNP Cuerpo Nacional de Policia CTA: Centre de traitement de l'alerte (CODIS - SDIS)

DGPC: Direccité General de Proteccié Civil (Generalitat de Catalunya) cos Jefe del PCP. Jete de las Operaciones de Emergencia CUMP: Cellule d'urgence médico psychologique

DGCLI: Direccio General de Coordinacié Interdepartamental (Generalitat CRBG Jefe de la Region de Bomberos de Girona (Generalidad de CVOCER: Celiule de veille opérationnelle et de coordination
| de Catalunya Cataluia) des exploitants routiers (DDTM)

DGPEIS: Direccio General de Prevencid Extincio d'Incendis i Salvaments N - . - R o L o
(Bombers). (Generalitat de Catalunya) DGP Direccion General de Policia (Generalidad de Catalufia) DSC: Dyectnon de la sécurité civile (ministére de lintérieur)
DGTT: Direccido General del Transport Terrestre (Generalitat de DGPC Dnrecmpn General de Proteccién Civil (Generalidad de DS!: Directeur de la section intenationale (concessionnaire)
Catalunya) Cataluia)

DOS: Director de les Operacions d’Emergencia (Delegat del Govern) DGPCYE ?f\lﬂrﬁ\?::g:: o d%frnet;ar: or)d e Proteccion Civil y Emergencias) | nppar: pirection départementale de la police aux frontieres

. - - Direccion General de Coordinacion Interdepartamental| | DDSIS: Directeur départemental des services d'incendie et de
DSM: Director Serveis Médics (Cap del Grup Sanitari) DGCl (Generalidad de Cataluha) secours (COS)
. . " , , Direccion General de Prevencion, Extincion de Incendios y I . o

GPI: Grup de Primera Intervencié (concessionaria) DGPEIS Salvamento (Generalidad de Catalufa) DDTM: Direction départementale des territoires et de la mer
IMLC: Institut de Medicina Legal de Catalunya (Generalitat de DGTT Direccién General de Transportes Terrestres (Generalidad de DOS: Directeur des opérations de secours (préfet)

Catalunya) Cataluia)

OCT: Ordre complementaria de transmissions DSl Director de la Seccion Internacional {concesionario) DSM: Directeur des secours médicaux

PAU: Pla d’'Autoproteccid del tinel-PIS DOS gzgfet?;;e las Operaciones de Emergencia (Delegado del GPI: Groupe de premiére intervention (concessionnaire)

PCC: Centre comandament central DSM Director de los Servicios Médicos (Jete del Grupo Sanitario) OPT: Ordre particulier des transmissions

PCL: Centre comandament local (boca nord, Franga) GPi Grupo de Primera Intervencion (Concesionario) ORSEC: Organisation de la réponse de sécurité civile (plan)
PCP: Centre comandament principal IMLC Icr:\::g:ﬂga)de Medicina Legal de Catalufia (Generalidad de PCA: Poste de commandement avancé

PCT: Centre comandament tinel (boca nord, Franga) ocCT Orden Complementaria de Transmisiones PCC: Poste de contrdle central (LLERS — Espagne)

PMA: Post Médic Avangat PAU Plan de Autoproteccion del tinel-PIS PCL: Poste de contrdle local (téte nord — France)

PCC Puesto de Control Central /Uers-Espafia) PCP: Poste de commandement principal (téte nord — France)

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan — Figueras.
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- .. .GLOSSARI DE SIGLES I'ABH:EVIATURE’S .

Lk

PSB: Pla de Socors Binacional. PCL Puesto de Mando Local (boca nonte-Francia) PCT: Poste de contréle tunne! (téte nord - France)
SCB: Sala Central de Bombers (Generalitat de Catalunya) PCP Puesto de Mando Principal (boca norte-Espaiia PCM: Poste de commandement mobile (SDIS)
SEM: Servei d'Emergeéncies Médiques (Generalitat de Catalunya) PCT Puesto de Mando del Tunel (boca norte-Francia) PIS: Plan d'intervention et de sécurité (concessionnaire)
TSJC: Tribunal Superior de Justicia de Catalunya. PMA Puesto Médico Avanzado PMA: Poste médical avancé
UME: Unitat Militar d'emergencies PSB Plan de Socorro Binacional PRM: Point de rassemblement des moyens

SCB Sala Central de Bomberos (Generalidad de Catalufa) PRV: Point de rassemblement des victimes

SEM Sistemna de Emergencias Médicas (Generalidad de Catalufia) PSB: Plan de secours binational

TSJC  Tribunat Superior de Justicia de Catalufia RFF: Réseau Ferré de France

UME  Unidad Militar de Emergencias RR: Véhicule Rail / Route

SAMU: Service d'aide médicale urgente

SDIS: Service départemental d'incendie et de secours

SDSIC: Service départemental des systémes d'information et
de communication (préfecture)

SIDPC: Service interministériel de défense et de protection
civiles (préefecture)

SNCF: Société nationale des chemins de fer

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Parpignan - Figueras.
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_* REGULL DE NORMATIVA VIGENT A ESPANYA

i

CRp e s g B g AT T R T R S
"RESUMEN DE NORMATIVA VIGENTE EN ESPANA

— Tractat entre la Republica Francesa i el Regne d’Espanya signat el 10
d'octubre de 1995.

— Tractat entre la Reptiblica Francesa i el Regne d'Espanya en matéria
de proteccié | de seguretat civil signat a Perpinya I'1 d'octubre de 2011.

— Contracte de concessio signat el 17 de febrer de 2004 entre la
Reptiblica Francesa i el Regne d'Espanya i la Societat TP FERRO SA

— Llei 2/1985, de 21 de gener, sobre proteccié civil

— Llei Organica 6/2006, de 19 de juny, de reforma de I'Estatut d’
Autonomia de Catalunya

— Llei 4/1997, de 20 de maig, de proteccié civil de Catalunya

— Acord del govern del 13 de desembre de 1999 pel qual s'aprova el Pla
especial d'emergéncies per accidents en el transport de mercaderies
perilloses per carretera i ferrocarril a Catalunya (TRANSCAT)

— Acord GOV/29/2010, de 26 de febrer, pel qual s'aprova ¢l Pla d'actuaci6
del PROCICAT per a emergéncies en el transport de viatgers per ferrocarril
(FERROCAT). :

_ Decret 161/1995, de 16 de maig, pel qual s'aprova el Pla de proteccid civil
}de Catalunya (PROCICAT). Actualitzat per la Comissié de Proteccié Civil de
Catalunya el 30/04/20089.

— Tratado entre la Reptiblica Francesa y el Reino de Espana firmado el
10 de octubre de 1995.

— Tratado entre la Republica Francesa y el Reino de Espafia en
materia de proteccién y de seguridad civil frmado en Perpifian el 11 de
octubre de 2011,

— Contrato de concesion firmado el 17 de febrero de 2004 entre la
Republica Francesa y el Reino de Espafia y la Sociedad TP FERRO
SA.

— Ley 2/1985, de 21 de enero, sobre proteccion civil

— Ley Organica 6/2006, de 19 de junio, de reforma del Estatuto de
Autonomia de Cataluia

—Ley 4/1997, de 20 de mayo, de Proteccion Civil de Catalufia

— Acuerdo del Govern del 13 de diciembre de 1999, por el que se
aprueba el Plan Especial de Emergencias para Accidentes en el
Transporte de Mercancias Peligrosas por Carretera y Ferrocarril en
Catalufia (TRANSCAT).

_ Acuerdo del Gavern 29/2010 de 26 de febrero, por ef que se aprueba
ol Plan de Actuacion del PROCICAT para emergencias en el
transporte de viajeros por Ferrocarril (FERROCAT).

— Decreto 161/1995, de 16 de mayo, por el que se aprueba el Plan de
Protecciéon Civil de Catalufa (PROCICAT). Actualizado por la
Comision de Proteccion Civil de Catalufia el 30/04/2008.

— Traité entre la République francaise et le Royaume d'Espagne
signé le 10 octobre 1995

- Traité entre la Républigue frangaise et le Royaume d'Espagne
en matiére de protection et de sécurité civiles signé & Perpignan
le 11 octobre 2001

— Contrat de concession signé le 17 février 2004 entre la
République frangaise et le Royaume d’Espagne et la Société TP
FERRO SA

— Loi n° 2004-811 du 13 ao(t 2004 de modernisation de la
sécurité civile

— Loi n® 2006-10 du 5 janvier 2006 relative & la sécurité et au
développement des transports

— Décret n® 2003-194 du 7 mars 2003 madifié relatif & Futilisation
du réseau ferré nationat

— Décret n® 2005-1157 du 13 septembre 2005 relatif au plan
ORSEC

— Décret n° 2006-106 du 3 février 2006 relatif & linteropérabilité
des réseaux de communication radioélectriques des services
pubtics qui concourent aux missions de sécurité civile

_ Décret n® 2006-1279 du 19 octobre 2006 relatif 4 la sécurité
des circulations ferroviaires et a finteropérabilité du systéme
ferroviaire

— Arété du 12 aolt 2008 pris en application de larticle 13 du
décret n° 2006-1279 du 19 octobre 2006 et relatif aux plans
diintervention et de sécurité sur le réseau ferré national

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan — Figueras.
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~ Llei 39/2003, de 17 de novembre, del sector terroviari

— Reial decret 2387/2004, de 30 de desembre, pel qual s'aprova el reglament
del Sector Ferroviari

- Llei 4/2006, de 31 de marg, ferroviaria de Catalunya

— Decret 310/2006, de 25 de juliol, pel qual s'aprova el Pla d'infraestructures
del transport de Catalunya. Infraestructures terrestres :Xarxa viaria, ferroviaria
ilogistica.

— Reial decret 355/2006, de 29 de marg, sobre interoperativitat det sistema
terroviari transeuropeu d'alta velocitat.

- Pla de contingéncies davant inidentes terroviaris, per resoluci6 de la
Direccio general de Ferrocarrils del Ministeri de Foment.

- Decret 157/2001, de 12 de juny, de regulacié de les arees de
Radiofreqiéncia i Telefonia, de Parc Mobil i Equipaments i
d'Infraestructures Policials de la policia de la Generalitat - Mossos
d'esquadra.

— Loy 39/2003, de 17 de noviembre, del sector ferroviario

— Rizal Decreto 2387/2004, de 30 de diciernbre, por el que se aprueba el
reglamento del Sector Ferroviario

— Lewy 4/2006, de 31 de marzo, ferroviaria de Gataluia

— Dacret 310/2006, de 25 de julio, por el cual se aprueba el Plan de
Infreestructuras  del transporte de Cataluna. Infraestructuras
terrestres :Red viaria, ferroviaria y logistica.

— Raal Decreto 355/2006, de 29 de marzo, sobre interoperatividad del
sistema ferroviario transeuropeo de alta velocidad.

— Plan de contingencias ante inidentes ferroviarios, por resolucion de la
Direscion General de Ferrocarriles det Ministerio de Fomento

— Dzcreto 157/2001, de 12 de junio, de regulacion de las Areas de
Radiofrecuencia y Telefonia, del Parque Mdébil y Equipamientos y de
Infraestructuras Policiales de la policia de la Generalitat- Mossos
d’esjuadra.

— Arrété du 10 novembre 2008 portant définition des références
techniques relatives a la continuité des radiocommunications
dans les tunnels routiers, ferroviaires et fluviaux "pour les
services publics qui concourent aux missions de sécurité civile

— Arréte du 23 décembre 2009 relatif a |'ordre de base nationat
des systémes d'information et de communication de la sécurité
civile.

— Arréte préfectoral du 29 septembre 2005 approuvant le
schéma départemental d'analyse et de couverture des risques
(SDIS)

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan — Figueras.
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 OBJECTIUS DEL PLA DE SOCORS BINACIONAL

TR FRAN

HIRRTES
SRkl

PRINCIPIS GENERALS (n°1/2)

PRINCIPIOS GENERALES (n°1/2)

PRINCIPES GENERAUX (n°1/2)

Aquest document és un Pla de Socors Binacional (PSB) elaborat
pel Conseller d'Interior, Relacions Institucionals i Participacié de la
Generalitat de Catalunya, el Prefecte dels Pirineus Orientals i el Delegat
del Govern a Catalunya, amb la col-laboracié d'un grup de trebalt format
per representants dels serveis de proteccio civil i bombers, de les
societats ferroviaries francesa i espanyola i de {'empresa concessionaria
encarregada de I'explotacio del tinel TP Ferro.

Té per objectiu:

» permetre la gesti6 i limitar les possibles conseqgiiéncies d'una
situaci6 d'emergéncia deguda a:
>  ['aturada d'un comboi de major 0 menor durada al tinel,

un accident ferroviari (descarrilament, xoc);

les conseqtiéncies d'un incendi;

1a fuita o vessament de mercaderies perilloses;

les conseqiiéncies d'un conat d’incendi;

v v v v

e optimitzar s dels disposiius de seguretat i dels miljans
dintervencio establerts pel concessionari (TP Ferro), les societats
ferroviaes  en collaboracié amb els operatius d'emergéncia
externs francesos i espanyols; que intervindran en cas d'incident
greu dins del tinel, segons els escenaris de referéncia descrits
posteriorment

Es té en compte 'absoluta necessitat de que les accions previstes
pel pla de socors s'activin el més rapidament possible i de la forma més
automatica possible i per tant per a permetre iniciar les operacions de

Este documento es un Plan de Socorro Binacional (PSB)
elaborado por el Prefecto de fos Pirineos Orientales, el Delegado del
Gobierno en Cataluia y el Consejero de Interior de la Generalitat de

"|Catalunya, con la colaboracion de un grupo de irabajo compuesto. por

representantes de los servicios de proteccion civil y bomberos, de las
empresas ferroviarias y de la empresa concesionaria encargada de la
explotacion del tinel TP Ferro.

Tiene por objetivo:
« permitir la gestion y limitar las posibles consecuencias de una
situacion de emergencia debida a:
»  laparada de mayor o menor duracion de un convoy en el tiinel,
un accidente ferroviario (descarrile, chogue frontal);
las consecuencias de un incendio;
la fuga o derrame de materias peligrosas;
las consecuencias del inicio de un incendio;

v v v v

« optimizar el uso de los dispositivos de seguridad y los medios de
intervencién establecidos por el concesionario (TP Ferro), las
empresas ferroviarias en colaboracion con los medios exteriores de
emergencia franceses y espafoles, que intervendran en caso de
incidente grave dentro del tunel, segin los escenarios de
referencia descritos a continuacion.

Se tiene en cuenta la absoluta necesidad de que las acciones
previstas por el plan de socorro se activen lo méas rapidamente y de la
forma mas automética posible para permitir iniciar las operaciones de
salvamento activadas a la espera de la activacion de la cadena de

salvament a |'espera que la cadena de comandament estigui activada.
mando.
Les decisions hauran de ser proporcionals a la importancia real del

succés i a les seves conseqliéncies. Las decisiones deberan ser proporcionales a la importancia real

del evento y a sus consecuencias.
En quant a la distribucio de les responsabilitats, la intervencié es
desenvolupa en dues fases diferents:
< primera fase, correspon a un escenari de tipus 1 (pag. 23) durant
el qual la concessionaria (TP Ferro) activa els seus procediments i
instruccions de seguretat en e! marc del seu pla d'autoproteccio
(PAU), anomenat pla d'intervencié i de socors (PIS);
= Segona fase, correspon a un escenari de tipus 2 (pag. 23) sota la
responsabilitat del Prefecte dels Pirineus Orientals, o la del
Delegat del Govern, que preveu fa intervencio dels mitjants
dintervencio francesos i espanyols de conformitat amb les
disposicions previstes a aquest pla.

Siguiendo el plan de reparto de responsabilidades, la intervencion
se lleva a cabo en dos fases distintas:

= primera fase, correspondiente a un evento de tipo 1 (cf. p.23)
durante la cual el concesionario (TP Ferro) activa sus
procedimientos e instrucciones de seguridad en el marco de su
plan de de intervencion y de socorro (P1S);

= segunda fase, correspondiente a un evento de tipo 2 (cf. p23) bajo
la responsabilidad del Prefecto de los Pirineos Orientales o del
Delegado del Gobierno, que prevé la intervencion de los servicios
de emergencia franco-esparfioles de conformidad con las
disposiciones previstas por el presente plan.

Ce document est un plan de secours binational (PSB) élaboré

par le Préfet des Pyrénées Orientales, le Délégué du Gouvernement
en Catalogne et le Conseiller de lintérieur du Gouvernement de la
Generalitat de Catalunya, avec la collaboration d'un groupe de
travail composé de représentants des services de protection civile
el des sapeurs-pompiers, des sociétés ferroviaires et de l'entreprise
concessionnaire chargée de I'exploitation du tunnel, TP Ferro

Il a pour objectif :

de permetire la gestion et de limiter les conséquences

éventuelles d'une situation d'urgence due a :

>  [l'arrét d’un convoi de plus ou moins longue durée dans
l'ouvrage

s  un accident ferroviaire (déraillement, télescopage),

»  les conséquences d'un incendie,

> latuite de matiéres dangereuses,

»  les conséquences d'un début d'incendlie,

d'optimiser t'utilisation des dispositifs de sécurité et moyens
de secours mis en place par te concessionnaire (TP Ferro),
les sociétés ferroviaires en collaboration avec les moyens de
secours extérieurs frangais et espagnols, qui seront engagés
en cas dincident grave & lintérieur du tunnel, sefon les
scénarios de référence décrits ci-aprés.

1l est pris en considération F'absolue nécessité que les actions

prévues par le plan de secours soient activées le plus rapidement
possible et de maniére la plus automatique possible, afin de
permetire I'engagement des opérations de secours actives dans
I'attente de la mise en place de la chaine de commandement.

Les décisions prises devront étre proportionnelles & 'ampleur

réelle de I'événement et de ses conséquences.

Sur le plan de Ia répartition des responsabilités, l'intervention

se déroule en deux phases distinctes :
o premiére phase correspondant 4 un événement de type 1 (ct.

p.23) durant laquefle le concessionnaire (TP Ferro) active ses
procédures et consignes de sécurité dans le cadre de son
plan d'intervention et de sécurité (P1S),

= deuxiéme phase correspondant & un événement de type 2

(cf. p. 23), placée soit sous la responsabilité du Préfet des
Pyrénées Orientales, soit sous celle du Délégué du
Gouvernement, qui prévoit I'engagement des moyens de
secours extérieurs franco-espagnols conformément aux
dispositions prévues par le présent plan.

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan — Figueras.
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PRINCIPIS GENERALS (n°2/2)

PRINCIPIOS GENERALES (n°2/2)

PRINCIPES GENERAUX (n°2/2)

A pantir dels escenaris de seguretat previstos al PIS, defineix
diferens situacions d'emergéncia.

Les conseqiiéncies dels escenaris son diferents segons es tracti:
d'incendi: s'ha d'avaluar les seves consequiencies en funcié
del sentit de la corrent d'aire a l'interior ael tinel en el moment
d'inici de l'incendi;

4

de I'emissio de matéries toxiques:

- en caso d'incendi: efs fums toxics poden suposar danys
greus a les persones exposades, fins i tot a les persones
que es trobin a les immediacions de les boques del linel;

- en cas de dispersio: els fums toxics poden contaminar el
sol, laire y l'aigua.

_ Aguest pla també defineix un sistema internacional de coordinacié
i alerta de les autoritats i serveis publics, especialment en un escenari
de seguretat de tipus 2 o susceptible de ser-ho.

Et Pla de Socors Binacional afecta al tinel de la linia de FAVE del
Parthus.

Para su aplicacion, el Plan contempla, a partir de los eventos de
seguridad previstos en el PIS, diferentes situaciones de emergencia

Las consecuencias de tales situaciones son diferentes segin se
trate:
= de un Incendlo: se deben evaluar sus consecuencias en
funcion del sentido de la corriente de aire dentro del tunel en el
momento de inicio del incendio;

< de la emisidn de materias téxicas:

- en caso de incendio: los humos toxicos pueden provocar
efeclos graves en las personas expuestas, incluidas las
personas que se encuentren en las proximidades
inmediatas de las salidas del tunel;

- en caso de dispersion: los humos toxicos pueden
contaminar el suelo, el aire y el agua.

Este Plan define asimismo un sistema internacional de
coordinacion y alerta de las autoridades y servicios publicos,
especiamente en un evento de seguridad de tipo 2 o susceptible de
serlo.

El Plan de Socorro Binacional afecta al tine! de la linea del AVE del
Perthus.

Le plan définit, pour son application, des situations majeures
analysées & partir des événements de référence étudiés dans le
PIS.

Les conséquences de telles situations sont différents s'il
s'agit :
< d'un incendle : ses conséquences sont a évaluer en
fonction du sens du courant dair & linténeur du tunnel, au
moment du début de l'incendie,

= de I'émission de matiéres toxiques :

- en cas dincendie :@ les fumées toxiques peuvent
entrainer des effels graves sur les personnes
exposées, y compris celles présentes dans les parties
4 proximité immédiates des sorties du tunnel,

- en cas de dispersion : les fumées toxiques peuvent
contaminer le sol, 'air et l'eau.

Ce plan définit également un systéme de coordination
internationale et d'alerte des autorités et services publics, en
pariculier lorsque l'événement de sécurité est du type 2 ou
susceptible de e devenir.

Le plan binational de secours concerne le tunnel de la LGV du
Perthus,

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Pe:pignan - Figueras.
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Il DESCRIPCION TECNICA DEL TUNEL
Il. DESCRIPTION TECHNIQUE DE L'OUVRAGE
ILDESCRIPCIO TECNICA DE L OBRA
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DESCRIPCIO TECNICA DE L'OBRA

DESCRIPCION TECNICA DE LA OBRA.

L

. LA SECCIO INTERNACIONAL

LA SECCION INTERNACIONAL

LA SECTION INTERNATIONALE

La secci6 internacional consisteix en ura linea ferroviaria d'alta
velocitat i de doble via entre Llers (prop de Figusres en territori espanyoi)
i Le Soler (prop de Perpinya a territori francés), d'una longitud de 44,36
km aproximadament (19,77 km a Espanya i 24,59 km a Franga) | les
seves connexions en via Unica amb la xarxa existent al municipi de Le
Soler.

La linea és de trafic mixt: passatgers i mercaderies (incids el
transport de mercaderies perilloses i ef transport multimodal).

Inclou:
¢ A Espanya: una plataforma de doble via de 18,85 km de longitud
entre Figueres i I'entrada de! tunel.

¢ Un tonel transtronterer de doble tub (tinel del Pertis)
d'aproximadament 8,3 km de longitud, dels quals 0,97 km es troben a
Espanya i 7,35 km aproximadament a Franga.

¢ A Franga: una plataforma de doble via de 17,26 km entre la sortida
del tinel i Le Soler i dues plataformes per & via (nica de 4,59 km i
2,90 km de longitud per a les connexions amb la xarxa convencionat
de Le Soler. La longitud de doble via indicada inclou el canvi de
paritat mencionat tol seguit, on les platatormes de cada via se
separen.

¢ Un canvi de paritat de les vies mitjangant un salt de carner al nord del
tunel del Pertis.

¢ El conjunt dels equipaments ferroviaris i de seguretat corresponents,
incloent-hi les instal-acions de control del irafic ferroviari situades
fora de la seccid internacional necessaries per al seu funcionament.

La seccidn internacional consiste en una linea ferroviaria de alta
velocidad y de doble via entre Uers (cerca de Figueras en territorio
espariol) y Le Soler (cerca de Perpifnian en territorio francés), de una
longiud de 44,36 km aproximadamente (19,77 km en Espafia y 24,59 km
en Francia) y sus conexiones en via Unica con la red existente en el
municipio de Le Soler.

La linea es de trafico mixto: pasajeros y mercancias (incluido el
transporte de materias peligrosas y el transporte muttimodal).

Inciuye:
¢ E» Espafia: una plataforma de doble via de 18,85 km de longitud
entre Figueras y la entrada del tunel.

¢ Uy tonel transfronterizo bitubo (tine! del Perthus) de
aproximadamente 8.3 km de longitud, de los cuales 0,97 km se
encuentran en Espafa y 7,35 km aproximadamente en Francia.

¢ En Francia: una plataforma de doble via de 17,26 km entre la salida
del tinel y Le Soler y dos plataformas para via unica de 4,59 km y
2,30 km de longitud para las conexiones con la red convencional de
Le Soler. La longitud de doble via indicada incluye el cambio de
peridad mencionado a continuacién. donde las plataformas de cada
viil se separan.

+ Un cambio de paridad de las vias mediante un salto de carnero al
norte del tinel del Perthus.

¢ Ef conjunto de los equipamientos ferroviarios y de seguridad
corespondientes, incluyendo las instalaciones de control del trafico
ferroviario situadas fuera de-la seccion internacional necesarias para
su funcionamiento.

La section internationale est constituée dune ligne
ferroviaire & grande vitesse et a double voie entre Llers (3
proximité de Figueras en territoire espagnol) et le Soler (a
proximité de Perpignan en teritoire lrangais), d'une longueur
d'environ 44,36 km (19,77 km en Espagne et 24,59 km en
France) et de ses raccordements & voie unigue au réseau
existant au niveau de la commune de le Soler.

La ligne est en trafic mixte : voyageurs et marchandises
(y compris le transport de matiéres dangereuses et le transport
multimodal).

Elle comprend :
+ En Espagne : une plate-forme a double voie de 18,85 km
De longueur entre Figueras et I'entrée du tunnel ;

¢ Un tunnel transfrontalier bi-tube (tunnel du Perthus)
d’environ 8,3 km de tongueur, dont 0,97 km en Espagne et
7,35 km environ en France ;

¢ En France: une plate-forme & double voie de 17,26 km
entre la sortie du tunnel et le Soler et deux plates-formes
pour voie unique de 4,59 km et 2,90 km de longueur pour
les raccordements avec le réseau classique du Soler. La
longueur & double voie indiquée inclut fe changement de
parité mentionné ci-aprés, ou les plates-formes de chague
voie se séparent ;

¢ Un changement de parité des voies par saut de mouton au
nord du tunnel du Perthus ;

. L'ensemble des équipements ferroviaires et de sécurité
correspondants, y compris les installations de contréle du
trafic ferroviaire situées hors de la section internationale
nécessaires a son fonctionnement

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan - Figueras.
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CARACTERISTIQUES DEL TUNEL DEL PERTUS

| L

CARACTERISTICAS DEL TUNEL DEL PERTHUS

i { CARACTERISTIQUES DU TUNNEL DU PERTHUS

El tunel del Perts estd format per dos tubs ferroviaris units per
uns ramals de comunicaci6. Cada tub esta assignat a una Unica via
construida entre dos voreres.

El tunel del Pertus respon a les caracteristiques segilents:
o Tubs

Les caracteristiques geométriques de cada tub permeten que quedi
un pas lliure a cada costat de la via. A linterior dels tubs, ( al costat
dels ramals, aquest pas lliure consisteix en una vorera d'una amplada
minima d'1,20 m (0,90 m en alguns punts) per una al¢ada de 2,20 m.
A més, les disposicions adoptades permeten garantir la seguretat del
personal encarregat del manteniment.

= Longitud: 8.360 m

= Seccio Hiure: 50 m?

= Ample de la platatorma: 3,90 m .

= Ample de la vorera en els ramals de comunicacié: 1,55 m, amb
1,20 m de pas garantit.

= Ampla de la vorera oposada als ramals de comunicacio: 1,22 m,
amb 0,7 m de pas garantit.

« Falsos tanels i broquets dels tubs: els tubs del tinel propiament dit
estan equipats amb falsos tunels i broquets. Els brogquets dels tuneis
tenen un doble objectiu:

- reduir la influéncla de l'estampida sonica gracies a les obertures
dimensionades a les parets dels broquels;

- evitar el reciclatge dels fums en el segon tub al no existir
obertures a 'eix entre els tubs.

« Ramals de comunicacié entre tubs:
- Cada 200 m en promig.
- Seccié minima til de 2,80 m d’ample i 2,20 m d'algada.
. Tancats en ambdds costats per portes tallafoc d'una secci6
minima d'1,80 m d’'ample i 2,20 m d'alcada.

e Locals técnics:
- Cada 1.600 m.
- Tenen una concepcié semblant als ramals de comunicacio, perd
la seva superficie estad adaptada als equips que ha d’allotjar.
Estan comunicats amb els tinels ferroviaris mitjangant portes
tallafoc de valvules de ventilacio tallafoc. Estan tancats, drenats i
ventilats.

Via: de tipus sobre losa.

E! tinel de! Perthus esta formado por dos tubos ferroviarios unidos
por unos ramales de comunicacién. Cada tubo esta asignado a una anica
vla construida entre dos aceras.

El tunel del Perthus responde a las caracteristicas siguientes:
¢ Tubos

Las caracteristicas geométricas de cada tubo permiten que quede un
paso libre a cada lado de la via. En el interior de los tubos, ( al lado de
los ramales), este paso libre consiste en una acera de una anchura
minima de 1,20 m (0,90 m en algunos puntos) por una altura de 2,20
m. Ademas, las disposiciones adoptadas permiten garantizar la
seguridad del personal encargado del mantenimiento.

Longitud: 8.360 m

Seccion libre: 50 m?

Ancho de la plataforma: 3,90 m

Ancho de la acera en los ramales de comunicacidn: 1,55 m, con
1,20 m de paso garantizado

Ancho de la acera opuesta a los ramales de comunicacion: 1,22
m, con 0,7 m de paso garantizado.

38438
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« Falsos tuneles y emboguilles de los tubos: los tubos del tunel
propiamente dicho estan equipados con falsos taneles y emboquilles.
Los emboquilles de los tuneles tienen un doble objetivo:

- reducir la.influencia del estampido sonico gracias a las aberturas
dimensionadas en las paredes de los emboquilles;

- evitar el reciclaje de los humos en el segundo tubo al no existir
aberturas en el enlre-eje de los tubos.

« Ramales de comunicaci6n entre tubos:
- Cada 200 m en promedio.
- Seccién minima Gtit de 2,80 m de ancho y 2,20 m de altura.
. Cerrados en ambos lados por puertas corlafuego de una seccion
minima de 1,80 m de ancho y 2,20 m de altura.

o Locales técnicos:
- Cada 1.600 m.
- Tienen una concepcién parecida a los ramales de comunicacion,
pero su superficie esta adaptada a los equipos que debe alojar.
Estan comunicadas con los tineles ferroviarios mediante puertas
cortafuego dotadas de valvulas de ventilacion contatuego. Estan
cerrados, drenados y ventilados.

Via: de tipo sobre losa.

Le tunnel du Perthus es: constitué de deux tubes
ferroviaires reliés par des rameaux de communications. Chaque
tube est affecté a une seule voie encadrée de deux trottoirs.

Le tunnel du Perthus répond aux caractéristiques
suivantes :
¢ Tubes
Les caractéristiques géométriques de chaque tube
permettent de dégager un cheminement continu de chaque
coté de la voie. Coté intérieur (coté rameaux), le
cheminement se fait sur un trottoir de largeur minimale
de1,20 m (0,80 m ponctuellement) sur une hauteur de 2,20
m. Par ailleurs. les dispositions adoptées permettent
d’assurer la sécurité du persaonnel chargé de lentretien.

Longueur : 8.360 m

Section libre : 50 m?

Largeur de la plate-forme : 3,90 m

Largeur du trottoir coté rameaux de communication :
1,55 m, dont 1,20 m de passage garanti

= Largeur du froftoir opposé aux rameaux de
communication : 1,22 m, dont 0,7 m de passage garanti.

332488

e Faux tunnels et avanttubes: les tubes du tunnel
proprement dit sont équipés de faux tunnels et d'avant-
tunnels. Les avants-tunnels ont un double but :

- diminuer linfluence du boom sonique de par les
ouvertures calibrées dans les parois des avant-tunnels ;

- éviter le recyclage des fumées dans le deuxiéme tube
par le fait qu'ils n'ont pas d'ouverture coté axe entre les
deux tubes.

+ Rameaux de communications entre tubes :
- Tous les 200 m en moyenne ;
- Section minimale utile de 2,80 m de largeur et de 2,20 m
de hauteur ;
- Fermés de part et dautre par des portes coupe-feu
d'une section minimale de 1,80 m de largeur et de 2,20
m de hauteur.

s Locaux techniques :
- Tousles 1.600 m ;
- Ces locaux sont de conception semblable aux rameaux
_ de communication mais leur surface est adaptée en
" fonctions des équipements & y loger. lls sont en
communication avec les tunnels ferroviaires par des
portes coupe-feu équipées de clapets de ventilation
coupe-teu. lls sont fermés, drainés et ventilés.

Voie : de type voie sur dalle. .

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan - Figueras.
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DESCRIPCIO DE L'ACCES

DESCRIPCION DE LOS ACCESOS

| |

DESCRIPTION DES ACCES

Els serveis d'emergéncia poden accedir al tanel per la boca nord i
per la boca sud a través d’'una zona de vies coberta que permeten que
creuin dos vehicles pesats.

A cadascuna de les boques, 'ample de les vies d'accés és de 8
metres, per a permetre l'estacionament i el creuament de vehicles
d'emergéncia.

Existeix un heliport a cadascuna de les boques del tine! (veieu els
planols de situacio dels accessos annexats al pla).

Los servicios de emergencia pueden acceder al tine!l por la boca
norte y por la boca sur a través de unas vias cubiertas que permiten el
cruce de dos vehiculos pesados.

En cada una de las bocas, el ancho de ias vias de acceso es de 8
metrcs, para permitir el estacionamiento y el cruce de los vehiculos de
SOCOITrQ,

Esta prevista una zona de aterrizaje para helicopteros cerca de
cada una de las dos bocas del fine! (véanse los planos de situacion de
los accesos anexados al plano).

Le tunnel est accessible aux setvices de secours, par la
téte nord et par la t&te sud, par intermédiaire de voies revétues
permettant le croisement de deux véhicules lourds.

Pour chacune des tétes, la largeur des voies d'acces est
de 8 métres de maniére & permettre le stationnement et le
croisement des véhicules de secours.

Une zone de poser pour hélicoptere est prévue a
proximité de chacune des deux tétes du tunnel (cf. plans de
situation des accés joints en annexe du plan).

DETERMINACIO DE LA FRONTERA EN EL TUNEL

| |

DETERMINACION DE LA FRONTERA EN EL TUNEL

| |

DETERMINATION DE LA FRONTIERE EN TUNNEL J

Als dos tubs fronterers, s'estableix un marcatge especial per a
indicar el punt fronterer entre Franga i Espanya:

¢ Altub Oest (V2): PK Mistral 24 + 588,90
Al tub Est (V1:) PK Tramontana 24 + 533,70

Nota: veieu la il-lustracid de la frontera en l'annex 2.5

En los dos tubos transfronterizos, se establece un marcado
especial para indicar el punto fronterizo entre Francia y Espana:

o En el tubo Oeste (V2): PK Mistral 24 + 588,90
En el tubo Este (V1:) PK Tramontana 24 + 583,70

Nota: ver la ilustracion de la frontera en ef anexo 2.5

Dans les deux tubes transfrontaliers, un marquage
particulier est donné pour indiquer le point frontiére entre la
France et I'Espagne :

« Dans le tube Quest (V2) : PK Mistral 24 + 588,90
Dans le tube Est (V1) PK Tramontane 24 + 583,70

N.B : cf. illustration de la frontiére annexe 2.5.

Plan de secours binational du tunne! du Perthus de la LGV Perpignan - Figueras.
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MITJANS DE SEGURETAT (1/2)

EQUIPAMIENTOS GENERALES DE SEGURIDAD (1/2)

EQUIPEMENTS GENERAUX DE SECURITE (7/2)

Deteccid d'Incendis:
- Als ramals mitjangant detectors i extincid automatica de k2CO3.
- Al tunel, mitjangcant cable detector.

Detecci6 de flux d’aire:
- Direcci6 i intensitat del flux d'aire natural.

Ventilacio:

- 16 ventiladors cada 200m a cada boca (és a dir, un total de 64
ventiladors).
Ventilacio als 5 ramals més propers a cada boca.

- Activacio manual per part de l'operador del tunel al PCT.

Hidrants:

- Xarxa de malla de @ 150 mm, cabal de 120 m*/h (connexié a
nivell dels ramals i 2 diposits de 156 m®).

- Obertures d'extraccié cada 100 m (2 x 60 m’ estandard francés i
espanyol).

Extintors A B C als ramals.

Il.luminacié:

- H-luminaci6 secundaria de 20 lux.

- lluminacio de seguretat de 10 lux.
- Ramals: 50y 5 lux.

Senyalitzacio:
Panells totolluminiscents cada 50 m.

Prenes eléctriques:
- Cada 200 m al tresbolillo (toma monofasica i toma tritasica).

Drenatge de matéries perifloses amb diposit a I'exterior.
Anells d’aixecament cada 30 m.
Estacions meteorologiques amb dades al PCL.

Portes dels ramals CF 2 hores.

Vehicles d'intervencio: '

- Dos vehicles rail-ruta, de tipus «pick-up», per al GP! de la
concessionaria.

- Dos vehicles rail-ruta, de tipus «FPTSR» (bombers), per als
serveis d'emergéncia sifuats en el CIS de Le Boulou del costat
franceés i a Figueres del costat espanyol.

Deteccion de incendios:

- En los ramales mediante detectores y extincion automética con
K2C03.

- En el tunel, mediante cable detector.

Deteccion de flujo de aire:
- Direccion e intensidad del flujo de aire natural.

Ventilacion:

- 16 ventiladores cada 200m en cada boca (es decir, un total de 64
ventiladores).

- Ventilacién en los 5 ramales mas cercanos a cada boca.

- Activacion manual por parte del operador de! tinel en el PCT.

Hidrantes:

- Red de malla de @ 150 mm, caudal de 120 m°/h (conexién a
nivel de los ramales, 2 depdsitos de 156 nr’).

- Aberturas de extraccién cada 100 metros (2X60 m® estandar
francés y espaniol).

Extintores A B C en los ramales.

Huminacién:

- lluminacion secundaria de 20 lux.

- lluminacién de seguridad de 10 lux.
- Ramales: 50y § lux.

Sefalizacion:
- Paneles fotoluminiscentes cada 50 metros.

Tomas eléctricas:
- Cada 200 metros al tresholilio (con toma monolésica y toma
trifasica).

Drenaje de materias peligrosas con deposito en el exterior.

Anillos de levantamiento cada 30 metros.

Estaciones meteorolégicas con datos al PCL.

Puertas de los ramales CF 2 horas.

Vehiculos de intervencion:

- Dos vehiculos rail-ruta, de tipo «pick-up», para el Grupo de
Primera Intervencion (GP!) del concesionario.

- Dos vehiculos rail-ruta, de tipo «FPTSR», para los servicios de

socorro situados en el CIS de Le Boulou del lado francés y en
Figueres del lado espafiol.

Détection incendie :

- Dans les rameaux par détecteur et extinction automatique
au K2C03, )

- Dans le tunnel, par cable détecteur..

Détection de flux d'air :
- Sens et intensité du flux d'air naturel.

Ventilation :

- 16 ventilateurs espacés de 200m a chaque téte (soit un
total de 64 ventilateurs),

- Ventilation dans les 5 rameaux les plus proches de chaque
téte,

- Déclenchement manuel par opérateur tunnel au PCT.

Hydrants : . )

- Réseau de @ 150 mm maillé, débit de 120 m*/h (connexion
au niveau des rameaux. 2 réservoirs de 156 m°),

- Orifices de refoulement tous les 100 métres (2X60 m’
standard francais et espagnol).

Extincteurs A B C dans les rameaux.

Eclairage :

- Eclairage secondaire 20 lux,
- Eclairage de sécurité 10 lux,
- Rameaux : 50 et 5 lux.

Signalétique :
- Panneaux photo luminescents tous les 50 métres.

Prises électriques :
- Tous les 200 metres en quinconce (bloc avec prise
monophasée et prise triphasée).

Drainage matiéres dangereuses avec réservoir & I'extérieur.
Anneaux de relevage tous les 30 métres.
Statlons météorologiques avec données au PCL.

Portes des rameau CF 2 heures.

Véhicules d'intervention :

- Deux véhicules rail-route, de type « pick-up », pour le
groupe de  premiere  intervention  (GPl)  du
concessionnaire,

- Deux véhicules rail-route, de type « FPTSR », pour les
services de secours basés au CIS du Boulou coté francais
et & Figueres coté espagnol.

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan ~ Flgueras.
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MITJANS DE SEGURETAT (2/2)

|

EQUIPAMIENTOS GENERALES DE SEGURIDAD (22}

t
i

EQUIPEMENTS GENERAUX DE SECURITE (2/2) |

» Vehicles d'Intervencio (continuacio):
- Un vehicle rail - ruta Hlancadora per al transport de material,
ferits i reforgos.

* Xarxes de telecomunicacio:
- SPEIS: TETRA 400 MHz.

- Serveis d’Incendis i Socors franceses: TETRAPOL 400 MHz
(ANTARES).

- Equips:
> Cable radiant amb relé dins del tunel;
> GSM-R especlfic per a la comunicacié entre els agents
d'explotacié, els trens i els serveis demergéncia (E/R
disponibles a cada boca de ttnel);
> Installacio d'una connexid técnica entre els sistemes
TETRA i TETRAPOL

Vizhiculos de intervencion (continuacion):
- Un vehlculo rail-route lanzadera para el transporte de material,
heridos y refuarzos.

R:des de comunicacion:
- Servicios de Extincion de Incendios y de Salvamento de la
Generalitat de Catalunya: TETRA 400 MHz.

- . Servicios de Incendios y de Socorro franceses: TETRAPOL 400
MHz (ANTARES).

- Equipamientos:
» cable radiante con relé dentro del tinel:
» GSM-R especifico para la comunicacién entre los agentes
de explotacion, los trenes y los servicios de socorro (E/R
disponibles en cada boca de tinel);
> instalacién de una conexién técnica entre los sistemas
TETRA y TETRAPOL.

Véhicules d'Intervention (suite)

Réseaux de communications :

Un véhicule rail / route navetle pour le transport de
matériel, des blessés et des renforts.

Services d'incendie et de secours de la Generalitat de
Catalunya : TETRA 400 MHz,

Services dincendie et de secours frangais :
TETRAPOL 400 MHz (ANTARES),
Equipements :
> cable radiant avec relais a [lintérieur de
l'ouvrage,

> GSM-R dédié & la communication entre les
agents d'exploitation, les trains et les services
de secours (E/R disponibles & chaque téte de
tunnel),

» Mise en place d'une passerelle technique entre
les systémes TETRA et TRETAPOL.

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan ~ Figueras.
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I, ESCENARIOS DE LOS ACCIDENTES PREVISTOS

, ENEL PIS

IIl, RAPPEL DES SCENARIOS D’ACCIDENTS DE REFERENCE

| RETENUS DANS LE PIS
Il RECULL DELS ESCENARIS D’ACCIDENT DE REFERENCIA

PREVISTOS AL PIS

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan ~ Figueras. ' Page 21 /163




CLASIFICACIO PREVISTAALPIS =~ -

'

|- cuasitieacion previsik

OR |

Oy o "

CLASSIFICATION:PREVUER

Els escenaris de seguretat es classifiquen segons la tipologia
seglient:

e tipus 1: escenari de seguretat susceptible de ser gestionat per
l'explotador amb els seus mitjans propis i amb els de les empreses
ferroviaries dins I'ambit del PIS;

* lipus 2: escenari de seguretat que requereix la intervencié dels
serveis d'emergeéncia publics i I'activacic del ”SB.

Los eventos de sequridad se clasifican segfin ia tipologia siguiente:

tipo 1: evento de seguridad susceptible de ser gestionado por el
explotador con sus medios propios y con los de las empresas
ferroviarias dentro del ambito de! PIS;

tipe 2: evento de seguridad que requiere la intervencion de los
sarvicios de emergencia publicos y la activacion del PSB.

Les événements de sécurité sont classés selon la typologie
suivante : :

¢ type 1 : événement de sécurité susceptible d'étre géré par
l'exploitant avec ses moyens propres el ceux des
entreprises ferroviaires qui relévent du PIS

s type 2 : événement da sécurité nécessitant le concours des
services de secours publics et le déclenchement du PSB.

Plan de secours binational du tunnef du Perthus oe la LGV Perpignan - Figueras.
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ESCENARIS DE SEGURETAT PREVISTOS AL PIS ESCENARIOS DE SEGURIDAD PREVISTOS EN EL MARCO DEL EVENEMENTS DE SECURITE DE REFERENCE RETENUS DANS
. PIS LE CADRE DU PIS
Escenaris Tipus | Tipuy 2
1. Accrdents de persones Vans berits: feri . Eventos Tipo | Tipo 2. Everements Type 1 \ Type2
(passatgers, personal de } ferit ans en:'s);)r::m greus: 1. Accidentes de personas 1. Accidents de :
d'explotacid. tercers) (pasajeros, personal de . Varios heridos; heridos : P fvoyageurs, | Plusieurs blessés ; Blessés
o - 1 herido e e personnel  de  bord,  personnel 1 Blessé
3. Aturada & un wren de ] explotacion, terceros) graves: muertos dexploitation, tiers) graves; morts
passalgers al tunel Sidurada<1h Sidurada = 1h
assalgers P —— -
, - 2. Parada de un ren de d'<1h dx1h 2, Arrét d'un traln voyageurs en tunnel d'<th dz1h
3. Descasrilament d’un X pasujeros en el tinel
iren de passatgers : I)?ﬁa‘lmle de vn tren de X 3, Déraitiement d'un train voyageurs ' X
4. Incendi a bord d'un tren X. i‘d']uji ; hordo de '
de passatgers lrler:lrlznpz:)a_l;c:;: 0 deun X 4, Incendie A bord d’un train voyageurs X
5. Atrada d'on tren de . 5. Purada de un tren de
mercuderies - Aturada simple. flete = Amitsimpl,
sense limuacions Parada simnle. si Sans contraintes
~ Parwda simple, sin
R -8 avation de
- Remolcatdettren | _ 5 g'agreuj ta siluacio. limitaciones - i e nurava of ev 5, ATt dhum train fret - Remorquages d el
. : - Remolcado del tren (1) St se agrava et evente I'événement
- Tren de mercadenies Tren N 1;) 0\ train {1)
perilloses - iren !
- TrainMD{1)
6. Descarritament d'un 6. Descartile de un tren de X 6, Déraillement d'un train fret  Matidres X
tren de mercaderies / X flete / materias peligrosos Dangereuses
mercaderies perilloses 7. Incendio a bordo de un
7. Incendi a bord d'un tren tren de tlete / materias X amhmmeém y an;er:mu;s d'on train fret / X
de mercadenes / X peligrosas .
wderies nerifloses 8. Exscape de matenay .
mercaderies perifloses o ; U\l»:\' ¢ matenas X & Fuite de Motiéres Dangereusea X
8. Fuita de mercaderies 9. Acci id '
. X . Accidente durante el 1 herido -
perilloses mantenimiento / tren de ~ Varios beridos ?r.ammxpem la maintenance i = Plusieurs hlessés
0, Accident durant el - Varis ferits trabajo - Hcridos graves, muerlos { Bleysé " - Blessés graves, morts
manteninent / tren de I ferit - Fents greus, morts. - Sise agrava el evenio - i aggravation de
trebult - Si s agreuja V'escenari. S
10. Huelgas, contlictos ) I'événement
10. Vagues, conflicles - Varis terits con cl personal i herido - V'-"'!(‘S heridos — Piusi bless
amb ¢l personul ) ferit i - Heridos graves, mucrtos , usieurs blesses
- Ferits grevs, morts. 10. Gréves, conflits avec fe personnel 1Blessé
I1. Incendio en el tinel X - Blessés graves, morts
§4. Incendi al tinel X
e 12 Incendio en los mmales 11. Incendie dans le turinel X
i2.Incendi als ramals de .
. Qcid X dc comunicacion X
comunicacio 12. Incendie dans fes ramesux de ’ X
13. Obstruccié sl tanel X 13, Obstruccion en el tuncl X communication )
!4' {Amenaga ‘!e,) - 14, (Amenaza de) sabotaje 13. Eboutement en tunnel X
sabotatge o accid terrorista . ;
X 0 accion terrorista X
14, {Menace de) sahotage ou acte de X

terrorisme

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de Ia LGV Perpignan - Figueras.
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IV.ESQUEMA DE ALERTA DE LOS MEDIOS
) DE AYUDA EXTERNOS

IV. SCHEMA D’ALERTE DES MOYENS

DE SECOURS EXTERIEURS

Iv. ESOUEMA D°ALERTA DELS MITJANS
D°AJUT EXTERNS
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GENERALITATS

2t

GENERA

Segons la localitzacié de l'escenari d'emergéncia, el Prefecte dels
Pirineus Orientals o el el Delegat del Govern, autoritats competents per
la direccié les operacions demergéncies, han de ser informats
immediatament en quant es produeixi una de les situacions
d'emergéncia citades anteriorment, per a garantir l'adopcié de les
mesures d'emergéncia i la coordinacio de les relacions internacionals.

Segin la localizacién del evento de emergencias, el Prefecto de los
Pirineos Orientales © el Delegado del Gobierno, autoridades
competentes para la direccion de las operaciones de emergencias, deben
ser infarmados inmediatamente en cuanto se produzca una de las
situaciones de emergencia citadas anteriormente, para garantizar la
adopcion de las medidas de socorro y la coordinacién de las relaciones
internacionales.

Selon 1a localisation de I'événement de sécurité, le Prefet
des Pyrénées-Orientales ou le Délégué du Gouvernement,
autorités compétentes pour la direction des opérations de
secours, doivent &tre informés immédiatement, au moment ol
une des situations d'urgence évoquées ci-dessus se réalise,
afin d'assurer la mise en ceuvre des mesures de secours et la
coordination des relations internationates.

]

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan — Figueras.
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SERVEIS ESPANYOLS INTERVINENTS EN EL PLA DE
SOCORS BINACIONAL ‘

—

3ERVICIOS ESPANOLES PARTICIPANTES EN EL PLAN
BINACIONAL DE SOCORRO

SERVICES ESPAGNOLS INTERVENANT DANS LE

‘PLAN DE SECOURS BINATIONAL

* Responsables terroviaris: Concessionari del tinel (TP Ferro), i
operadors ferroviaris

s Direccio General d'Extincié d'Incendis i Salvaments de la

Generalitat de Catalunya

Sistema d'Emergéncies Médiques (SEM)

Cos de Mossos d’Esquadra

Cos Nacional de Policia.

Cos de la Guardia Civil

Institut de Medicina Legal de Catalunya

Proteccio Civil de la Generalitat de Catalunya

Proteccié Civil de la Delegacio del Govern a Catalunya

Ajuntament de La Jonquera.

¢ Responsables ferroviarios: Concesionario del tunel (TP Ferro), y
operadores ferroviarios

¢ Direccién General de Extincién de Incendios y Salvamentos de la

Generalitat de Catalunya

Sistema de Emergencias Médicas (SEM)

GCuerpo de Mossos d' Esquadra

Cuerpo Nacional de Policia.

Cuerpo de la Guardia Civit

Instituto de Medicina Legal de Catalufia

Proteccion Civil de la Generalitat de Catalunya

Proteccion Civil de fa Delegacion del Gobierno en Catalufia

Ayuntamiento de La Jonquera.

Responsables ferroviaires : Concessionnaire du Tunnel
(TP Ferro) et opérateurs ferroviaires

Direction Générale d'Extinction Incendies et Sauvetage de
la Généralité de Catalogne

Systéeme d'Urgences Médicales (SEM)

Corps de Mossos de Escuadra.

Corps National de Police.

Corps de ta Garde Civile.

Institut de Medecine Légale de fa Catalogne.

Protection Civile de la Generalitat de Catalunya.

Protection Civile de la Délégation du Gouvernement en
Catalogne.

Mairie de la Jonquera.

SERVEIS FRANCESOS INTERVINENTS EN EL PLA DE
: SOCORS BINACIONAL

SERVICIOS FRANCESES PARTICIPANTES EN EL PLAN DE
SOCORRO BINACIONAL

SERVICES FRANCAIS INTERVENANT DANS LE PLAN

DE SECOURS BINATIONAL

* Responsables ferroviaris: Concessionari del tinel (TP Ferro), i
operadors ferroviaris

Servei Departamental d'Incendis i de Socors de Pirineus Orientals
Servei d'Ajuda Médica Urgent (SAMU)

Agrupament de Gendarmeria de Pirineus Orientals

Direccié Departamental de la Policia Fronterera

Direccio Regional de Duanes

Servei de Proteccid Civil de la Prefectura de Pirineus Orientals
Direccié Departamental de territori i del mar (CVOCER)

Agéncia regional de la salut

Consell General dels Pirineus Orientals

Ajuntament de Montesquieu-des-Albéres

Ajuntament de Le Boulou

Ajuntament de Saint-Jean-Pla-de-Corts.

+ Responsables ferroviarios: Concesionario del tunel (TP Ferro), y
operadores ferroviarios

* Servicio Departamental de incendios y de Socarro de Pirineos

Orientales

Servicio de Ayuda Médica Urgente (SAMU)

Agrupamiento de Gendarmeria de Pirineos Orientales

Direccién Departamental de la Policia Franteriza

Direccién Regional de Aduanas

Servicio de Proteccion Civil de la Prefectura de Pirineos Orlentales

Direccién Departamental de territorio y del mar (CVOCER)

Agencia regional de la salud

Consajo Géneral de los Pirineos QOrientales

Ayuntamiento de Montesquieu-des-Albéres

Ayuntamiento de Le Boulou

Ayuntamiento de Saint-Jean-Pla-de-Corts.

e @ &6 & » » & 8 & 0 o

Responsables ferroviaires : Concessionnaire du Tunnel
(TP Ferro) et opérateurs ferroviaires.

Services départemental d'incendie et de secours des
Pyrénées-Orientales

Service d'aide médicale urgente (SAMU)

Groupement de gendarmerie des Pyrénées-Orientales

Direction départementale de la police aux frontiéres
Direction régionale des douanes

Service de protection civile de la préfecture des
Pyrénées-Orientales

Direction départementale des territoires et de la mer
(CVOCER)

Agence régionale de la santé.

Conseil général des Pyrénées-Orientales

Mairie de Montesquieu-des-Albéres

Mairie de Le Boulou

Mairie de Saint-Jean-Pla-de-Corts.

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan — Figueras.
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ESQUEMA D'ALERTA (n°1/3)

ESQUEMA DE LA ALERTA (n°1/3)

SCHEMA D’ALERTE (n°1/.3)

A. — PAPER DE L’EXPLOTADOR:

Segons el previst en el PIS, els responsables de TP Ferro tenen

como missi¢, en cas d'incident, accident o incendi, prendre les mesures
destinades a garantir la seguretat del personal, dels usuaris i de les
instal-lacions.

En cas de necessitat o sistematicament quan es produeixi un

esdeveniment de tipus 2 i de conformitat amb allé que disposa el PIS, el
PCC activara el PIS, engegara les accions previstes i aleriara als serveis
plblics d’'emergéncia, segons f'esquema-d'alerta previst, i transferira la
gestio de! succés al PCL.

El missatge d'alerta (difés per teléfon i contirmat per fax sobre la

base d'un missatge tipus que figura a rannex) haura d'incloure
obligatoriament les informacions seglents:

= data i hora de 'accident;

= posici¢ del tren al tunel (punt quilométric i sentit de la circulacio
del tren);

= incendi (si - no);

= maleries perilloses (sl - no), en cas afirmatiu: composicio exacta
del tren i posicio de les mercaderies perilloses al comboi;

= direccid de propagacié-del fum en cas d'incendi;

= namero de victimes (0 — poques - moltes).

El primer comandament de TP Ferro que arribi al lloc, en aquest cas

el Director de ta Seccié internacional (DS), és el responsable de la
aplicacio de les mesures previstes en el PIS. Informara als seus
superiors en funcié de la gravetat de la situacio.

El comandament que ocupi la funcié de DSI assumira, en funcié de

les peticions dels serveis plblics d'emergéncia, la coordinaci6 de la
gestio tecnica de la infraestructura. Quan el
operacions de socors (COS) es presenti al lloc, el DSl es convertira en el
seu assessor tecnic per a tot alld relatiu a la gestio de la infraestructura.

comandant de les

B. - PAPER DELS SERVEIS PUBLICS FRANCESOS | ESPANYOLS:

San els encarregats de transmetre Yalerta i de mobilitzar els mitjans

previstos al pla, en les condicions estableries a continuaci6, utilitzant els
models de missatge annexos.

A proposta del COS, el Director de les operacions de socors (DOS)

confirmara formalment l'activacié del PSB.

A. ~ PAPEL DEL EXPLOTADOR:

Seguin lo previsto en el PIS, los responsables de TP Ferro tienen
como misién, tomar de forma inmediata, en caso de incidente,
accidente o incendio, las medidas destinadas a garantizar la seguridad
del personal, de los usuarios y de las instalaciones.

En caso de necesidad o sistematicamente cuando se produzca un
evento de tipo 2 y de conformidad con io dispuesto en el PiS, el PCC
activara el PIS y pondra en marcha las acciones previstas, alertara a
los servicios piiblicos de emergencia, segun el esquema de alerta
previsto, y transferira la gestion del suceso al PCL.

El mensaje de alerta (difundido por teléfono y confirmado por fax

" | sobre la base de un mensaje tipo que figura en el anexo) deberd incluir

obligatoriamente las sigulentes Informaciones:

= fecha y hora del accidente;

= posicién del tren en el tunel (punto kilométrico y sentido de la
circulacion del tren), )

= incendio (si - no):

< matenas peligrosas (si - noj), en caso afirmativo: composicion
exacta del tren y posicion de las malerias peligrosas en el
convoy:

= direccion de propagacion del humo en caso de incendio;

= ngmero de victimas (0 - pocas - muchas).

El primer mando de TP Ferro en llegar al lugar, en este caso el
Director de la Seccién Internacional (DSI), es el responsable de la
aplicacién de las medidas previstas en el PIS. informard a sus
superiores en funcién de la gravedad de la situacion.

El mando que ocupe la funcion de DSI asumir4, en funcién de las
peticiones de los servicios publicos de emergencia, la coordinacion de
la gestién técnica de la infraestructura. Cuando el comandante de las
operaciones de socorfo (COS) se presente en el lugar, el DSI se
convertira en su asesor técnico para todo lo relativo a la gestion de la
infraestructura.

B. - PAPEL DE LOS SERVICIOS PUBLICOS FRANCESES Y
ESPANOLES:

Son los encargados de transmitic la alerta y de movilizar los
medios previstos en el pian, en las condiciones establecidas a
continuacion, utilizando los modelos de mensaje anexos.

A propuesta del COS. el Director de las Operaciones de Socarro
{DOS) confirmara formalmente {a activacién del PSB.

A. - ROLE DE L’EXPLOITANT:

Selon les prescriptions fixées au P18, les responsables de TP
Ferro ont pour mission de prendre immédiatement, en cas
diincident, d'accident ou d'incendie, les mesures destinées a
assurer la sécurité du personnel, des usagers et des installations.

En cas de besoin ou systématiquement lors de la survenue
d'un événement de type 2 et conformément aux dispositions du PIS,
le PCG déclenche le PIS et met en Qeuvre les mesures prévues,
alerle les services publics de secours, selon les dispositions du
schéma d'alerte ci-aprés et transfére la gestion de I'événement au
PCL.

Le message d'alerte (diffusé par téléphone et confirme par
télecopie sur la base d'un message type figurant en annexe) doit
impérativement comprendre les renseignements suivants :

= date et heure de l'accident,
= position du train dans le tunnel (point kilométrique et sens
de circulation du train,

= incendie (oui - non),

o matiéres dangereuses (oui - non), si oui : composition
exacte du train et position des matiéres dangereuses dans
la rame,

o sens de propagation des fumées dans le cas dun
incendie,

o nombre de victimes (0 - un peu - beaucoup).

Le premier cadre de TP Ferro a arriver sur les lieux, en
loccurrence le Directeur de la Section Internationale (DS!), est
responsable des opérations dans le cadre de la mise en ceuvre du
PIS. Il informe sa hiérarchie en fonction de la gravité de la situation.

Le cadre en charge de la fonction de DSt assure, en fonction
des demandes des services publics de secours, Ja coordination de
la gestion technigue de l'infrastructure. Lorsque le commandant des
opérations de secours (COS) se présente sur les lieux, il devient
son conseiller technique pour tout ce qui concerne la gestion de
l'infrastructure.

B. - ROLE DES SERVICES PUBLICS FRANCAIS ET
ESPAGNOLS:

lis sont chargés de la rediffusion de l'alerte et de l'engagement
de leurs moyens prévus au plan, dans les conditions fixées ci aprés,
en ulilisant les modeles de message annexés.

Sur proposition du commandant des opérations de secours, le
directeur des opérations de secours confirme formellement le
déclenchement du PSB.

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan — Figueras.
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ESQUEMA D’ ALERTA (n°2/3) ]

| ESQUEMA DE LA ALERTA (n°2/3) |

SCHEMA D'ALERTE (n°2/3)

C. - DESACTIVACIO DEL PSB

1° A proposta del DSI :

La concessionaria TP Ferro pot sollicitar I'anulacié de la sollicitud de
serveis d'emergéncia ptblics si comprova que l'incident en curs no
esta comprés dins dels escenaris previstos al present PSB.

Aquesta sol-licitud requerira I'enviament per part del DSI, per fax, d'un
missatge amb el Htol « interrupcio de! PSB - anul-laci¢ de la peticié
de mitjans d’emergéncia puiblics» a les autoritats competents als dos
paisos .

2° A propaosta del (COS):
En funcié de l'evolucid de la situacid, el COS proposara al DOS la
desactivacié del PSB.

D. - FI DE L’'ALERTA

La finalitzacié de les operacions sera declarada pel Director de les
Operacions de Socors en base a la informaci6 obtinguda dels respectius
centres operacionals de coordinacié i a les valcracions realitzades pel
COS. El DOS retornara llavors la responsabilitat de les operacions al
concessionari TP Ferro.

C. - DESACTIVACION DEL PSB

1° A propuesta del DSI :
El concesionario TP Ferro puede solicitar la anulacion de la solicitud
de servicios de emergencia ptiblicos si comprueba que el incidente en
cLrso no esta comprendido dentro de los escenarfos previstos en el
prasente PSB.
Esta solicitud requerira el envio por parte del DSI, por lax, de un
mensaje titulado « interrupcion del PSB — anulacion de la peticion de
medios de emergencia publicos » a las autoridades competentes de
ambos paises.

2° A propuesta del COS: )
Er funcién de la evolucion de la situacién, el COS propondra al DOS
la desactivacion del PSB.

D. - ¥IN DE LA ALERTA

El fin de las operaciones sera declarado por el Director de las
Operaciones de Socorro en base a la informacion obtenida de los
respectivos centros de coordinacién operacionales respectivos y a las
valorasiones realizadas por el COS. El DOS devolvera entonces la
responsabilidad de de las operaciones al concesionario TP Ferro.

C. - DESACTIVATION DU PSB

1° Sur proposltion du DS! :
Le concessionnaire TP Ferro peut demander 'annulation du
concours des services de secours publics s'it constate que
lincident en cours n'est pas classifiable au sens des
scénarios rappelés dans le présent PSB.
Cette demande fera l'objet de Penvoi par le DS, par
télécopie,dun message intitulé « interruption du PSB -
annulation de la demande de secours publics » aux autorités
compétentes des deux pays respectifs.

2° Sur proposition du COS :
En fonction de I'évolution de la situation, le COS proposera
au DOS la désactivation du PSB.

D. - FIN D'ALERTE

La fin du PSB est prononcée formelilement par le directeur
des opérations de secours sur la base des renseignements
obtenus apures des centres de coordination opérationnels
respectifs et des éléments fournis par le COS. Le DOS remet
alors la responsabilité de |'cuvrage au concessionnaire TP
Ferro.
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ESQUEMA D’ ALERTA (n°3/5) ]

ESQUEMA DE LA ALERTA (n°3/3)

11 SCHEMA D'ALERTE (n°3/3) B

Diffusion. " du  message
d'alerte -par: téléphone

PCC avec ~ confirmatlon.~ par
télécopie sur la base d'ur
{ Esp agne) ~message type, .
. 'ESPAGNE ..
PCL
( France)
‘ PREFET
CABINET e
SIDPC COZ sud
S/P Céret ’
DOUANE-
pPCcP
(Téte Nord France)
Sala de Crisis.
{Boca Sur Esparial
. . Information des permanents
des ministéres concernés
> i
: i Activation d'une cellule
i d'information des familles
|
k4 b :
DGPC SEIS SEM iMLC ' Intormation des médias
Logistico Intervencion Sanitari Forense !
‘ !
!
i
[
|
|
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V. ORGANIZACION OPERATIVA
V. ORGANISATION DU COMMANDEMENT
V. ORGANITZACIO OPERATIVA
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- DIRECCIO DE LES OPERACIONS D'EMERGENCIA

. (12) - R :

Degut a les caracteristiques internacionals del tunel, la Direccio de
les Operacions de Socors correspondra, en col-laboracié amb l'altre pais,
a 'autoritat de! pais al territori del qual s’hagi produit l'accident.

En cas d'aturada del tren a cavall entre la frontera d'ambdos
paisos, fa cabina de conduccid del tren definira, en funcié de la seva
localitzacié, la territorialitat de la direccié i comandament de les
operacions de socors.

En tots els casos, les actuacions d'emergéncia es realitzaran per
cadascun dels paisos entre T'entrada del tinel i el lloc de accident,
sense tenir en compte la territorialitat.

Per a Franca, la responsabilitat general de les operacions
d'emergéncia correspon al Prefecte dels Pirineus QOrientals, en tant que
Director de les Operacions de Socors (DOS).

Per a Espanya, la responsabilitat general de les operacions
d'emergéncia correspon al Delegat del Govern.

Abans de I'activacié del pla binacional de socors, I'activacio dels
mitians d'emergéncia interns sera gestionada pet DS}, que és un
comandament de TP Ferro (el comandament que primer arribi al lloc).

Des del moment que els serveis publics d'emergéncia estan
presents en el tinel i que el seu representant pren el COS, la
responsabilitat de les operacions ja no incumbeixen al DSI per passar a
l'autoritat administrativa territorial competent, préviament definida, que

sera qui assumeixi la direccié de les operacions d'emergéncia.

La concessionaria (TP Ferro) sera l'encarregada d'activar el PCP
situat al PCL a la boca nord del tinel gquan la territoriafitat de
l'emergencia se situi a Franga i a la Sala de Crisi de la boca sud del tonel
quan la territorialitat de femergéncia se situl a Espanya, equipat amb els
diferents mitjans de comunicacié (radio, fax, telefons. elc.).

Durant l'activacio del PSB, el Director de les Operacions de Socors
i el Comandament de les Operacions de Socors estaran en comunicacio
permanent amb el DSl que gestiona les  operacions técniques
establertes per a les instal-lacions del tunel i el moviment dels trens, tot
actuant com a assessor técnic d'aquestes dues autoritats

E1 DSI és l'encarregat d'activar la seva sala de crisi equipada amb
els diferents mitjans de comunicacio (radio, video, taléfon, etc)

. DIRECCION DEI‘.’AS?OPERACKJN_E:STDE‘

s . EMERGENCIA (1/2), 5.

Debido a las caracteristicas internacionales del tunel, ta Direccion
de las Operaciones de Emergencia correspondera, en colaboracion con
el otro pafs, a la autoridad del pais en cuyo territorio se haya producido
el accidente. :

En caso de inmovilizacion del tren a caballo entre la frontera de
ambos palses, la cabina de conduccion del tren definira, en funcion de
su localizacién, la territorialidad de la direccion y del mando de fas
operaciones de $0COrTo.

En todos los casos, las actuaciones de emergencia se realizaran |.

por cada uno de los paises entre la entrada del tunel y el lugar del
accidente en curso, sin tener en cuenta la territorialidad.

Para Francia, la responsabilidad general de las aperaciones de
emergencia coarresponde al Prefecto de los Pirineos Orientales, en
tanto que Director de las Operaciones de Socorro (DOS).

Para Espafia, la responsabilidad general de las operaciones de
emergencia corresponde al Delegado del Gobierno.

Antes de la activacion del plan binacional de socorro, la
activacion de los medios de emergencia internos sera gestionada por el
DS!, que es un mando de TP Fero (el mando que llegue primero al
lugar).

Desde e momento gue los servicios publicos de emergencia
estan presentes en el tunel y que su representante toma el COS, la
responsabilidad de las operaciones ya no incumben al DS) para pasar a
la autoridad administrativa territorial competente, previamente definida,
que sera quien asuma la direccién de las operaciones de emergencia.

El concesionario (TP Ferro) sera el encargado de activar el
puesto de mando principal (PCP) situado en el PCL en la boca norte
del tanel cuando la emergencia se sitle en Francia y en la Sala de
Crisis, en la boca sur cuando se sitie en Espafa y equipado con los
diferentes medios de comunicacion (radio, fax, teléfonos, etc.).

Durante la activacién det PSB, el Director de las Operaciones de
Socorro (DOS) y el Comandante de las Operaciones de Socorro (COS)
estaran en comunicacién permanente con ol DSI, que gestiona las
operaciones técnicas establecidas para las instalaciones del tinel y el
movimiento de los trenes, actuando como asesor técnico de estas dos
autoridades.

E1 DSI es el encargado de activar su sala de crisls equipada con
los diferentes medios de comunicacion {radio, video, teléfono. elc.).

Tl A ; Bl
En raison de la spécificité internationale de l'ouvrage, la
direction des opérations de secours appartient a l'autorité du pays
sur le territoire duquel se produit I'accident, en collaboration avec
'autre pays.

En cas dimmobilisation du train & cheval sur la frontiére des
deux pays, le poste de conduite du train définira, en fonction de sa
localisation, la territoriatité de la direction et du commandement
des opérations de secours

Dans tous les cas, les actions de secours s'effectuent pour
chacun des pays entrs l'entrée du tunnel et le lieu du scénario en
cours, sans tenir compte de la territorialite. :

Pour la France, la responsabilité générale des opérations de
secours appartient au Préfet des Pyrénées-Orientales en tant que
directeur des opérations de secours (DOS).

Pour 'Espagne, la responsabilité générale des opérations de
secours appartient au Délégué du Gouvernement.

Avant le déclenchement du plan de secours binational, la
mise en ceuvre des moyens de secours internes est gérée par le
DSI, qui est un cadre de TP Ferro {le cadre le premier arrivé sur
les lieux).

Des lors que les services publics de secours sont présents
dans Touvrage et que leur représentant prend le COS. la
responsabilité des opérations n‘incombe plus au DS! mais &
l'autorité administrative territorialement compétente,
précédemment définie, qui assure la direction des opérations de
secours.

Le concessionnaire (TP Ferro) est chargé d'activer le poste
de commandement principal (PCP) situé au PCL a la téte nord du
tunnel quand I'émergence se situera en France et & la Salle de
crise, a la téte sud quand l'émergence se situera en Espagne,
avec les differents moyens de communication (radio, fax,
téléphones, elc.).

Durant Factivation du PSB, le directeur des opérations de
secours (DOS) et le commandant des opérations de secours
(COS) sont en liaison permanente avec le DSI qui gére les
opérations techniques lides aux installations du tunnel et au
déplacement des trains. |l assure auprés de ces deux autorités le
réle de conseiller technigue.

Le DSI est charge d'activer sa salle de crise avec les
différents moyens de communication (radio, vidéo, téléphone,
etc.).

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan — Figueras.

Page 317163




‘ DIRECCIO DE LES OPERACIONS D'EMERGENCIA

(272)

DIRECCION DE LAS OPERACIONES DE * "
EMERGENCIA (22) - 1, ...

“ DIRECTION DES OPERATIONS DE SECOURS:

{

L (22)

Durant l'activacio del present pla, el DOS clel pals en el que s'hagi
produit I'escenari assumira la direccidé general de les operacions. de
socors, en coordinacié amb l'alire pais. Aguest (ltim pais es manté en
contacte permanent amb el COS i el DSI, que seran els que garantiran la
gesti6, a través del PCL, de les installacions técniques del tinel en
funcié de las peticions del COS.

En la mesura de lo possible, un Oficial de Bombers de cada pais
estara present a la sala de crisi de I'altre pals.

Durante la activacion del presente Plan, el DOS del pals en el que
se haya producido el evento asumira la direccion general de las
operzciones de socorro, en cogrdinacion con el otro pais. Este (ltimo
pais permanece en contacto permanente con el COS y el DS, que seran
los que garanticen la gestién, a través del PCL, de las instalaciones
técnicas del tiinel en funcion de las peticiones del COS.

£n la medida de lo posible, un Oficial de Bomberos de ‘cada pais
-astara presente en la sala de crisis de! otro pais.

Durant I'activation du présent plan, fe DOS du pays sur
lequet a lieu I'événement, assure la direction générale des
opérations de secours, en coordination avec l'autre pays. Ce
dernier reste en liaison permanente avec le COS et le' DSI, qui
assure la gestion, via le PCL, des installations techniques du
tunnel en fonction des demandes du COS.

Dans la mesure du possible, un officier des sapeurs-
pompiers de chaque pays sera présent a la salle de crise de
I'autre pays.
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COMANDAMENT DE LES OPERACIONS
- - D'EMERGENCIA -~ =

MANDO DE LAS OPERACIONES DE EMERGENC(A

COMMANDEMENT DES OPERATIONS DE -
SECQURS IR S

Pgr a Franga, el comandament de les operacions d'emergéncia
(COS) és assumit pel Director Departamental dels Serveis d'Incendis i de
Socors o el seu representant.

Per a Espanya, el comandament de les operacions de socors
(COS) és assumit pel maxim responsable de Bombers de la Generalitat
de Catalunya ‘al lloc de l'emergéncia, i que pot correspondre al
Subdirector General Operatiu. .

Té autoritat sobre totes les decisions relatives als objectius
operatius d'emergéncia i a la gestié estratégia de I'activacié de tots els
mitjans del tunel, sota lassessorament técnic del DSl que és el
responsable de la tornada al servei de les instal-lacions.

. El COS, a la seva arribada al PCP i després d’haver contrastat les
informacions, haura de confirmar o denegar la sollicitud d'activacié del
Pla de Socors Binacional a la autoritat competent.

Excepte en cas d'odre contraria dictada per les autoritats del pals
concernit (DOS/COS), les operacions d'emergéncia iniciades pels
serveis publics de Faltre pais, no es podran interrompre abans de la
finalitzacio d'aquestes operacions.

El COS té autoritat per a utilitzar els Serveis d'Emergéncia de
l'altre pals durant tota la intervencia.

La complementarietat dels mitjans sera la regla de treball,

Al dossier de seguretat s'han elaborat diferents escenaris i es
detallen els vehicles i el personal previstos.

Son escenaris de referéncia i no limiten en cap cas l'estratégia
operacional del Comandant de les Operacions de Socors.

Para Francia, el mando de las operaciones de socorro (COS) es
asumido por el Director Departamental de los Servicios de Incendios y
de Socorro o su representante.

Para Espafa, el mando de las operaciones de socorro (COS) es
asumido por el maximo responsable de Bomberos de la Generalitat de
Catalunya en el lugar de la emergencia y que puede corresponder al
Subdirector General Operativo.

Tiene autoridad sobre todas las decisiones relativas a los
objetivos operativos de emergencias y a la gestion estratégica de la
activacion de todos los equipamientos del tinel, bajo el asesoramiento
técnico del DSI, que es el responsable de la nueva puesta en servicio
de las instalaciones.

El COS, a su llegada al PCP y después de haber contrastado las
informaciones en su poder, debera confirmar o denegar la solicitud de
activacién del Plan de Socorro Binacional a la autoridad competente.

Salvo orden contraria dictada por las autoridades del pais
concernido (DOS/COS), las operaciones de socorro iniciadas por los
servicios publicos del otro pais no se podran interrumpir antes de la
finalizacion de dichas operaciones.

El COS tiene autoridad para utilizar los Servicios de Emergencia
del otro pais durante toda la intervencion.

La complementariedad de los medios ser4 la regla de trabajo.

A partir del dossier de seguridad se han elaborado diferentes
escenarios en los que se detallan la posicidn de los vehiculos y el
personal previstos en la intervencion

Son escenarios de referencia y no limitan en ningin caso la
estrategia operacional del Comandante de las Operaciones de Socorro.

Pour la France, le commandement des opérations de
secours (COS) est assuré par le directeur départemental des
services d'incendie el de secours ou son représentant.

Pour I'Espagne, le commandement des opérations de
secours (COS) est assuré par le commandement maximal des
Pomplers de la Generalitat de Catalunya dans le lieu de
'émergence et qu'it peut correspondre au Sous-directeur Général
Opérationnel.

Il & autorité sur toutes les décisions ayant trait aux objectifs
opérationnels de secours et & la gestion stratégique de mise en
ceuvre de tous les équipements de l'ouvrage, aprés avis technique
du DS, qui est chargé de la remise en service des installations.

Lorsque le COS se présente au PCP, il se doit de confirmer
ou d’infirmer la demande de déclenchement du plan de secours
binational a l'autorité compétente dés son arrivée et aprés avoir
collecté fes informations & sa disposition.

Sauf ordre contraire émanant des autorités du pays
concerné (DOS/COS), les opérations de secours commencées par
le service public de l'autre pays ne pourront étre interrompues
avant la fin de ces opérations.

Le COS a autorité, pour emploi, sur les services de secours
de l'autre pays pendant toute la durée de l'intervention.

La complémentarité des moyens est alors la régle.

Différents scénarii de référence ont été élaborés a travers le
dossier de sécurité et détaillés quant 4 la mise en ceuvre des
engins et des personnels.

Ces scénarii, sont des scénarii de référence et ne limitent en
aucun cas la stratégie opérationnelle du commandant des
opérations de secours.
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" LLOCS DE COMANDAMENT :

- puEsTOS OE HANSO "

CENTRE OPERACIONAL DEPARTAMENTAL DE LA
PREFECTURA DELS PIRINEUS-ORIENTALS (COD)

CENTRO OPERATIVO DEPARTAMENTAL DE LA
PREFECTURA DE LOS PIRINEOS ORIENTALES (COD)

CENTRE OPERATIONNEL DEPARTEMENTAL DE LA
PREFECTURE DES PYRENEES-ORIENTALES (COD)

A. - MISIONS

Des de la transmissié de l'alerta mitjangant el CODIS, Factivacid det
COD de la Prefectura dels Pirineus Orientals, sota I'autoritat de! Prefecte
o del seu representant, té com a missid:

* coordinar Ia intervencio dels diferents serveis;

*  assegurar el contacte permanent entre les autoritats espanyoles
i franceses;

atendre les peliciones del PCP situat la boca nord del tinel:
informar a les autoritats nacionals i diplomatiques;

informar a les famflies de les persones implicades;

parlar amb els diferents mitjans de comunicacio.

B. - COMPOSICIO

representant del cos de la Prefectura (Subprefects);
responsable del SIDPC:

representant del SDIS:

representant de la Gendarmeria;

representant de la DDTM;

representant de I'ARS:

responsable de comunicacid de Ia Prefectura,

A. - MISIONES

Desde la transmision de la alerta mediante el CODIS, la activacion
del COD de la Pretectura de los Pirineos Orientales, bajo la autoridad del
Prefecto 0 de su representante, tiene como mision:

*  coordinar la intervencion de los diferentes servicios.

¢ asegurar el contacto permanente entre las autoridades
espariolas y francesas;

* atender las peticiones del PCP situado en la boca norte del
tunel;

* informar a las autoridades nacionales y diplomaticas;

* informar a las familias de las personas implicadas;

e hablar con los diferentes medios de comunicacicn

B. - COMPOSICION

un miembro del cuerpo de la Prefectura (Subprefecto);
un responsable del SIDPC.

un representante del SDIS

Lin raprasentante de la Gendarmeria

un representante de la DDTM

un representante de la ARS

la responsable de comunicaciones de Ia Prefectura

A.-MISSIONS

Dés la transmission de lalerte par flintermédiaire du
CODIS, l'activation du COD de la préfecture des Pyrénées-
Orientales, placée sous lautorité du préfet ou de son
représentant, a pour but :

* de coordonner l'intervention des divers services,

* dassurer des liaisons étroites entre les différentss
autorités espagnoles et frangaises,

*  de répondre aux demandes du PCP situé & Ia téte nord
du tunnel,

* dlinformer les autorités nationales et diplomatiques,

»  dinformer les familles des personnes impliquées,

* de communiquer avec les différents médias.

8. - COMPOSITION

un membre du corps préfectoral (sous-préfet),
un cadre du SIDPC,

un représentant du SDIS,

un représentant de la gendarmerie,

un représentant de la DDTM,

un représentant de I'ARS

la chargée de communication de la préfecture
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CENTRE DE COORDINACIO OPERATIVA DE LA DELEGACIO
DEL GOVERN A CATALUNYA (CECOP)

‘CENTRO DE COORDINACION OPERATIVA DE LA
DELEGACION DEL GOBIERNO EN CATALUNA (CECOP)

CENTRE DE COORDINATION OPERATIONNEL
DELEGATION DU GOUVERNMENTEN EN

CATALOGNE (CECOP)

A. - MISSIONS

Des de la recepcid de l'alerta des del PCC, 'activacié del CECOP de
la Delegacié del Govern a Catalunya, sota l'autoritat del Delegat del
Govern o del seu representant, 1é com a missions:

e assegurar el contacte permanent entre les autoritats espanyoles
i franceses;

s informar a les autoritats nacionals i diplomatiques;

* assegurar la coordinacio amb el CECAT;

e informar, en coordinacié amb el CECAT, de levolucié de
l'emergéncia. .

8. - COMPOSICIO

* un/a membre de la Delegacié del Govern a Catalunya;

e un/a representant del CNP;

s un/arepresentant de la UPC;

s un/a representant d'ADIF;

* un/a responsable de comunicacié de la Delegacio del Govern.

A. - MISIONES

Desde la transmisién de la alerta mediante el PCC, la activacion del
CECOP de la Delegacian dst Goblerno en Catalufia, bajo la autoridad del
Delegado del Gobiernc o de su representants, tiene como misiones:

e asegurar el contacte permanente entre las autoridades
espafiolas y francesas;

s informar a las autoridades nacionales y diplomdticas;

»  asegurar la coordinacion con el CECAT;

o informar, en coordinacién con el CECAT, de la evolucién de la
emergencia;

B. - COMPOSICION

un miembro de la Delegacién del Gobierno en Calaluia;

un representante del CNP;

un representante de la UPC;

un representante de ADIF;

un responsable de comunicacion de la Delegacién del Gobierno.

A.-MISSIONS

Dés la transmission de I'alerte par l'intermédiaire du PCC,
l'activation du CECOP de la Délégation du Gouvernement en
Catalogne, sous l'autorité du Délégué du Gouvernement ou de
son représentant, a pour but :

o Jd'assurer des lialsons étroites entre les différentes

autorités espagnoles et frangaises,

» d'informer les autorités nationales et diplomatiques,

s assurerla coordination avec le CECAT

* informer, avec du CECAT, de |"évolution du succés.

B. - COMPOSITION

un membre de la Délégation du Gouvernement ;
un représentant du CNP ;

un représentant du UPC ;

un représentant du ADIF,

la chargée de communication de la Délégation
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CENTRE DE COORDINACIO OPERATIVA DE CATALUNYA
(CECAT)

CIENTRO DE COORDINACION OPERATIVA DE CATALUNA
(CECAT)

CENTRE DE COORDINATION OPERATIONNEL DU
CATALOGNE (CECAT)

A, ~ MISSIONS .
El CECAT de la Direccié General de Protecci6 Givil de la Generalitat de
Catalu.nya. rebra I'alerta des def 112. Sota el comandament de! Conselter
d'Interior, Relacions Institucionals i Participacio, del Director general de
Proteccid Civi! o d'altres en qui delegui, té com a missions:

* coordinar la intervenci 6 dels diferents serveis, d'acord els plans
TRANSCAT i FERROCAT;

e atendre les peticiones del PCP situat a Iz boca sud del tinel:

*  assegurar la coordinacio amb el CECOP;

» informar, en coordinaciéo amb el CECOP, a les families de les
persones afectades

s informar, en coordinacié amb el CECOP, als diferents mitjans
de comunicacio.

e assegurar el contacte entre el Conseller y el Delegat del Govern

B. - COMPOSICIO (Sala de guardia i Conself Assessor)

e Titular de la DGPC
e Titulars de la Subdireccio General d'Operacions en Proteccio

Civil i de la Subdireccio General de Programes en Proteccio
Civil.

Cap de I'equip de guardia del CECAT.

Titular de la DGPEIS.

Titutar de la DGPC

Director/a del SEM.

Titular de la DGTT.

Titular de la DGC! o representant del Departament de
Presidéncia.

Titular de I'TMLC.

Representant del Tribunal Superior de Justicia de Catalunya
L'alcalde/essa de la Jonquera, .

Representant de TP Ferro i de RENFE o de [operadora
ferroviaria implicada.

e Sis'escau, representant d'Adif.

* Representant de la Delegacié del Govern a Catalunya.

A. - MISIONES

Ef CECAT de la Direccion General de Proteccion Civil de la Generalitat
de Catalufia, recibira 1a alerta desde el 112. Bajo el mando del Consejero
de Interior, Relaciones Institucionales y Parlicipacion, dei Director generat
de Prateccidn Civil o de otros en quienes delegue, tiene como misiones:

e coordinar la intervencion de los diferentes setvicios, de acuerdo
con los planes TRANSCAT y FERROCAT;

»  atender las peliciones del PCP situado en la boca sur del tinel

e asegurar la coordinacidn con el CECOP;

* informar, en coordinacién con el CECOP, a las familias de las
personas afectadas;

e informar, en coordinacion con el CECOP, a los diferentes
medios de comunicacion;

s asegurar el contacto entre el Conseller y el Delegado del
Gobierno

B. - COMPOSICION (Sala de guardia y Consejo Asesor)

o Titular de la DGPC

e Titulares de la Subdireccion General de Operaciones en
Proteccion Civil y de la Subdireccion General de Programas de
Proteccion Civil,

Jefe del equipo de guardia del CECAT

Titular de la DGPEIS

Titular de la DGPC

Director/a del SEM

Titular de la DGTT

Titular de la DGC! o represemtante del Departamento de
Presidencia

Titular del IMLC

Representante del Tribunal Superior de Justicia de Catalufia
Alcalde/sa del ayuntamiento de la Jonquera

Representante de TP Ferro y de RENFE o de la operadora
ferroviaria implicada

Si se considera necesario, un representante de ADIF

* Representante de la Delegacion del Gobierno en Cataluria

A.-MISSIONS

Le CECAT de la Direction Générale de Protection Civile de la
Generalitat de 1a Catalogne, recevra l'alerte depuis le 112. Sous
le commandement du Conseiller dIntérieur, Relations
Institutionnelles et Participation, du Président-directeur general
de Protection Civile ou d'autrui en qui délégue, a pour but:

e de coordonner lintervention des divers services, tels
que prévus par le plan TRANSCAT et FERROCAT

o de répondre aux demandes du PCP situé a la téte sud
du tunnel,

e d’ssurer la coordination avec le CECOP;

s dinformer, en coordination avec le CECOP, les
familles des personnes impliquées,

e de communiquer, en coordination avec le cecop, avec
les différents médias.

o d'assurer des liaisons étroites entre entre le Conseiller
et le Délégué du Gouvernement ;

B. - COMPOSITION

o Titulaire de la DGPC

o Titulafres De la Subdireccién Générale d'Opérations en

Protection Civile et de la Subdireccion Générale de

Programmes de Protection Civile,

Chef de I'équipe de garde du CECAT

Titulaire de la DGPEIS

Titulaire de la DGPC

Directeur/a du SEM

Titulaire de la DGTT

Titulaire de la DGCI ou représentante du Département

de Présidence

Titulaire de I''MLC

Représentant du Tribunal Supérieur de Justice de la

Catalogne

o Maire/sa de la mairie de la Jonquera
Représentant de TP Ferro et de RENFE ou de
l'opérateuse ferroviaire concernée

s Siil s'envisage nécessaire, un représentant dADIF

» Représentant de la Délégation du Gouvernement en
Catalogne

¢ s 8 o 0
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LLOC DE COMANDAMENT PRINCIPAL (PCP)

PUESTO DE MANDO PRINCIPAL (PCP)

POSTE DE COMMANDEMENT PRINCIPAL (PCP)

Quan la territorialitat de 'emergéncia se situi a Franca, I'activacié del
|PCP es fara al PCL, a la boca nord del tinel, als locals previstos i
equipats a tal efecte.

Quan la territorjalilat de I'emergéncia se situi a Espanya, el PCP es fara
a la Sala de Crisi a la boca sud del tnel. als locals previstos i equipats a
tal efect.

A. - MISIONS
Les missions son les segilents :

* estar en contacte amb el PC de l'explotador del tinel i amb la

sala de crisi de I'altre pais.
e permetre la gestio de les operacions d'emergéncia

s transmetre les demandes de reforgos 1 mitjans especialitzats al
CODIS o al COD per als mitjans privats del costat frances.

¢ transmelre les demandes de reforg | mitjans especialitzats al
CECAT o al CECOP per als mitjans del costat espanyol.

* Assegurar els contactes necessaris amb el DOS i ef COS de
l'altre pals.

B. - COMPOSICIO
Per a Franga:
o El subprefecte de Céret o el membre del cos prefectoral de
guardia,
un responsable de SIDPC,
un representant de SDIS,
un representant de SAMU
un representant de la gendarmeria,
un representant de la DDPAF i de la duana en cas
necessari.
Per a Espanya:
e un representant del Departament de la Delegacic Terrltor/al
de la Generalitat de Catalunya,
* unrepresentant de la Subdelegacio del Govern a Girona,
* un representant del municipi de La Jonquera
s un representant dels Bombers de la Generalitat de
Catalunya,
e unrepresentant del SEM,
¢ un representant dels Mossos d'Esquadra,
un representant del Cos Nacional de Policia.
Pel Concessionari:
s EIDSI o el seu reprasentant també estara present al PCP

Els representants dels serveis abans indicats hauran de:

s estar presents fisicament al PCP a fi de coordinar la intervencio.

e Complimentar els diferents annexos del present pla pel que fa a
'execucio de les missions que els incumbeixen.

Si ef accidente se produce en territorio francés, la activacion del PCP, se
hara en el PCL, en la boca norte del Tunel, en los locales acondicionados
para ello.

Si el accidente se produce en territorio espanol, la activacion del PCP, se
hard en la Sala de Crisis en la boca sur del Tiunel, en los locales
acondicionados para ello.
A- MISIONES
« permanecer en contacto con el PC del explatador del Winel y la
sala de crisis del otro pafs,
e permitir 1a gestion de las operaciones de emergencia;
* fransmilir las solicitudes de refuerzos y medios especializados al
CODIS o al COD para los medios privados del lado francés;
e transmitir las solicitudes de refuerzos y medios especializados al
CECAT o al CECOP para los medios del lado espariol;
e asegurar los contactos operacionales necesarios con el DOS y el

COS del otro pals.
B. - COMPOSICION
En Francia:
» @l Subprefecto de Céret o el miembro del cuerpo prefectoral
de guardia;
s unresponsable del SIDPC;
s un representante del SDIS;
¢ un representante del SAMU;
e unrepresentante de la Gendarmerla;
s un representante de la DDPAF y de la aduana en caso
necesario.
En Espafia:

e un representante de la Delegacién Territorial de la
Generalitat de Catalunya,

e un representante de la Subdelegacion del Gobierno en
Girona;

® un representante del municipio de La Jonquera;

e un representante de los Bomberos de la Generalitat de
Catalunya;

s unrepresentante del SEM ;

« un representante de los Mossos d'Esquadra;

* un representante del Cuerpo Nacional de Policla.

Por et Concesionario:
» £l DSI o su representante también estard presente en el

PCP

Los representantes de los servicios listados anteriormente deberan:
s estar presentes f{sicamente en el PCP para coordinar la
intervencion;
* cumplimentar los diferentes anexos del presente Plan para lievar

a cabo las misiones encomendadas.

Si I'accident se produit sur le territoire trangais, la activation du
PGP, se ferra dans le PCL, a la téte nord du tunnel, dans les
locaux prévus et pré-équipeés a cet effat,

Si accident se produit sur le territoire espagnol, la activation du
PCP, se ferra dans la Salle de Crise, a la {éte sud du tunnel, dans
les locaux prévus et pré-équipés a cet effet.

A. — MISSIONS

» rester en contact avec le PC Exploitant du tunnél et la salle
de crise de l'autre pays,

s permettre la gestion des opérations de secours

» relayer les demandes de renforts et moyens spécialisés au
CODIS ou au COD pour les moyens privés coté frangais,

s relayer les demandes de renforts et moyens spécialisés au
CECAT ou a la Délégalion du Gouvernement pour les
moyens c6té espagnols,

s assurer les liaisons opérationnelles nécessaires avec le
DOS et le COS de l'autre pays.

B. - COMPOSITION
Pour la France :
* e sous-préfet de Céret ou le membre du corps
préfectoral de permanence,

e uncadre du SIDPC,

e ynreprésentant du SDIS.

o unreprésentant du SAMU

* un représentant de la gendarmerie,

s unreprésentant de la DDPAF et de la douane en tant

que de besoin.
Pour 'Espagne :
un represenlant de
Gouvernement a Gérone,
s un représentant de la délégation territoriale de la
Généralité de Catalogne,
e un représentant de la commune de la Jonquera,
e un représentant des pompiers de la Generalitat de
Catalunya,
* unreprésentant du SEM,
s un représentant des Mossos d’Esquadra,
s un représentant du Corps National de la Police.
Pour le concessionnaire :

* Le DS! ou son représentant doit élre présent au
PCP

la sous délégation du

Les représentants des services énumérés ci-dessus devront :
* étre présent physiquement au PCP afin de coordonner
l'intervention,
» se reporter aux différentes annexes du présent plan pour
ce qui est de l'exécution des missions qui leur incombent.
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VL. DOCTRINA DE INTERVENCION
VI. DOCTRINE D’INTER VENTION
VI. DOCTRINA D'INTERVENCIO
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1. Preveure la mobilitzacio dels mitfans en dos nivells: el primer
format com a minim per un vehicle rail-ruta francés i I'aitre espanyol |
per dos VL de comandament; el segon format per al menys dos
camions bomba 1 mitjans d'excarceracio, de ventilacid, d'iluminacié i
de comandament (cf annex n® 06 que tracta de la composicié dels
nivells del costat espanyol);

2. Posar a disposicio els primers vehicles el més aviat possible i el
mes a prop possible del sinistre;

3. Intentar obtenir informacio de! personal del tren i dels grups de
primera intervencio (GPI);

4. Donar prioritat a I'evacuacio dels passatgers a una area segura, i
en la mesura del possible, fora del tunel,

5. Utilitzar tots els punts de penetracid possibles tot tenint en compte
la localitzacié i Ia direccié de la ventilacié en cas d'incendi o de fuita
de productes quimics;

6. Procedir a reconeixements simultanis al tren i per ambdés costats
del tinel, conceptrant els esforgos a la zona amb fums, i realitzar les
operacions de salvament en cas necessari;

7. Després d'haver avaluat la situacio, sollicitar o confirmar
l'activacio del dispositiu operatiu previst en el supdsit de
muiltiples victimes, determinar la ubicacio del PMA (AS), garantir
l'adopcio de funcions del DSM i el bon funcionament de la cadena
d'urgéncies médiques.

8. Tenir en compte i controlar en tot moment les connexions |
mitjans de comunicacid interiors i exteriors, aixi com els mitjans
técnics propis del tunel;

9. Establir un Centre de Comandament Avangat CCA (PCA) el més
a prop possible del sinistre i un (PCP) als locals on es trobin els
comandaments dels equips de seguretat;

10. Sol-licitar els mitjans de reforg tant aviat com sigul possible i
preveure el relleu del personal i les reserves d'aigua per a l'extincio
en un suposit de llarga durada.

1. Prever la movilizacion de los medios en dos niveles: el primero
compuesto como minimo por un vehiculo rail-route francés y otro espafiol
y por dos VL de mando; el segundo formado por al menos dos camiones
bomba y medios de excarcelacion, de ventilacion, de iluminacidn y de
mando (cf anexo n® 06 que trata de la composicion da los niveles del lado
aspariol);

2 Poner a disposicién los primeros vehiculos lo antes posible y lo
mds cerca posible del siniestro;

3. Intentar oblener informacién del personal del tren y de os
grupos de primera intervencion (GPI);

4, Dar priorldad a la evacuacién de los pasajeros a una area
segura, y en la medida de lo posible, fuera del tunel;

5. Utilizar todos los puntos de penetracién posibles teniendo en
cuenta la localizacion y la direccién de la ventilacién en caso de incendio
0 de fuga de productos quimicos;

6. Proceder a reconocimientos simultineos en el tren y por ambos
lados del tinel, concentrando los esfuerzos en la zona con humos, y
llevar a cabo las operaciones de salvamento en caso necesario;

7. Después de haber evaluado la situacion, solicitar o confirmar
la actlvacion del dispositivo operativo previsto en el supuesto de
multiples victimas, determinar la ubicacion del PMA (AS), garantizar la
adopcion de funciones del DSM y del buen funcionamiento de la cadena
médica de urgencias.

8. Tener en cuenta y controlar en todo momento las conexiones
y medios de comunicacion interiores y exteriores, asf como los medios
técnicos propios del tunel;

9. Establecer un puesto de mando avanzado CCA (PCA} lo més
cerca posible del siniestro y un puesto de mando principal (PCP), en
los locales donde se encuentren los mandes de los equipos de
seguridad;

10.  Solicitar los medios de refuerzo lo antes posible y prever el
relevo del personal y las reservas de agua para la extincicn en un
supuesto de larga duracion.

1. Prévoir l'engagement des moyens selon une
procédure en deux échelons, le premier étant composé d'au
moins deux engins rail/route frangais et espagnol et de deux VL
de commandement ; le deuxiéme €chelon étant composé au
minimum des moyens de deux engins pompe el de moyens de
désincarcération, de ventilation, d'éclairage et do
commandement (cf. annexe n? 05 s'agissant de la composition
des échelons cété frangais);

2, Engager les premiers engins le pius t6t possible et au
plus prés du sinistre ;
3. Rechercher le renseignement auprés des personnels

du train et des groupes de premiére intervention (GPI) ;

4. Accorder la priorité a |'évacuation des voyageurs
vers une zone sécurisée et, dans la mesure du possible, hors
du tunnel ;

5. Utiliser tous les points de pénétration possibles en
tenant compte de la situation et du sens de la ventilation en cas
d'incendie ou de fuite de produits chimiques ;

6. Procéder a des reconnaissances simultanées dans le
train et, de part et d'autre, dans le tunnel en mettant 'effort dans
la zone sous les fumées et mener les opérations de sauvetage
si nécessaire;

7. Aprés évaluation de Ja situation, demander ou
confirmer le déclenchement du dispositif opérationnel
prévu en cas de nombreuses victimes, déterminer
'emplacement du PMA (AS), s'assurer de la prise fonctions du
DSM et du bon fonctionnement de la chalne médicale des
secours

8. Prendre en compte et mailtriser en permanence les
llaisons et moyens de communication internes et externes,
ainsi que les moyens techniques propres de l'ouvrage ;

9. Etablir un poste de commandement avancé au plus
prés du sinistre CCA (PCA) et un poste de commandement
principal (PCP) dans les locaux disposant des commandes des
équipements de sécurité ;

10.  Demander les moyens de renforcement au plus t6t et
prévoir les reléves de personnels et les réserves d'eau
d'extinction en cas d'intervention de longue durée.
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" DESCRIPCIO DELS ESCENARIY D ACCIDENTS
s DEL DOSSIER DE SEGURETAT -+ -~ -

Versl6 «accident de persones» en ef sentit
Franga-Espanya

|/ DESCRIPCION DET.0OS ESCENARIOS DE
CCIDENTES DET; DOSSIER DE SEGURIDAR

T /

Version «accidente de persanas» en el sentido
Francia - Espafa

ESCENARIQ
o fta

" Verslon «accident de personnes» dans le sens
France - Espagne

[1-introduccio
Aquest tipus d'escenari no contempla l'incendi.

S'establira quan les victimes siguin el conductor i els agents de
manteniment del tnel.

Les actuacions previes a fa intervencié dels serveis de socors (personal
del PCC; del PCL: del DSl)  no es contemplen en aquest
desenvolupament sind en el pla d'intervenci6 i de sequretat (PIS)

2- Representaci¢ esguematica de Pescenari

1 =lrtroduccién
Este “ipo de escenario no contempla el incendio.

Se establecera cuando las victimas sean el conductor del tren y los
agentes de mantenimiento del tinel.

Las zctuaciones previas a la intervencion de los servicios de socorro
(personal del PCC, del PCL. del DSI) no se contemplan en este
desarrollo sino en el plan de intervencion y de seguridad (PIS).

1 - Introduction

Ce type de scénario ne prend pas en compte F'incendie.

It sera mis en ceuvre si les victimes sont le conducteur du train
et les agents d'entretien du tunnel.

Les actions préalables a lintervention des services de secours
(personnels du PCC, du PCL, du. DS} ne sont pas reprises
dans ce développement mais dans le plan d'intervention et de
sécurité (PIS),

2 - Rupresentaclon esquematica del escenartk .
~Re ntatl { narl
ETAPE ) INTERVENTION OV 6°L
- ESPASNE
| 1o
1N 3 X ,
f_“ O O | Y
£T4 : CHAR VACUATT S VICTINES
) s
N El] ies |
% W opriuorp  BBY seavice oe secours noro T2W NavETTE
| 8]l errsup R seevice ok secours sup &3 sens oe ventLaTIoN

Plan de secours binational o tunnel du Perthus de la LGY Perpignan - Figueras.

Page 40 / 163




3 - Desenvolupament detallat de I'escenari
3.1 - Intervencié del GPI Nord en el tub danyat, amb el seu vehicle.

3.2 - Intervencié dels bombers Nord amb sl vehicle navette en el tub
danyat.

3.3 - Intervencid dels bombers Sud i el GP! Sud, amb els seus vehicles
respectius, pel tub danyat, a peticié det COS.

3.4 - El GP! Nord efectuara la noria amb el vehicle navette (victimes,
materials, reforgos).

3 = Desarrollo detallado del escenario

3.1 - Intervencién del GPI Norte en el tubo dafiado, con su vehiculo

3.2 - Intervencién de los bomberos Norte con el vehiculo navette en el
tubo dafado

3.3 - Intervencidn de los bomberos Sur y el GPI sur, con sus vehiculos
raspectivos, por el tibo dafado, a peticion del COS.

3.4 - El GPI norte efectuara la norla con e! vehiculo navette (victimas,
materiales, refuerzos).

3 - Développement détalllé du scénario

3.1 - Intervention du GPI Nord dans le tunnel impacté avec son
véhicule. )

3.2 - Intervention des sapeurs pompiers Nord avec le véhicule
navette dans le tunnel impacté.

3.3 - Intervention des sapeurs pomplers Sud et GP1 Sud avec
leurs véhicules respectifs par le tunnel impacté sur
demande du COS.

3.4 - Le GP! Nord fera les norias avec le véhicule navette
(victimes, matériels, renforts).
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Versié«accident de persones» en el sentit
Espanya - Franga

1 = Introduccio

Aquest tipus d'escenari no contempla l'incendi

S’ establira quan les victimes siguin el conductar del tren i els agents de
manteniment del ttinel,

Les actuacions prévies a la intervencio dels serveis de socors {personal
del PCC, del PCL, del DSh no es contemplen en aquest
desenvolupament sing en el pla d'intervencié i de seguretat(PIS).

2- Representaclé esquematica de I'escenari

Versién «accidente de personas» en el sentldo
Espafia - Francla

Verslon «accldent de personnes» dans le sens
Espagne - France

1 = Introduccién

Este tipo de escenario no contempla el incendio.

Se establecera cuando las victimas sean el conductor del tren y los
agen'es de mantenimiento del tinel.

Las uctuaciones previas a fa intervencion de los servicios de socorro
(persinal del PCC. del PCL, del DSI} no se contemplan en este
desatrollo sino en el plan de intervencién y de seguridad (P/S).

2 - Rapresentacién esquematica del escenario

1 = Introduction

Ce type de scénario ne prend pas en compte l'incendie.

I! sera mis en oeuvre si les victimes sont le conducteur du train
et les agents d'entretien du tunnel.

Les actions préalables a lintervention des services de secours
(personnels du PCC, du PCL, du DSl) ne sont pas reprises
dans ce développement mais dans le plan d'intervention et de
sécurité (PIS).

2~ Représentation schématique du scénario

ETAPE 1 : INTERVENTION DU 8PT
FRANCE — , ESPAGNE
- N . vl e e
A ar o
ETAPE 2 : INTERVENTION DES SERVICES DE SECOURS
. ST R a1
S s e o
EraPE 3 ; PRI ARSE ET_ EVACUATIONS DES VICTIMES
S o et S
N erznorn  EI3Y servace oe secours noro NAVETTE
s!6PIsuo  [I3Y SERVICE DE SECOURS SUD B SENS DE VENTILATION
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3 ~ Desenvolupament detallat de I'ascenarl

3.1 - Intervencié del GP! Nord en el tub danyat amb el seu vehicle.

3.2 - Intervenci6 dels bombers Nord amb el vehicle navette en sl tub
danyat.

3.3 - Intervenci6 dels bombers Sud i el GPI Sud amb els seus vehicles
respectius pel tub danyat a petici6 det COS.

3.4 - El GPI Nord realitzara noria amb el vehicle navette (victimes,
materials, reforg)

3 ~ Desarrollo detallado del escenario

3.1 - Intervencién del GPI Norte en el tubo dafado con su vehiculo

3.2 - Intervencién de los bomberos Norte con el vehiculo navette en el
tubo dafado

3.3 - Intervencidn de los bomberos Sur y el GPl Sur con sus vehiculos
respectivos por el tubo dailado a peticién del COS.

3.4 - El GPI Norte realizara noria con el vehiculo navette (victimas,
materiales, refuerzo)

3 - Développement détalllé du scénario

3.1 - Intervention du GPI Nord dans le tunnel impacté avec son
véhicule.

3.2 - Intervention des sapeurs pompiers Nord avec le véhicule
navette dans le tunnel impacté.

3.3 - Intervention des sapeurs pompiers Sud et GPl Sud avec
leurs véhicules respectifs par le tunnel impacté sur
demande du COS.

3.4 - Le GPI Nord fera les norias avec le véhicule navette
(victimes, matériels, renforts)
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Verslo6 «aturada d’un tren de passatgers dins del tiinel» en el sentit
Franga - Espanya

NARIO
24

Version «parada de un tren de pasajeros dentro del

ESC
L tlnel» en el sentido Francla — Espaiia

Version «arrét d’un train de voyageurs en tunnel»
dans le sens France < Espagne

S'establira en el cas de remolcat del tren, d'evacuacié de
a un tren de socors.

del PCC, del PCL, del

2 = Representacié esquematica de I'escenari

passatgers cap

Les actuacions prévies a la intervencid dels serveis de socors (personal
DSh no es contemplen en aquest
desenvolupament siné en el pla d"intervencid i de seguretat (PIS).

Se establecera en caso de remolcado de! tren, de evacuacién de
pasajeros hacia un tren de socorro.

Las iictuaciones previas a la intervencién de los servicios de socorro

(persanal del PCC, de! PCL, del DSI) no se contemplan en este
desairollo sino en el plan de intervencién y de seguridad (PIS).

2 - Bepresentacion esquematica del escenario

1 = Intraduccio 1 -~ Introduccion 1 - Introduction
Aquest tipus d'escenari no contempla l'incendi. Este lipo de escenario no contempia el incendio. - Ce type de scénario ne prend pas en compte l'incendie.

I sera mis en ceuvre en cas de remorquage du train,
d'évacuation des voyageurs vers un train de secours.

Les actions préalables a lintervention des services de secours
(bersonnels du PCC, du PCL, du DSI) ne sont pas reprises
dans ce développement mals dans le plan d'intervention et de
sécurité (PIS).

2 - Représentation schématigue du scénarlo
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3 — Desenvolupament detalla Y'escenari
3.1 - Intervenci6 del GP1 Nard en el tub sa amb el seu vshicle.

3.2 - En cas de remolcal, intervencit de la maquina de remolc des de fa
boca Sud, en el tub danyat.

3.3 - Si fos necessarl evacuar als passatgers, intervendran els bombers
Nord amb la navette, pel tub sa.

3.4 - Intervencio del GPI Sud pel tub sa.

3.5 - L'evacuaci6 dels passatgers es dura a terme a farribada del tren
d'evacuacio, pel tub sa.

3.6 - Remolcat del tren aturat

3 — Desarrollo detallado det escenario
3.1 - Intarvencién del GP! Norte en el tubo sano con su vehicuto.

3.2.- En caso de remolcado, intervencién de la maquina de remolque
desde la boca Sur, en el tubo dafiado.

3.3 - Sl fuera necesario evacuar a los pasajeros, intervendran los
homberos Narte con la navette, por el tubo sano.

3.4 - Intervenci6n del GP1 Sur por el tubo sano.

3.5 - La evacuacién de los pasajeros se llevara a cabo a la llegada del
tren de evacuacién, por el tubo sano.

3.6 - Remolcado del tren parado.

3 - Développement détaillé du scénario

3.1 - Intervention du GPI Nord dans le tunnel sain avec son
véhicule.

3.2 - Si remorquage, intervention de l'engin de remorquage par
la téte Sud dans le tunnel impacté.

3.3 - Si évacuation des passagers nécessaire, intervention des
sapeurs pompiers Nord avec la navette dans le tunnel
sain.

3.4 - Intervention du GPI Sud par le tunnel sain.

3.5 - Dés larrivée du train de secours dans le tunnel sain,
évacuation des passagers.

3.6 - Remorquage du train arrété

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan ~ Figueras.
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Versio «aturada d'un tren de viatgers dins del tinel»
en el sentit Espanya - Franga

.ESC Versldn «parada de un tren de viajeros dentro del
5 tinel» en el sentide Espaia - Francla

s
5

NARIO
b

Version «arrét d’un train de voyageurs en tunnel»
dans le sens Espagne - France

1 —Introduccié

Aquest tipus d'escenari no contempla {'incendi,

S'establira en cas de remolcat del tren, d'evacuacié dels passatgers cap
a untren de socors.

Les actuacions prévies a la intervencié dels serveis de socors (personal

del PCC, del PCL, del DSh no es contemplen en aquest
desenvolupament, siné en el pla dintervencié | de seguretat (PIS).

2 - Representaci6 esquematica de 'escenarl

1 = Irtroduccién
Este "ipo de escenario no contempla el incendio.

Se establecerd en caso de remolcado del tren, de evacuacion de los
pasajaros hacia un tren de socorro.

Las :ctuaciones previas a la intervencién de los servicios de socorro

(personal del PCC, del PCL, del DSIj no se contemplan en este
desarrollo, sino en el plan de intervencién y de seguridad (PIS),

2 -~ Rupresentacion esquematica del escenario

1 — Introduction
Ce type de scénario ne prend pas en compte lincendie.

Il sera mis en ceuvre en cas de remorquage du train,
d'évacuation des voyageurs vers un train de secours.

Les actions préalables a f'intervention des services de secours
(personnels du PCC, du PCL, du DSI) ne sont pas reprises
dans ce développement mais dans le plan d'intervention et de
sécurité (PIS).

2 ~ Représentation schématique du scénario
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3 — Desenvolupament detallat de l'escenari
3.1 - Intervencié del GPI Nord en el tub sa amb el seu vehicle.

3.2 - En cas de remolcat, intervencié de la maguina de remolc des de la
boca Sud en el tub danyat.

3.3 - Sf fos necessari evacuar als passatgers, intervendran els bombers
Nord amb la navette, pel tub sa.

3.4 - intervencio del GPI Sud pel tub sa.

3.5 - L'evacuacié dels passatgers es dura a terme a l'arribada del tren
d'evacuacio, pel tub sa.

3.6 - Remolcat del tren aturat. .

3 — Desarrollo detallado del escenario
3.1 - Intervencién del GPI Norte en el tubo sano con su vehiculo.

3.2 - En caso de remalcado, intervencidn de la maquina de remolque
desde la boca Sur en el tubo dafiado.

33 - Si fuera necesario evacuar a los pasajeros, intervendran los
bomberos Norte con la navette, por el tubo sano.

3.4 - Intervencién del GPI Sur por el tubo sano.

3.5 - La evacuacién de los pasajeros se llevara a cabo a la llegada del
tren de evacuacion, por el tubo sano.

3.6 - Remolcado del tren parado.

3 - Développement détaillé du scénario

3.1 - Intervention du GPI Nord dans le tunnel sain avec son
véhicule.

3.2 - Si remorquags, intervention de l'engin de remorquage par
la téte Sud dans le tunnel impacté,

3.3 - Si évacuation des passagers nécessalre, intervention des
sapeurs pompiers Nord avec la navette dans le tunnel
sain.

3.4 - Intervention du GP) Sud par le tunnel sain.

3.5 - Dés larrivée du train de secours dans le tunnel sain,
évacuation des passagers.

3.6 - Remorquage du train arrété.

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan - Figueras.
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Versio «descarrilo d'un tren de passatgers»
en el sentit Franga - Espanya

Versién «descarrilo de un tren de pasajeros»
en el sentido Francla - Espafia

Verslon «déraillement d'un train de voyageurs»
dans le sens France - Espagne

1 - Introduccio

Aquest tipus d'escenarl no contempla lincendi.
Les actuacions prévies a la intervencié dels serveis de socors (personal

del PCC, del PCL, del DS) no es contemplen en aquest
desenvolupament sing en el pla d'intervencié i de seguretat (PIS).

2 - Representacio esquematica de I'escenari

1 - Introduccion
Este tipo de escenario no contempla el incendio.
Las actuaciones previas a la intervencién de los servicios de socorro

(personal del PCC, del PCL, del DSI} no se contemplan en este
desa-rollo sino en el plan de intervencién y de seguridad (PIS).

2 — Repregentacién esquematica del escenario

1 —Introduction

Ce type de scénario ne prend pas en compte l'incendie.

Les actions préalables a lintervention des services de secours
(personnels du PCC, du PCL, du DSI) ne sont pas reprises

dans ce développement mais dans le plan d'intervention et de
sécurité (PIS).

2 - Représentation schématique du seénatio
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- envolupament detallat de |'escenari
3.1 - Intervencit del GP1 Nord pel tub sa amb el seu vehicle | la navette.
3.2 - Evacuacio dels passatgers del tren pel tub sa,

3.3 - Intervencié dels bombers Nord amb els seus vehicles en el tub
danyat. .

3.4 - Intervencid dels bombers Sud i el GPI Sud, amb els seus vehicles
respectius, pel tub sa.

3.5 - El GPI Nord efectuara la ndéria amb el vehicle navette (victimes,
materials, reforgos).

3.6 - Evacuacit dels passatgers illesos a peu, cap a la sortida del tunel
més propera.

3 ~ Desarroll allado del escenari

3.1 - Intervencién del GP1 Norte por el tubo sano con su vehiculo y la
nevelte.

3.2 - Evacuacion de los pasajeros del tren por el tubo sano

3.3 - Intervencién de los bomberos Norie con sus vehiculos en el tubo
dafiado

3.4 - Intervencién de los bomberos Sur y el GPI Sur, con sus vehiculos
respectivos, por el tubo sano.

3.5 - E! GP! Norte efectuara la noria con fa vehiculo navette (victimas,
materiales, refuerzos).

3.6 - Evacuacion de los pasajeros ilesos a ple, hacia la salida del tunel
més proxima.

3 ~ Développement détaillé du scénario

3.1 - Intervention du GP! Nord dans le tunnel sain avec son
‘véhicule et la navette.

3.2 - Evacuation des passagers du train vers le tunnel sain.

3.3 - Intervention des sapeurs pomplers Nord avec leur véhicule
dans le tunne! impacté.

3.4 - Intervention des sapeurs pompiers Sud et GP| Sud avec
leurs véhicules respectifs par le tunnel sain.

3.5 - Le GP! Nord fera les norias avec le véhicule navette
(victimes, matériels, renforts).

3.6 - Evacuation des passagers valides & pied vers la sortie la
plus proche

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan — Figueras.
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Versié «descarrilo d'un tren de passatgers»
en el sentit Espanya - Franga

'FES CENARIQ Version «descarrilo de un tren de pasajeross»
- 3 en el sentido Espaiia — Francla

Version «déraillement d'un train de voyageurs»
dans le sens Espagne - France

1 - Introducclo

Aquest tipus d'escenari no contempla l'incendi.

Les actuacions prévies a la intervencié dels ser

desenvolupament sing en el pla d'intervencis i di seguretat (P/S).

2 - Representacié esquematica de l'escenari

veis de socors (personal
del PCC, del PCL, del DS) no es contemplen en aquest

1 = Introduccion

Este tipo de escenario no contempla el incendio.
Las actuaciones previas a la intervencion de los servicios de socorro

(personal del PCC, det PCL, del DSI) no se contemplan en este
desa rollo sino en el plan de intervencién y de seguridad (PIS).

2 - Benresentacion esquematica del escenario

1 - Introduction

Ce type de scénario ne prend pas en compte l'incendie.

Les actions préalables a l'intervention des services de secours
{personnels du PCC, du PCL, du DSI) ne sont pas reprises
dans ce développement mais dans le plan d'intervention et de
sécurité (PIS).

2 ~ Représentation schématique du scénari
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3= Desenvolupament detallat de 'escenar]
3.1 - Intervenci6 del GPI Nord pel tub sa amb el seu vehicle i la navette.
3.2 - Evacuaci6 dels passatgers del fren pel tub sa.

3.3 - Intervencié dels bombers Nord amb els seus vehicles en el tub
danyat.

3.4 - Intervencié dels bombers Sud i el GP! Sud, amb els seus vehiculos
respectius pel tub sa.

3.5 - El GPI Nord efectuara la néria amb el vehicle navette (victimes,
materials, reforgos).

3.6 - Evacuacio dels passatgers illesos a peu, fins a la sortida del ttinel
mas propera,

3~ Desarrollo detallado del escenario

3.1 - Intervencion del GP! Norte por el tubo sano con su vehiculo y la
nevetta.

3.2 - Evacuacién de fos pasajeros del tren por el tubo sano

3.3 - Intervencién de los homberas Norte can sus vehiculos en el tubo
dafiado

3.4 - Intervencidn de los bomberos Sur y et GPI Sur, con sus vehiculos
respectivos por el tubo sano.

3.5 - El GP1 Norte efectura ta néria con la vehiculo navette (victimas,
materiales, refuerzos).

3.6 - Evacuacion de los pasa]ero‘s ilesos a pie, hacia la salida del tinel
mas proxima.

3 - Développement détalllé du scénario

3.1 - Intervention du GPt Nord dans le tunnel sain avec son
véhicule et la navette.

3.2 - Evacuation des passagers du train vers le tunnel sain.

3.3 - Intervention des sapeurs pompiers Nord avec leur véhicule
dans le tunnel impacté.

3.4 - Intervention des sapeurs pompiers Sud et GPI Sud avec
leurs véhicules respectifs par le tunnel sain.

3.5 - Le GPI Nord fera les norias avec le véhicule navette
(victimes, matériels, renforts).

3.6 - Evacuation des passagers valides & pled vers la sortie la
plus proche.

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan ~ Figueras.
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Versié «Incendi a bord d'un tren de passatgers»
en el sentit Franga « iZspanya amb ventilacié
en el sentlt d'avang del tren

Version «incendio a bordo de un tren de pasajeros»
en el sentldo Francla - Esparia con ventitacién
en el sentido de avance del tren

ESCENARIO |

Verslon «incendie & bord d'un train de voyageurs dans le
sens France - Espagne avec ventilation
dans lé sens de progression du train

1 - Introduccié

En aquest escenari, s'ha estudiat un incendi declarat enmig d'un TAV de
doble branca circulant en el sentit Franga - Espanya.

Les actuacions prévies a la intervencié dels serveis de socors (personal
del PCC, del PCL, del DSH no es contemplen en aguest
dessenvolupament sin6 en el pla d'intervencié i de seguretat (PIS).

2 - Representaci6 esquematica de I'escenari

(1= Introduccién

En este escenario, se ha estudiado un incendio declarado en medio de
un TAV de doble rama circulando en el sentido Francia - Espafia.

Las actuaciones previas a la intervencion de los servicios de socorro
(personal del PCC, del PCL, del DSI) no se contemplan en este
desa vollo sino en el plan de intervencion y de seguridad (PIS).

2 - Fepresentacién esquemética del escenario

1= Introduction

Dans ce scénario, il a été étudié un incendie se déclarant au
milieu d’'un TGV double rame circulant dans le sens France -
Espagne.

Les actions préalables a l'intervention des services de secours
{personnels du PCC, du PCL, du DSl) ne sont pas reprises
dans ce développement mais dans le plan d'intervention et de
sécurité (PIS).

2~ Regrésentallon schématique du scénario

Plan de secours binational au tunnel du Perthus de la LGV Parpignan - Figueras.
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~ Desenvolupament detaliat de I'escenari

3.1 - Intervencié del GPI Nord en el tub sa amb el seu vehicle i la
navette,

3.2 - Si és possible. els bombers SDISEE, entrzran en el tub danyat pel
sinistre amb les missions: salvament, evacuacié i atac al foc.

3.3 - Els bombers de la Generalitat de Catalunya, intervindran en el tub
sa amb les missions : salvament | evacuacio.

3.4 - El GPI Nord efectuara fa noria amb la navette (material, reforgos,
evacuacio)

3 - Desarrolio detallado del escenarlo

3.1 - Intervencion del GPI Norte en el tubo sano con su vehlculo y la
nevette.

3.2 - 3i es posible, los bomberos SDIS66, entraran en el tubo dafiado por
el siniestro con las misiones: salvamento, evacuacion y ataque al
fuego. .

3.3 - Los bomberos de la Generalitat de Catalunya, intervendran en el
tubo sano con las misiones: salvemento y evacuacion,

3.4 - El GPI Norte efectuar4 la noria con la navette (material, refuerzos,
evacuacion)

3 — Développement détaillé du sgénario

3.1 - Intervention du GPl Nord dans le tube sain avec son
véhicule et la navette.

3.2 - Si faisable, les sapeurs-pompiers du SDIS66 entreront
dans le tunnel impacté par le sinistre avec pour missions :
sauvetages, évacuations et attaque du foyer,

3.3 - Les sapeurs-pompiers espagnols interviendront dans le
tunnel sain avec pour missions sauvetages et
évacuations.

3.4 - Le GPI nord effectuera les norias avec le véhicule navette
{matériel, ranfort, évacuation).

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan - Figueras.
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Versl6 «incendl a bord d'un tren de passatgers»
en el sentit Franga - Espanya amb ventilacié
en el sentlt oposat a I'avang del tren

Versién «incendio a bordo de un tren de pasajeros»
en el sentldo Francia - Espaia con ventilacién
en el sentido opuesto al avance del tren

ESCENARIO |

4b

Verslon «incendle & bord d'un train de voyageurs
dans le sens France - Espagne avec ventilation
dans lg sens opposé A la progression du train

1. Introduccio

En aquest escenari, s'ha estudiat un incendi declarat en mig d'un TAV de
doble branca circulant en el sentit Franga - Espanya.

Les actuacions prévies a la intervencié dels serveis de socors (personal
del PCC, del PCL, del DS) no es contemplen en aquest
desenvolupament sing en el pla dintervencié i de seguretat (PIS).

2 — Representacid esquematica de I'escenari

1.~ Introduccion

En este escenario, se ha estudiado un incendlo declarado en medio de
un TAV de doble rama circulando en el sentida Francia - Espafa.

Las actuaciones previas a la intervencién de los servicios de socorro

(personal del PCC, del PCL, del DSI) no se contemplan en este

desarrollo sino en el plan de intervencién y de seguridad (PIS).

2 - Representacion esquemsdtica del escenatrio

1 = Introduction

Dans ce scénario, il a été étudié un incendie se déclarant au
milieu d'un TGV double rame circulant dans le sens France -
Espagne.

Les actions préalables a lintervention des services de secours
(personnels du PCC, du PCL, du DSI) ne sont pas reprises
dans ce développement mais dans le plan dintervention et de
sécurité (PIS).

2 — Représentation schématigue du scénario

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan ~ Figueras.
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—~ Desenvolupament detalla ‘gscen.
3.1 - Atenci6 : ventilacid contraria al sentit de la marxa del tren.
3.2 - Intervencid del GP1 Nord en sl tub sa amb el seu vehicle,

3.3 - Intervencio dels bombers Nord en el tub sa, amb el seu vehicle

contra incendis, seguit de la navette, amb missions de salvament i
evacuacio.

3.4 - Intervencié dels bombers Sud, pel tub danyat, amb missions de
salvament i extincio.

3.5 - EI GPI Nord efectuara la noria amb la navette (material, reforgos,
evacuacio).

3 - Desarrolio detallado del escenario

3.1 - Atencién: ventifaclén contraria al sentido de la marcha del tren.

3.2 - Intervencion det GPI Norte en el tubo sano con su vehicula,

3.3 - Intervencion de los bomberos Norte en el tubo sano, con su vehiculo
contra incendios, seguido de la navette, con misiones de

salvamento y evacuacién.

3.4 - Intervencién de los bomberos Sur, por el tubo dafiado, con misiones
de salvamento y extincion.

3.5 - El GPI Norte efectuard la noria con la navette (material, refuerzos,
evacuacion).

3 ~=Déyel nt détaitié du scénarl

3.1 - Attention : ventilation opposée au sens de marche du train.

3.2 - Intervention du GP! Nord dans le tube sain avec son
véhicule.

3.3 - Intervention des sapeurs pompiers Nord dans le tunnel
sain avec le véhicule incendie suivis de la navette avec
pour missions sauvetages et évacuations,

3.4 - Intervention des sapeurs pompiers Sud par le tunnel
impacté avec pour missions sauvetages et extinctions.

3.5 - Le GPI Nord effectuera les norias avec le véhicule navette
(matériel, renfort, évacuation).

Plan de secours binational du tunnel du Perthus ae ta LGV Perpignan - Figueras.

Page 57 /163




Versié. «incendl a bord d'un tren de passatgers»
en el sentit Espanya - Franga amb ventilacié
en el sentit d'avang de! tren

ESCENARIO

4 c en el sentido Esparia - Francia con ventilacion

en el sentido de avance del tren

Verslén «incendio a bordo de un tren de pasaleros»-

Varsion «incendie & bord d'un train de voyageur»
dans le sens Espagne - France avec ventilation
L dans le sens de progression du train

1 =Introduccié

En aquest escenari, s'ha estudiat un incendi declarat enmig d'un TAV de
doble branca circulant en el sentit Espanya ~ Franga. .

Les actuacions prévies a la intervencio dels.serveis de socors (personal

del PCC, del PCL, del DSl) no es contemplen en aquest
desenvolupament siné en el pla dlintervencié i de seguretat (P1S).

2 ~ Representacio esquematica de 'escenarl

1 = Introduccio

En este escenario, se ha estudiado un incendio declarado en medio de
un TAV de doble rama circulando en el sentido Espafia - Francia.

Las uctuaciones previas a la intervencion de los servicios de socorro

(personal del PCC, del PCL, del DSI) no se contemplan en este
desatrollo sino en el plan de intervencion y de seguridad (PIS).

2 — Representacion esquematica del escenario

1 = Introduction

Dans ce scénario, il a été étudié un incendle se déclarant au
milieu d'un TGV double rame circulant dans le sens Espagne -
France.

Les actions préalables a l'intervention des services de secours
{parsonnels du PCC, du PCL, du DSI) ne sont pas reprises
dans ce développement mais dans le plan d'intervention et de
sécurité (PIS).

2~ Représentation schématique du scénarlo

Plan de secours binational du turine! du Perthus de la LGV Perpignan - Figueras.
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3 - Desenvolupament detallat de 'escenari

3.1 - Intervencié del GP! Nord en el tub sa, amb la navette seguit del
vehicle rail-route.

3.2 - Intervencié dels bombers Nord, en el wb sa, amb missions de
salvament i evacuaci6. :

3.3 - Intervenci6 dels bombers Sud, pel tub danyat, amb missions de
salvament | extincié.

3.4 - El GPI Nord efectuara la noria amb la navette cap a la boca sud
(material, refor¢os, evacuacic)

3 — Desarrollo detallado del escenario

3.1 - Intervencion del PGI Norte en el tubo sano, con la navette seguido
del vehicula rail-route.

3.2 - Intervencion de los bomberos Norte, en el tubo sano, con misiones
de salvamento y evacuacién.

3.3 - Intervencién de los bomberos Sur, por el tubo dafiado, con misiones
de salvamento y extincién,

3.4 - El GPI Norte efectuara la noria con la navette hacla la boca Sur
{material, refuerzos, evacuacion)

3 — Développement détaillé du scénario

3.1 - Intervention du GPI nord dans le tube sain avec le véhicule

navette suivi du véhicule rail-route. -

3.2 - Intervention des sapeurs pompiers Nord dans le tunnel
sain avec pour missions sauvetages et évacuations,

3.3 - Intervention des sapeurs pompiers Sud par le tunnel
impacté avec pour missions sauvetages et extinctions.

3.4 - Le GP! Nord effectuera les norlas avec le véhicule navette

vers {a téte sud (matériel, renfort, évacuation).

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGY Permignan - Figueras.
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Versié «incendi a bord d'un tren de passatgers»
en el sentit Espanya - Franca amb ventilacié
en el sentit oposat a I'avang del tren

:. Varsién «incendlo a bordo de un tren da pasajeros»
a4 : en el sentido Espana - Francia con ventitacién
en el sentido optiesto al avance del tren

ESCENARIO

Verslon «incendle a bord d'un train de voyageur»
dans le sens Espagne - France avec ventilation
dans le sens opposé a la progression du train

1 — Introduccié

En aquest escenari, s'ha estudiat un incendi declarat enmig d'un TAV de
doble branca circulant en el sentit Espanya - Franga.

Les actuacions prévies a la intervencié dels serveis de socors (personal

del PCC, del PCL, del DSI} no es contemplen en aquest
desenvolupament sind en el pla d'intervencio | de seguretat (PIS).

2 — Representacié esquematica de I'escenari

1 — Introducclén

En este escenarlo, se ha estudiado un incendio declarado en medio de
un TAV de dable rama circulando en el sentido Espafia - Francia.

Las actuaciones previas a la intervencion de los servicios de socorro
(personal del PCC, del PCL, del DSI) no se contemplan en este
desarrollo sino en el plan de intervencién y de seguridad (PIS).

2 - Representacién esquematica del escenarlo

1 — Introduction

Dans ce scénario, il a été étudié un incendie se déclarant au
milieu d’'un TGV double rame circulant dans le sens Espagne -
France.

Les actions préalables a l'intervention des services de secours
(personnels du PCC, du PCL, du DSl} ne sont pas reprises
dans ce développement mais dans le plan d'intervention et de
sécurité (PIS).

2 — Représentation schématigue du scénario

Plan de secours binational au runnel du Perthus de la LGV Perpignan - Figueras.
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3 ~ Desenvolupament detallat de I'escenari
3.1 - Atencié : ventilacié contraria al sentit de marxa del tren.

3.2 - Intervencio-del GP1 Nord en ei tub sa, amb el seu vehicle, seguit de
la navette.

3.3 - Intervencié dels bombers Nord, en el tub danyat, amb missions de
salvament i evacuacio.

3.4 - Intervencié dels bombers Sud en el tub sa, amb missions de
salvament i evacuacio.

3.5 - El GPI Nord efectuara la noria amb la navette (material, reforgos,
evacuacio).

3 — Desarrollo detallado del escenarlo
3.1 - Atencion: ventilacion contraria al sentido de marcha del tren.

3.2 - Intervencién del GP1 Norte en el tubo sano, con su vehiculo, seguido
de la navette.

3.3 - Intervencién de los bomberos Norte, en el tubo dafado, con
misiones de salvamento y evacuacién.

3.4 - Intervencién de los bomberos Sur en el tubo sano, con misiones de
salvamento y evacuacion.

3.5 - El GPI Norte efectuara la noria con la navelte (material, refuerzos,
evacuacion).

3 ~ Développement détaillé du scénario

3.1 - Attention ; ventilation opposée au sens de marche du train.

3.2 - Intervention du GPl Nord dans le tube sain
véhicule suivi du véhicule navette.

avec son

3.3 - Intervention des sapeurs pompiers Nord dans le tunnel
impacté avec pour missions sauvetages et extinctions.

3.4 - Intervention des sapeurs pompiers Sud dans le tunnel sain

avec pour missions sauvetages et évacuations.

3.5 - Le GP! nord effectuera les norias avec le véhicule navette

(matériel, renfort, évacuation).

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan - Figueras.
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Versié «aturacla d'un tren de carregas
en el sentit Franga- Espanya

Versién «parada de un fren de carga»
en el sentido Francla - Espafia

Version «arrét d’'un trﬁln de fret»
dans le sens France - Espagne

[1~Introduccie

Els serveis de socors, en I'escenari «aturada c'un tren de carrega», es
poden trobar amb els seglients casos: evacuacié d'una persona ferida,
problema técnic en el tinel o al tren,

Aqguest escenari no contempla l'incendi.

Les actuacions pravies a a intervencio dels serveis de socors (personal
del PCC, del PCL, de! DSI) no es contemplen en aquest

desenvolupament sind en el pla d'intervenclié i de seguretat (PIS).

2 - Representaclo esquematica de l'escenart

1=Iriroduccion

Los servicios de socorro, en el escenario «parada de un tren de cargan,
se pueden encontrar con los siguientes casos: evacuacién de una
persana herida, problema técnico en el tinel o en sl tren,

Este uscenario no contempla el incendio.
Las zctuaciones previas a la intervencién de los servicios de socorro

{(personal del PCC, del PCL, del DSI) no se contemplan en este
desarrallo sino en el plan de intervencien y de seguridad (PIS).

2 - Rypresentagién esquematica del escenarlg

1 = introduction

Pour les services de secours dans le scénario «arrét d'un train
frets, les cas suivants peuvent étre rencontrés . évacuation
d'une personne blessée, probléme technique dans le tunnel ou
sur le train.

Cehui-ci ne prend pas en compte lincendie.

Les actions préalables a l'intervention des services de secours
(personnels du PCGC, du PCL, du DS§l) ne sont pas reprises
dans ce développement mais dans le plan d'intervention st de
sécurité (PIS).

2 — Représentation schématique du sicénario

Scba :
ETAPE 1 ; INTERVENTION DU 681
FRANCE ESPAGNE
J,
{
ETAPE 3 : INTERVENTION 0FS SERVICES DF SECOURS
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| si6PISUD [IX3 service oe secours sup A sEMS OE VENTILATION

Plan de secours binational du tunnel dy Perthus de la LGV Perpignan - Figueras.
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3 - Desenvolupament detailat de Pescenari 3 — Desatrollo detaltado del escenario

3.1 - Intervencié del GP! Nord en el tub sa o danyat, amb el seu vehicle, 3.1 - Intervencién del GPI Norte en el tubo sano o daiado, con su
seguit de la navette.

3 - Développement détaillé du scénario
3.1 - Intervention du GPI Nord dans Je tunne! sain ou impacte
vehlculo, seguido de la navette. avec son véhicule suivi de fa navette.

3.2 - Intervencié dels bombers Nord, en el tinef recomanat pel PCL. 3.2 - Intervencion de los bomberos Norte, en el tinel recomendado porel| 3.2 - Intervention des sapeurs pompiers Nord dans le tunnel

PCL. recommandé par le PCL.
3.3 - Els bombers Sud estaran preparats per intervenir.

3.3 - Los bomberos Sur estaran preparados para intervenir. 3.3 - Les sapeurs pompiers Sud seront & disposition.

Plan de secours binational au tunnel du Perthus de fa LGV Perpignan - Figueras. Page 65 /163




Versié «aturada d'un tren de carrega»
en el sentit Espanya - Franga

ESC

Verslén «parada de un tren de carga»

NARIO §
) en el sentido Espada - Francia

i b

Version «arrét d'un train de frets
dans le sens Espagne - France

1 - Introducclé

Els serveis de socors, en 'escenari «aturada dun tren de carrega», es
poden trobar els casos segiients: evacuacié d'una persona ferida,
prablema técnic en el tunel o al tren,

Aquest escenari no contempla I'ncendi.
Les actuacions prévies a la intervencid dels seivel de socors (personal

del PCC, del PCL, del DSI) no es contemplen en aquest
desenvolupament, sing en el pla d'intervencio | de seguretat (PIS).

2 - Representacl esquematica de l'escenati

Los serviclos de socorro, en el escenario «parada de un tren de carga»,
se pLeden encontrar los casos siguientes: evacuacién de una persona
herida, problema técnico en el tinel o en el tren.

Este ¢scenario no contempla el incendio.
Las zctuaclones previas a la intervencion de los servicio de socorro

(persunal del PCC, del PCL, de! DSI) no se contemplan en este
desar oflo, sino en el plan de intervencion y de seguridad (PIS).

2 - Rupresentaclon esquematica del escenarlo

1 = Intr fon

Pour les services de secours dans le scénario «arrét d'un train
fret», nous pouvons rencontrer les cas suivants ; dvacuation
d'une personne blessée, probléme technique dans le tunnel ou
sur le train,

Celui-ci ne prend pas en compte l'incendie.

Les actions préalables a l'ntervention des services de secours
(personnels du PCC, du PCL, du DSI) ne sont pas reprises
dans ce développement mais dans le plan d'intervention et de
sécurité (PIS),

2 = Représentation schématique du scénario

ETAPE 1 : INTERVENTION DY 5PF
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ETAPE 2 : RECONNATSSANCE DY 6PT
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Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan ~ Figueras.
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3 — Desenvolupament detallat de escenari

3.1 - Intervencid del GPI Nord en el tub sa ¢ danyat, amb el seu vehicle,
seguit de la navette.

3.2 - Intervencic dels bombers Nord, en el tinel recomanat pel PCL.

3.3 - Els bombers Sud estaran preparats per intervenir.

3 - Desarrollo detallado del escenarig

3.1 - Intervencion del GPl Norte en el tubo sano o dadado, con su
vehiculo, seguido de la navette.

3.2 - Intervencion de los bomberas Norte, en el tiinel recomendado por el
PCL.

3.3 - Los bomberos Sur estaran preparados para intervenir

3 = Développement détaillé du scénatig

3.1 - Intervention du GP1 Nord dans le tunnel sain ou impacté
avec son véhicule suivi de la navette.

3.2 - Intervention des sapeurs pomplers Nord dans le tunnel
recommandé par le PCL.

3.3 - Les sapeurs pompiers Sud seront & disposition.

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan ~ Figueras
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Verslo «descarrilo d'un tren de carrega / matéries
perilloses» en el sentit Franga~ Espanya

ventilacl sentit Espanya - Franca

Version «descarrilo de un tren de carga / materias
peligrosas» en el sentido Francia - Espafia
ventilacion Ido Esbania - Francia

NARIO

'ESCH

Verslon «déraillement d’un train de fret/ matiéres
dangereuses» dans le sens France - Espagne

ventilation sens Espagne » France

1 ~ Introduccié

———— e Y

L'escenari «descarrilo d'un tren de carrega / matéries perilloses» és un
escenari sense incendi i sense fuita de matéries perilloses.

Les actuacions prévies a la intervencio dels serveis de socors (personal

del PCC, del PCL, del DS!) no es contemplen en aquest
desenvolupament siné en el pla dintervenci i de seguretat (PIS).

2 - Representacié esquematica de I'escenar|

1~ Introduccion

Ei escenario ~descarrilo de un tren de carga / materias peligrosas» es un
escerario sin incendio y sin escape de materias peligrosas. .

Las actuaciones previas a la intervencion de los servicios de socorro

(persvnal del PCC, del PCL, del DSI) no se contemplan en este
desar ollo sino en el plan de intervencion y de seguridad (PIS).

2 - Representacién esquemitica del escenarlo

{parsonnels du PCC, du PCL, du DSI) ne sont pas reprises

1 - Introduction

Le scénario «déraillement d'un train de fret / matidres
dangersuses», est un scénario sans incendie et sans fuite de
matiéres dangereuses.

Les actions préalables a lntervention des services de secours

dans ce développement mais dans le plan d'intervention et de
sécurité (PIS).

2 — Représentation schématique du scénario

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de ia LGV Perpignan - Figueras.
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FRANCE _ ESPAGNE
ETAPE 1 : MISE EN OFUYRE DE LA VENTILATION
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3 - Desenvolupament detallat de 'escenari

3.1 - Intervencit det GPI Nord en el tub sa amb el seu vehicle.

3.2 - Intervenci6 dels bombers Nord en el tub danyat, amb el vehicle rail-
route seguit de la navette,

3.3 - La navette efectuara noria cap a la boca Mord (victimes, materials,
reforgos).

3.4 - Els bombers Sud estaran preparats per intervenir en la boca Sud,

3 = Desarrollo detallado del escenario

3.1 - Intervencion del GP Norte en el tubo sano con st vehiculo.

- Intervencién de los bomberos Norte en el tubo danado con el
vehfculo rail-route seguido de la navette.

3.3 - La navette efactuara noria hacia la boca Norte (victimas, materiales,
refuerzos)

3.4 - Los bomberos Sur estaran preparados para intervenir en la baca
Sur

3 — Développement détaillé du scénario

3.1 - Intervention du GPI Nord dans le tunnel impacté avec son
véhicule.

3.2 - Intervention des sapeurs pomplers Nord dans le tunnel
impacté avec le rail-route suivi de la navette.

3.3 - La navette fera la noria vers le téte nord (victimes,
matériels, renforts).

3.4 - Les sapeurs pompiers Sud seront & disposition & la téte
Sud

Plan de secours binational du tunnel du Porthus de fa LGY Perpignan - Figueras.
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Versié «descarrilo d'un tren de éarrega ! matéries
perilloses» en el sentit Franga - Espanya

ventilacid sentit Espanya -Franca

Versién «descarrilo de un tren de carga / materlas
pellgrosas» en el sentido Francia - Espafia

ventilacion sentido Espafia - Francia

ESCENARIO |8
. 6b -

Verslon «déraillement d’un train de fret/ matiéres
dangereuses» dans le sens France - Espagne

ventilatlon sens Espagne - France

1 = Introduccié

— e

L'escenari «descarrilo d'un tren de carrega / matéries perilloses» és un
escenari sense incendi i sense fuita de matéries perilloses.

Les actuacions prévies a la intervencié dels serveis de socors (personal

del PCC, del PCL, del DS) no es contemplen en aquest
desenvolupament siné en el pla d'intervencié i de seguretat (PIS).

2 — Representacié esquematica de l'escenari

1 - Introduccién

———

El escenario «descarrilo de un tren de carga / materias peligrosas» es un
escenario sin incendio y sin escape de materias peligrosas.

Las actuaciones previas a la intervencion de los servicios. de socorro

(personal del PCC, del PCL, del DS} no se contemplan en este
desarrollo sino en el plan de intervencion y de seguridad (PIS).

2 - Representacion esquematica del escenario

1~ Introduction

Le scénario «déraillement d'un train de fret / matiéres
dangereuses», ast un scénario sans incendie et sans fuite de
matiéres dangereuses.

Les actions préalables a l'intervention des services de secours
(personnels du PCC, du PCL, du DSI) ne sont pas reprises
dans ce développement mais dans le plan d'intervention et de
sécurité (PIS),

2~ Représentation schématique du scénario

Plan de secours binational o tunnel du Perthus de ta LGV Perpignan - Figueras.
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Plan de secours binational du tunnel du Parthus de la LGV Parpignan - Figueras.
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3 = Desenvolupament detallat de l'escenari

3.1 - Intervencié det GPI Nord en el tub sa amb el seu vehicle.
3.2 - Intervencié dels bombers Nord en el tut sa seguit de la navette.

3.3 - La navette efectuara noria cap a la boca Nord (victimes, materials,
reforgos).

3.4 - Els bombers Sud estaran preparats per intervenir en la boca Sud.

= Desarrol! tallado del escenari
3.1 - Intervencién del GPI Norte en el tubo sano con su vehiculo.

3.2 - Intervencién de los bomberos Norte en el tubo sano seguido de la
navette.

3.3 - La navette efectuara noria hacia la boca Norte (victimas, materiales,
refuerzos)

3.4 - Los bomberos Sur estaran preparados para intervenir en la boca
Sur

3 - Développement détaillé du scénario

3.1 - Intervention du GPI Nord dans le tunne! sain avec son
véhicule,

3.2 - Intervention des sapeurs pompiers Nord dans le tunnel
sain suivi de la navette. ’

3.3 - La navette fera la noria vers le téte nord (victimes,
matériels, renforts).

3.4 - Les sapeurs pompiers Sud seront & disposition 4 la téte
Sud.

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan - Figueras.
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Versi6 «descarrilo d'un tren de carrega / matérles
peritioses» en el sentit Espanya - Franga

ventilacid sentit Espanya - Franca

Versién «descarrilo de un tren de carga / materias
peligrosas= en el sentido Espaiia « Francla

ventilacidn sentldo Espania - Frangla

Version «déralilement d’un train de fret / matiéres
dangereuses» dans le sens Espagne - France

venlllation sens Espagne - France

1~ Introduccié

L'escenari «descarrilo d'un tren de carrega / matéries perilloses» és un
escenari sense incendi i sense fuita de matéries serillosas.

Les actuacions prévies a la intervencit dels serveis de socors (personal

del PCC, del PCL, del DSI) no es contemplen en aquest
desenvolupament sing en el pla d'intervencié i de seguretat (PIS).

2~ Representacio ésguematlca de l'escenari

1 —Irtroduccion

El es:enarlo «descarrilo de un tren de carga / materias peligrosas» es un
escenario sin incenc_iio y sin escape de materias peligrosas.

Las actuaciones previas a la intervencidn de los servicios de socorro
{personal del PCC, del PCL, del DSI) no se contemplan en este
desarrollo sino en el plan de intervencién y de seguridad (P/S).

2= Rzpresentacion esquematica del escenario

1 - Introduction

Le scénario «déraillement d'un train de fret / matiéres
dangereuses», est un scénario sans incendie et sans fulte de
matiéres dangereuses.

Les actions préalables a l'intervention des services de secours
(personnels du PCC, du PCL, du DSI) ne sont pas reprises
dans ce développement mals dans le plan d'intervention et de
sécurité (PIS).

2 — Roprésentation schématique dy scénario

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de (a LGV Parpignan - Figueras.
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3- Desenvolupament detallat de V'escenari

3.1 - Intervencié del GPI Nord en el tub sa amb el seu vehicle,
3.2 - Intervancté dels bombers Nord en ef tub sa seguit de la navette,

3.3 - La navelte efectuara noria cap a la boca Nord (victimes, materials,
reforgos),

3.4 - Els bombers Sud estaran preparats per intervenir en la boca Sud

3 = Cesarrollo detallado del escenario

3.1 - Intervencion det GPI Norte en el tubo sanc con su vehiculo.

3.2 - Intervencion de los bomberos Norte en el tubo sano seguido de la
navette,

3.3 - La navelte efectuara noria hacia la hoca Norte (victimas, materiales,
refuerzos)

3.4 - Los bomberos Sur estaran preparados para intervenir en la boca
Sur :

3 = Développement détaillé du scénario

3.1 - Intervention du GPI Nord dans le tunnel sain avec son
véhicule.

3.2 - Intervention des sapeurs pompiers Nord dans le tunnel
sain suivi de la navette.

3.3 - La navette fera la norla vers le téte nord (victimes,
matériels, renforts).

3.4 - Les sapeurs pompiers Sud seront & disposition 4 la téte
Sud.

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan - Figueras.
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Versio «descarrilo d'un tren de carrega/ matarles
perilloses» en el sentit Espanya - Franga

ventilaclo sentit Franca - Espanya

Version «descarrllo de un tren de carga / materias
peligrosas» en el sentido Espaiia - Francia

ventilaclén sentido Francia — Espaiia

ESCENARIO [§

6d. -

Verslon «déraillement d’un train de fret / matléres
dangereuses» dans le sens Espagne - France

ventllation sens France - Espagne

1 = Introduccié

L'escenari «descarrilo d'un tren de carrega / matéries perilloses», és un
escenari sense incendi i sense fuita de matéries perilloses. .

Les actuacions prévies a la intervenci6 dels serveis de socors (personal

del PCC, del PCL, del DS no es contemplen en aquest
desenvolupament sin6 en el pla d'intervencié i de sequretat (PIS).

2 - Representacio esquematica de I'escenari

1 —introduccion

El escenario «descarrilo de un tren de carga / materias peligrosas», es un
escenario sin incendio y sin escape de materias peligrosas.

Las actuaciones previas a la intervencion de los servicios de socorro

(personal del PCC, del PCL, del DSI) no se contemplan en este
desarrallo sino en el plan de intervencién y de seguridad (PIS).

2~ Representacion esquemética del escenario

1 = Introduction

Le scénario «déraillement d'un train de fret / matieres|
dangereuses», est un scénario sans incendie et sans fuite de
matiéres dangereuses.

Les actions préalables & lintervention des services de secours
{personnels du PCC, du PCL, du DSI) ne sont pas reprises
dans ce développement mais dans le plan d'intervention et de
sécurité (PIS).

2 — Représentation schématl nari

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan - Figueras.
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3 — Desenvolupament detallat de I'escenari
3.1 - Intervencio de! GPI Nord en el tub sa amb el seu vehicle.

3.2 - Intervencit dels bombers Nord en el tub danyat amb el vehicle rall-
route, seguit de la navette.

3.3 - La navette efectuara noria cap a la boca Nord (victimes, materials,
reforgos).

3.4 - Els bombers Sud estaran preparats per intervenir en fa boca Sud.

3 — Desarrollo detallado del escenario
3.1- Intervencién del GP! Norte en el tubo sano can su vehiculo.

3.2 - Intervencién de los bomberos Norte en el tubo dafado con el
vehiculo rail-route, seguido de la navette.

3.3 - La navette efectuara noria hacia la boca Norte (victimas, materiales,
refuerzos)

3.4 - Los bomberos Sur estaran preparados para Intervenir en la boca
Sur

3 - Développement détalllé du scénarig

3.1 - Intervention du GP1 Nord dans le tunnel impacté avec son

véhicule,

3.2 - Intervention des sapeurs pompiers Nord dans le tunnel

impacté avec le rail-route suivi de la navette.

3.3 - La navette fera la noria vers le téte nord (victimes,

matériels, renforts).

3.4 - Les sapeurs pompiers Sud seront & disposition & la téte

Sud.

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan ~ Figueras.
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Versl6 «incendl.a bord d'un tren de carrega /
matéries perilioses» en el sentit Franga - Espanya

ventilacié gentit Franca - Espanya

Versién «incendio a bordo de un tren de carga /
materlas peligrosas» en el sentido Francla - Espaiia

ventilacidn sentido Francla - Espadia

‘ESCENA
¢ B ‘a,

RIO |

Version «Incendle a bord d'urs Iraln de fret/ matiéres
dangereuses» dans le sens France - Espagne

ventilatlon sens France - Espaqne

1 = Introduccié

!.‘es;ernari «incend| a bord d'un tren de carrega / matéries perilloses»
implica que tots els equips i serveis entren solamant pel tub sa i segur.

Les actuacions previes a la intervencié dels serveis de socors (personal

del PCC, dsl PCL, del DS no es contemplen en aquest
desenvolupament sind en el pla dintervenci6 i de seguretat (PIS).

2 — Representacid esquematica de l'escenari

1 = Introduccién

El escenario «incendio a bordo de un tren de carga / materias peligrosas»
implica que todos los equipos y servicios entran solamente por el tubo
sano / seguro.

Las ectuaciones previas a la intervencién de los servicios de socorro

(persvnal del PCC, del PCL, del DSI) no se contemplan en este
desar ‘ollo sino en el plan de intervencion y de seguridad (PIS).

2 - Rupresentacion esquematica del escenario

1~ Introduction

Le scénarlo «incendle & bord d'un train de fret / matidres
dangersuses», implique que tous les intervenants ne rentreront
que par le tunnel sain et sécurisé,

Les actions préalables a Pintervention des services de secours
(personnels du PCC, du PCL, du DSI) ne sont pas reprises
dans ce développement mals dans fe plan d'intervention et de
sécurité (PIS).

2 - Représentation schématique du scénarig

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan ~ Figueras.
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3 - Desenvolupament detallat de I'escenar|

3.1 - Intervencié del GPI Nord en el tub sa amb el seu vehicle.
3.2 - Intervencié dels bombers Nord en ol tub sa, seguit de la navette.
3.3 - Evacuaci6 del GPI Nord cap a la boca Sud.

3.4 - La navette efectuara noria cap ala boca Nord (reforgos, materials)

3 —esarrollo detallado del escenarlo

3.1 - Intervencién del GPI Norte en el tubo sano con su vehiculo.

3.2 - Intervencion de los bomberos Norte en &l tubo sano, seguido de la
navette,

3.3 - Evacuacion del GP1 Norte hacia Ja boca Sur

3.4 - La navelte efectuara noria hacia la boca Norte (refuerzos,
materiales)

3 = Développement détalllé du scénario

3.1 - Intervention du GPI Nord dans le tunnel sain avee son
véhicule.

3.2 - Intervention des sapeurs pompiers Nord dans le tunnel
sain suivi de la navette.

3.3 - Evacuation du GP‘I Nord vers la téte sud.

3.4 - Navette & disposition pour noria vers la téte Nord (renfort,
matérief)

Plan de sacours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan - Figueras.
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Versié «incendl a bord d'un tren de carrega / matérles perilloses» en
el sentit Franga - Espanya
ventllacl sentit Espanya « Franci;

'ESCENARIO

Version «incendlo a bordo de un tren de carga /
materias peligrosas» en el sentido Francla - Espaiia

7b-

ventilaci { fia - Franc!;

Version «Incendie & bord d'un traln de fret / matiéres
dangereuses» dans le sens France - Espagne

ventllation sens Espaqne - France

1~ Introduccid

L'escenari «incendi a bord d'un tren de carrega / mateéries perilloses»
implica que tots els equips 1 serveis entren solament pel tub sa i segur.

Les actuacians prévies a la intervencié dels serveis de socors (personal

del PCC, del PCL, det DSh no es contemplen en aquest
desenvolupament sind en el pla diintervencio i de seguretat (PIS).

2 — Representacl6 esquematica de I'escenari

1 -In{roduceién

El escenario «incendio a bordo de un tren de carga/ materias peligrosas»
implica que todas los equipos y servicios entran solamente por el tubo
$ano y seguro.

Las actuaciones previas a la intervencion de los servicios de socorro

{personal del PCC, del PCL, del DSI) no se contemplan en este
desarrollo sino en el plan de intervencian y de sequridad (PIS).

2 - Representacion esquematica del escenario

1 = Introduction

Le scénario «incendie & bord dun train de fret / matieres
dangereuses», implique que tous les intervenants ne rentreront
que par le lunnel sain et sécurisé.

Les actions préalables & l'intervention des services de secours
(personnels du PCC, du PCL, du DSI) ne sont pas reprises
dans ce développement mais dans le plan d'intervention et de
sécurité (PIS).

2 - Représentation schématique du scénario

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de ta LGV Perpignan - Figueras
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~ Desenvolupament detall e {'escen

3.1 - Intervencié de! GPI Nord en el tub sa amb el seu vehicle.

3.2- Iﬁtervencié dels bombers Nord, en el tub sa, seguit de la navette.
3.3 - Evacuacid del GP! Nord cap a la boca Sud.

3.4 - La navette disponible per noria cap a la boca Nord (reforgos,
materials).

~ Desar tallado del esgenari
3.1 - Intervenci6n del GPI norte en el tubo sano con su vehicula.

3.2 - Intervencién de los bomberos Norte, en el tubo sane, sequido de la
navelte.

3.3 - Evacuacién del GP| Norte hacia la boca Sur.

3.4 - La navetlte dispuesta para noria hacla la boca Norte (refuerzos,
materiales).

3 - Développement détaillé du scénarig

3.1 - Intervention du GPI Nord dans le tunnel sain avec son
véhicule.

3.2 - Intervention des sapeurs pompiers Nord dans le tunnel
sain suivi de la navette.

3.3 - Evacuation du GPI Nord vers la téte sud.

3.4 - Navette a disposition pour noria vers la téte Nord (renfort,
matériel).

Plan de secours binational du tunnsl du Perthus de la LGV Perpignan — Figueras.
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Verslo «incendl a bord d’un tren de carrega / maté}les perilloses» en
el sentit Espanya - Franga

ventilacid sentlt Espanya - Franca

Verslén «incendlo a bordo de un tren de carga /
materlas peligrosas» en el sentido Espafia - Francia

ventllacidn sentido Espana - Francla

Version «Incendie a bord d’un train de fret / matiéres
dangereuses» dans le sens Espagne - France

ventilation sens Espagne - France

1_- Introduccién

L'escenari «incendi a bord dun tren decarrega / matéries perilloses»
implica que tots els equips i serveis entren solamant pel tub sa i segur.

Les actuacions prévies a la intervencié dels serveis de socors (personal

del PCC, del PCL, de! DS no es contemplen en aquest
desenvolupament sin6 en el pla d'intervencio i de seguretat (PIS).

2 — Representaclo esquematica de 'escenarl

1 —Inlroduccién

El escenario ~incendjo a bordo de un tren de carga / materias peligrosas»
implica que todos los equipos y servicios entran solamente por el tubo
sano v seguro.

Las actuaciones previas a la intervencién de los servicios de socorro

(perscnal del PCC, del PCL, del DSI) no se contemplan en este
desariollo sino en el plan de intervencién y de seguridad (PIS).

2 Representaclon esquematica del escenatlo

1 ~ Introduction

Le scénario «incendie & bord dun train de fret / matiéres
dangereuses», implique que tous les intervenants ne rentreront
gue par le tunnel sain et sécurisé.

Les actions préalables a I'intervention des services de secours
(personnels du PCC, du PCL, du DSI) ne sont pas reprises
dans ce développement mais dans le plan d'intervention et de
sécurité (PIS).

2 - Représentation schématigue du scénario

Plan de secotsrs binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan - Figueras.
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3 - Desenvolupament detallat de Fescenari

3.1 - Intervencié del GPI Nord en el tub sa amb ef seu vehicle,
3.2 - Intervencid dels bombers Nord, en ef tub si, seguit de la naveite.

3.3 - Evacuacié det GPI Nord cap a la boca Sud.

3.4 - La navette disponible per noria cap a la boca Nord (reforcos,
materials) .

cenari

3 - Cesarrollo detallado del
3.1 - Intervencion del GPI norte en el tubo sana con su vehlculo,

3.2 - Intervencion de los bomberos Norte, en el tubo sano, seguido de la
navette.

3.3 - Evacuacion del GP) Norie hacia la boca Sur,

3.4 - La navette dispuesta para noria hacia la boca Norte (refuerzos,
maleriales) i

3 - Développement détaillé du scé narig

3.1 - Intervention du GPI Nord dans le tunnel sain avec son

véhicule.

3.2 - Intervention des sapeurs pomplers Nord dans le tunnel

sain suivi de la navette,

3.3 - Evacuation du GPI Nord vers la téte Sud.

3.4 - Navette a disposition pour noria vers
matériel).

a téte Nord (renfort,

Plan oe secours binational au tunnel du Perthus de la LGY Perpignan - Figueras.
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Versi6 «incendl a bord d'un tren de catrega / matéries perilloses» en
) el sentit Espanya - Franga

ventliacié sentit Franca - Espanys

'ESCENARIO |

Versién «incendlo a bordo de un tren de carga /
materias peligrosas» en el sentido Espaiia - Francla

ventilaclén sentldo Francia « Espaiia

7d

Version «Incendle & bord d’un train de {ret / matiéres
_dangereuses» dans le sens Espagne - France

ventilation sens France - Espaqne

1 - Introducglé

L'escenari «incendi a bord d'un tren de carrega / maténies perilloses»,
implica que tots els equips i serveis entren solament pe! tub sa i segur.

Les actuacions prévies a la intervencit dels serveis de sacors (personal

del PCC, del PCL, del DS no es contemplen en aquest
desenvolupament sind en el pla d'intervencid i de seguretat (P/S).

2 ~ Representacio esquematica de I'escenati

1 —Introducclén

El escenario «incendio a bordo de un tren de carga / materias
peligrosas», implica que todos los equipos y servicios entran solamente
por el tubo sano y seguro.

Las actuaciones previas a la intervencién de los servicios de socorro
(personal del PCC, del PCL, del DSI) no se contemplan en este

'desarrollo sino en el plan de intervencion y de seguridad (PIS).

2 — Representacién esquemética del escenarlo

1 - Introduction

Le scénario «incendie a bord d'un train de fret / matiéres
dangereuses», implique que tous les intervenants ne rentreront
que par le tunnel sain et sécurisé.

Les actions préalables a l'intervention des services de secours
(personnels du PCC, du PCL, du DS} ne sont pas reprises
dans ce développement mais dans le plan d'intervention et de
sécurité (PIS).

2 — Représentation schématigue du scénario

Plan de secours binational ou tunnel du Perthus de la LGV Perpignan ~ Figueras.
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3 ~ Desenvolupament detallat de 'escenari

3.1 - Intervencié det GPI Nord en el tub sa amb el seu vehicle.
3.2 - Intervencio dels bombers Nord, en el tub sa, seguit de la navette.
3.3 - Evacuacié del GP! Nord cap a la boca Sud.

3.4 - La navette disponible per noria cap a la boca Nord (reforgos,
materials).

~ Desarrollo detallado del escenarl
3.1 - Intervencion del GPI norte en el tubo sano con su vehicule.

3.2 - intervencién de los bomberos Norte, en el tubo sano, seguido de la
navette.

3.3 - Evacuacién de! GPI Norte hacia la boca Sur.

3.4 - La navette disponible para noria hacia la boca Norte (refuerzos,
materiales)

3 -~ Développement détaillé du scénario

3.1 - Intervention du. GPl Nord dans le tunnel sain avec son
véhicule.

3.2 - Intervention des sapeurs pompiers Nord dans le tunnel
sain suivi de la navette.

3.3 - Evacuation du GP! Nord vers Ia tate Sud.

3.4 - Navette a disposition pour noria vers la téte Nord (renfort,
matériel).

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan — Figueras.
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Versié «tuita de matéries perilloses»
en el sentit Franga - Espanya amb ventilacié
en el sentit d’avane del tren

Version «escape de materfas peligrosas»
en el sentida Francla - Espaiia con ventilacién
eh el sentido de avance del tren

Version «Fuite de matiéres dangereuses»
dans le sens France - Espagne avec ventilation
dans le sens de progression du train

1~ Introduccid

L'escenari «fuita de matéries perilloses» és corparable amb I'escenari
«incendi a bord d'un tren de carrega / matéries perilloses».

De la mateixa manera, tots els equips i serveis entraran solament pel tub
sa i segur.

Les actuacions preévies a la intervencio dels serveis de socors (personal

del PCC, del PCL, del DSI) no es contemplen en aquest
desenvolupament siné en ef pla d'intervencid i de seguretat (PIS).

2 - Representacié esquematica de I'escenarl

1 ~Introduccion

El escenario «escape de materias peligrosas» es comparable con el
escer ario «incendio a bordo de un tren de carga / materias peligrosas».

Del mismo mado, todos los equipos y servicios entraran solamente por el
tubo t.ano y seguro.

Las actuaciones previas a la intervencién de los servicios de socorro

(personal del PCC, del PCL, del DSI) no se contemplan en este
desar-ollo sino en el plan de intervencién y de seguridad (PIS).

2 - Rupresentacion esquematica del escenarlo

1 - Introduction

Le scénario «fuite de matiéres dangereuses» est assimilé au
scénario «incendie a bord dun train de fret / matiéres
dangereuses».

De la méme maniére, tous les intervenants ne rentreront que
par le tunnel sain et sécurisé.

Les actions préalables a l'intervention des services de secours
{personnels du PCC, du PCL, du DSI) ne sont pas reprises
dans ce développement mais dans ie plan d'intervention et de
sécurité (PIS).

2 ~ Représentation schématique du scénario

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan - Figueras.
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3 - Desenvolupament detallat de I'escenari

3.1 - Intervencio del GPI Nord en el tub sa amb af seu vehicle.
3.2 - Intervenci dels bombers Nord, en el tub sa, sequit de la navette,
3.3 - Evacuacio del GP! Nord cap a la boca Sud.

3.4 - La navette disponible per noria cap a la boca Nord (reforgos,
materials).

3 - Diesarrolio detallado del escenario

3.1 - Intervencién del GP1 norte en el tubo sano con su vehiculo.

3.2 - Intervencion de los bomberos Norte, en el tubo sano, seguido de la
navette.

3.3 - Evacuacion del GP Norte hacia la boca Sur.

3.4 - La navette disponible para noria hacia la boca Norte (refuerzos,
materiales)

3 — Développement détaillé du scénarlo

3.1 - Intervention du GPI Nord dans le tunnel sain avec son
véhicule.

3.2 - Intervention des sapeurs pompiers Nord dans le tunne!
sain suivi de la navette.

3.3 - Evacuation du GP1 Nord vers la téte Sud.

3.4 - Navette & disposition pour noria vers la téte Nord (renfort,
matériel).

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de fa LGV Ferpignan - Figueras.
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Verslo «fuita de matérias perifioses»
en el sentit Franga - Espanya amb ventilaclé
en el sentit oposat a 'avang del tren

-‘r 8b .-

Version «escape de malerlas peligrosas»
en el sentido Francia - Espaiia con ventilacién
en el sentido opuesto al avance del tren

ESCENARIO

Verslon «Fuite de matléres dangereuses»
dans le sens France - Espagne avec ventilation
dans le sens opposé de progression du train

1 = Introduccié

L'escenari «fuita de matéries perilloses» és comparable amb {'escenari
«incendj a bord d'un tren de carrega / matéries perilloses».

De la mateixa manera, tots els equips i serveis entraran solament pel tub
sa i segur.

Les actuacions prévies a la intervencid dels serveis de socors (personal
del PCC, del PCL, del DS no es contemplen en aquest
desenvolupament sin en el pla d'intervencié i de seguretat (PIS).

2-R

resentacié esquematica de {'escenari

1 =Introduccion

El escenario «escape de materias peligrosas» es comparable con el
escenario «incendio a bordo de un tren de carga / materias peligrosas».

Del mismo modo, todos los equipos y servicios entraran solamente por el
tubo sano y seguro.

Las actuaciones previas a la intervencion de los servicios de socorre
(personal del PCC, del PCL, del DSI) no se contemplan en este
desarrolio sino en el plan de intervencién y de seguridad (PIS).

2 — Representacion esquematica del escenatlo

1 - Introduction

Le scénario «fuite de matiéres dangereuses» est assimité au
scénario «incendie a bord dun train de fret / matidres
dangereuses». '

De la méme maniére, tous les intervenants ne rentreront que
par le tunnel sain et sécurisé.

Les actions préalables a Vintervention des services de secours

‘| (personnels du PCC, du PCL, du DSI) ne sont pas reprises

dans ce développement mais dans le plan d'intervention et de
sécurité (PIS).

2 - Représentation schématique du scénario

Plan de secours binational du tunns! du Perthus de la LGV Perpignan ~ Figueras.
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3 — Desenvolupament detallat de Pescenati

3.1 - Intervencid del GPI Nord en el tub sa amb el seu vehicle.
3.2 - Intervencio dels bombers Nord, en el tub sa, seguit de la navette.
3.3 - Evacuacié del GP1 Nord cap a la boca Sud.

3.4 - La navette disponible per noria cap a la boca Nord (reforgos,
materials).

3 = Desarrollo detallado del escenarig
3.1 - Intervencién del GP1 norte en el tubo sano con su vehiculo.

3.2 - Intervencidn de los bomberos Norte, en el tubo sano, seguido de la
navette.

3.3 - Evacuacion del GPI Norte hacia ta boca Sur.

3.4 - La navette dispuesta: para noria hacia la boca Norle (refuerzos,
materiales).

3~ Développement détaillé du scénario

3.1 - Intervention du GP| Nord dans le tunnel sain avec son|
véhicule.

3.2 - Intervention des sapeurs pompiers Nord dans le tunne!
sain suivi de la navette.

3.3 - Evacuation du GPI Nord vers la téte sud.

3.4 - Navette a disposition pour noria vers la téte Nord (renfort,
matériel).

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de a LGV Perpignan - Figueras.
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Verslé «fults de matéries perilloges»
en ef sentit Espanya - Franca amb ventilaclé
en el sentit d’avane del tren

Versidn «escape de materlas peligrosas»
en el sentido Espana - Francla con ventllacidn
en el sentido de avance del tren

Verslon «Fuite de matiéres dangereuses»
dans le sens Espagne - France avec ventilation
’ dans le sens de progression du train

1 ~ Introduccid

L'escenari «fuita de matéries perilloses» és comparable amb l'escenari
«incendi a bord d'un tren decarrega noli / matéries perilioses».

De la matetxa manera, tots els equips i serveis sntraran sofament pel tub
sa i sequr.

Les actuacions prévies a la intervencié dels servels de socors (personal
del PCC, del PCL, del DSl no es contemplen en aguest
desenvolupament sind en el pla d'intervencis | de seguretat (PIS).

2 - Representacl6 esquematica de lescenari

1 - Itroduccion

El escenario «escape de materias peligrosas» es comparable con el
escenario «incendio a bordo de un tren de carga / materias peligrosas».

Del rrismo modo, todos los equipas y servicios entraran solamente por el
tubo sano y seguro.

Las actuaciones previas a la intervencion de los servicios de socorro

(versonal del PCC, del PCL, del DSI) no se contemplan en este
desarollo sino en el plan de intervencidn y de seguridad (PIS),

2 — Representacion esquematica del escenarlo

1 - Introduction

Le scénario «fuite de matiéres dangereuses» est assimilé au
scénario «incendie & bord dun train de fret / matires
dangereuses»,

Da la méme maniére, tous les intervenants ne rentreront que
par le tunnel sain et sécurlsé,

Les actions préalables & l'intervention des services de secours
(personnsls du PCC, du PCL, du DSI) ne sont pas reprises
dans ce développement mais dans le plan d'intervention et de
séaurité (PIS). '

2 — Représentation schématique du scénario

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan - Figueras.
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3 = Desenvolupament detallat de I'escenari

3.1 - Intervenci del GPI Nord en el tub sa amb el seu vehicle,
3.2 - Intervencio dels bombers Nord, en el tub sa, seguit de la navette.
3.3 - Evacuacié del GPI Nord cap a la boca Sud.

3.4 - La navette disponible per noria cap a la boca Nord (reforgos,
materials),

3 - Oesarrollo detallado del escenario

3.1 - ntervencién del GPI norte en ef tubo sano con su vehlculo.

3.2 - Intervencién de los bomberos Norte, en el tubo sano, seguido de la
navette.

3.3 - Zvacuaclon del GPI Norte hacla la boca Sur.

3.4 - La navetta disponible para noria hacla fa boca Norte (refuerzos,
matenales)

3 - Développement détaillé du scénario

3.1 - Intervention du GPI Nord dans le tunnel sain avec son

véhicule.

3.2 - Intervention des sapeurs pomplers Nord dans le tunnel

sain suivi de la navette.

3.3 - Evacuation du GPI Nord vers Ia téte Sud,

3.4 - Navette & disposition pour norla vers fa téte Nord (renfort,

matériel).

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de ja LGV Perpignan - Figueras.
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Versién «fulta de matéries pérllioses»
en el sentit Espanya - Franga amb ventilacié
en el sentlt oposat a I'avang del tren

Verslén «escape de materias peligrosas»
en el sentido Espaiia « Francla con ventilacion
en el sentido opuesto al avance del tren

ESCENARIO [
. 8d

Version «Fuite de matiéres dangereuses»
dans le sens Espagne - France avec ventilation
dans le sens opposé de progression du train

1 = Introduccié

L'escenari «fuita de mateéries perilloses» és comparable amb l'escenari
«incendi a bord d'un tren de carrega / matéries perilloses».

De la mateixa manera, tots els equips i serveis entraran solament pel tub
sa i segur.

Les actuacions prévies a la intervencié dels serveis de socors (personal

del PCC, del PCL, del DSh no es contemplen en aquest
desenvolupament siné en el pla d'intervencié | de seguretat (P/S).

2 = Representacio esquematica de 'escenar|

1 =Introduccién

El escenario «escape de materias peligrosas» es comparable con el
escenario «incendio a bordo de un tren de carga / matetias peligrosas».

Del mismo modo, todos los equipos y servicios entraran solamente por el
tubo sano y seguro. .

Las actuaciones previas a la intervencion de los servicios de socorro

(personal del PCC, del PCL, del DSI) no se contemplan en este
desarrollo sino en el plan de intervencién y de seguridad (PIS).

2 - Representaclén esquemitica del escenarlo

1 = Introduction

Le scénario «fuite de matiéres dangereuses» est assimilé au
scénario «incendie & bord dun train de fret / matiéres
dangereuses»,

De fa méme maniére, tous les intervenants ne rentreront que
par le tunnel sain et sécurisé.

Les actions préalables & l'intervention des services de secours
(personnels du PCC, du PCL, du DSI) ne sont pas reprises
dans ce développement mais dans le plan d'intervention et de
sécurité (PIS).

2 - Représentation schématlque du scénarlo

Plan de secours binational o tunnel du Perthus de la LGV Perpignan — Figueras.
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3 — Desenvolupament detallat de I"escenari. 3 = Desarrollo detallado del escenario 3 — Développement détaillé du scénarlo

3.1 - Intervencié del GPI Nord en el tub sa amb el seu vehicle. 3.1 - Intervencién det GPI norte en e! tubo sano con su vehiculo, 3.1 - Intervention du GP! Nord dans le tunnel sain avec son
véhicule, : '
3.2 - Intervencio dels bombers Nord, en el tub sa, seguit de la navette. 3.2 - Intervencién de los bomberos Norte, en el tubo sano, seguido de la
navette. 3.2 - Intervention des sapeurs pompiers Nord dans le tunnel
3.3 - Evacuacié del GPI Nord cap a la boca Sud.

sain suivi de la navette.
3.3 - Evacuacion del GPI Norte hacia la boca Sur.
3.4 - La navette disponible per noria cap a la boca Nord (reforgos,

13.3 - Evacuation du GPI Nord vers Ia téte Sud.
materials)

3.4 - La navette disponible para norla hacia la boca Norte (refuerzos,

materiales). 3.4 - Navette & disposition pour noria vers la téte Nord (renfort,
matériel).

Plan de secours binational chu tunnel du Perthus de 1a LGV Perpignan - Figueras. Page 103 /163




Verslé «accldent amb un tren de treball»
en el sentit Franca - Espafia

Version «accidente con un tren de trabajo»

ESCENARIO
' en el sentldo Francla - Espaiia

pa

Version «accident avec un train de travaux»
dans le sens France - Espagne

1 ~ Introduccié

Per als serveis de socors, l'escenari «accident amb un tren de treball» és
comparable amb fescenart n® 01 «accident do persones». Aixi, la
conducta dels servels de socors haura de ser idéntica.

Aquest tipus d'escenari no cantempla l'incendi.

S'establira quan les victimes siguin el conductor del tren i els agents de
manteniment del tinel,

Les actuacions prévies a'la intervencié dels serveis de socors (personal

del PCC, del PCL, del DS) no es contemplen en aquest
desenvolupament sing en el pla d'intervencid | de seguretat (PIS).

2 — Representaclo esquematica de I'escenarl

1.~ Introduccién

Para los servicios de socorro, el escenario «accidente con un tren de
trabajo» es comparable con el escenario n° 01 «accidente de personas».
Asi, Ia conducta de 0s servicios de socorro debera ser idéntica.

Este lipo de escenario no contempla el incendio.

Se establecerd cuando las victimas sean el conductor dal tren y los
agentas de mantenimiento del tunel.

Las actuaciones previas a la intervencion de los servicios de socorro

(persunal del PCC, del PCL, del DSI) no se contemplan en este
desar-ollo sino en el plan de intervencion y de seguridad (PIS).

2 - Rupresentacion esquematica del escenario

'| Ce type de scénario ne prend pas en compte lincendie.

1 ~ Introduction

Pour les services de secours, le scénarlo «accident avec un
train de travaux» est assimilé au scénario n° 01 «accident de
personnes», La conduite & tenir pour les services de secours
sera donc identique.

Il sera mis en ceuvre si les victimes sont le conducteur du train
et les agents d'entretien du tunnel..

Les actions préalables & l'intervention des setvices de secours
(personnels du PCC, du PCL, du DSI) ne sont pas reprises
dans ce développement mais dans le plan d'intervention et de
sécurité (PIS).

2 - Représentation schématique du scénarlo

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Pemignan ~ Figueras.
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— Desenvolupament detallat de I'escenari
3.1 - Intervencié del GPI Nord en el tub danyat amb el seu vehicle.
3.2 - Intervencid dels bombers Nord, en el tub danyat, amb la navette.

3.3 - Intervenci6 dels bombers Sud i el GPl amb els seus vehicles
respectius, pel tub danyat i a peticio del COS.

3.4 - E! GPI Nord realitzara, noria amb la navetts (victimes, materials,
reforgos).

3 ~- Dasarrolio detallado del escenario
3.1 - Intervencion del GPI norte en el tubo dafiada con su vehiculo.

3.2 - Intervencidn de los bomberos Norte, en el tubo daiado, con la
navette.

3.3 - Intervencién de los bomberos Sur y el GP! Sur con sus vehlculos
respectivos, por el tubo dafado y a peticién del COS.

34 - E! GPl Norte realizara, noria con la navette. (victimas,
materiales, refuerzos).

3 - Développement détaillé du scénarlo

3.1 - Intervention du GP! Nord dans le tunnel impacté avec son

véhicule.

3.2- Intarventibn das sapeurs pompiers Nord avec le véhicule

navette dans le tunnel impacté.

3.3 - Intervention des sapeurs pompiers Sud et GPJ Sud avec
leurs véhicules respectifs par ! tunnel impacté sur

demande du COS.

3.4 - Le GPI Nord fera les norias avec le véhicule navette

(victimes, matériels, renforts).

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de Ia LGV Perpignan — Figueras.
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Verslé «accident amb un tren de treballs
- en el sentlt Espanya - Fran¢a

'ESCENARIO
s 9,

Verslon «accidente con un tren de trabajo»
en el sentido Espafia - Francia

Verslon «accident avec un train de travaux»
dans le sens Espagne - France

1 = Introduccié

Per als serveis de socors, 'escenari «accident amb un tren de trebalb és
comparable amb lescenari n° 01 «accident de persones». Aixl, la
conducta dels serveis de socors haura de ser idantica.

Aquest tipus d'escenari no contempla l'incendi.

S'establira quan les victimes siguin el conductor det tren i els agents de
manteniment del tinel,

Les actuacions prévies a la intervencié dels serveis de socors (personal
del PCC, del PCL, del DS) no es contemplen en aquest
desenvolupament sind en el pla dintervencio i de seguretat (PIS),

2 - Representacié esquematica de l'escenart

1 - Introduccién

Para los servicios de socorro, el escenario «accidente con un tren de
trabajo» es comparable con el escenario n° 01 «accidente de personas».
Asl, la conducta de los servicios de socorro debera ser idéntica.

Ests tipo de escenario no contempla el incendio.

Se establecera cuando las victimas sean el conductor del tren y los
agentes de mantenimiento del tunel.

Las actuaciones previas a la intervencién de los serviclos de socorro
(personal del PCC, del PCL, del DSI) no se contemplan en este
desarrollo sino en el plan de intervenci6n y de seguridad (PIS).

2 - Representacion esquematica del escenario

1 —~ Introduction

Pour les services de secours, le scénario «accident avec un
train de travaux» est assimilé au scénario n° 01 «accident de
personnes», La conduite a tenir pour les services de secours
sera donc identique.

Ce type de scénario ne prend pas en compte l'incendie.

Il sera mis en ceuvre si les victimes sont le conducteur du train
et les agents d'entretien du tunnel.

Les actions préalables a l'intervention des services de secours
(personnels du PCC, du PCL, du DSl) ne sont pas reprises
dans ce développement mais dans le plan d'intervention et de
sécurité (PIS).

|2 Représentation schématique du scénario '
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3 —~ Desenvolupament detallat de I'esgénari
3.1 - Intervenci6 det GPI Nord en el tub danyat amb el seu vehicle.
3.2 - Intervenci6 dels bombers Nord, en el tub danyat, amb la navette,

3.3 - Intervencid dels bombers Sud { el GPI Sug amb els seus vehicles
] respectius, pel tub danyat i a peticid del COS.

3.4 - El GPI Nord realltzara, noria amb la navette (victimes, materials,
reforgos).

3 - Dasarrgllo detaltado del escenario

3.1 - wntervencion del GP1 norte en el tubo dariado con su vehiculo.

3.2 - Intervencion de fos bomheros Norta, en el tubo dafiado, con la
navetie.

3.3 - Intervencion de los bomberos Sur y el GPI Sur con sus vehiculos
respactivos, por el tubo dafiado y a peticién del COS.

3.4 - El GPI Norte realizara, norla con la navette. (victimas, materiales,
refuerzos) ’

3 - Développement détalllé du scénatio

3.1 - Intervention du GPI Nord dans e tunnel Impacté avec son
véhicule. )

3.2 - Intervention des sapeurs pompiers Nord avec le véhicule
navette dans le tunne! impacté.

3.3 - Intervention des sapeurs pompiers Sud et GPl Sud avec
leurs véhicules respectifs par le tunnel impacté sur
demande du COS.

3.4 - Le GPI Nord.fera les norias avec le véhicule navette
(victimes, matériels, renforts).

Plan de secours hinational du tunnel du Perthus de la LGV Permignan - Figueras
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Versig «incendi en el tinel i en un ramal» amb
ventilaclé en el sentlt Franga - Espanya

Versidn «incendio en el tdnel y en un ramal» con
ventifacién en el sentido Francia - Espaiia

{ESCENARIO §
Yo11-12a; |

{

Verslon «incendie dans Ié tunnel et dans un rameau» avec
o ventilation dans le sens France - Espagne

1 -~ Introduccié

Aquest tipus d'escenari contempla qualsevol incendi en el tinel o en un
ramal perd no un incendi de tren.

Les actuacions pravies a la intervenci6 dels servels de socors (personal
del PCC, del PCL, del DSl) no es contemplen en aquest
desenvolupament sing en el pla d'intervencié i de seguretat (PIS).

2 - Representacl6 esquemitica de 'escenari

1 - Introduccléon

Este tipo de escenario contempla cualquier incendio en el tinel o en un
ramal pero no un incendio de tren.

Las actuaciones previas a la Intervencion de los servicios de socarro

(personal del PCC, del PCL, del DSI) no se contemplan en este
desarrollo sino en el plan de intervencién y de seguridad (PIS).

2 ~ Representacion esquematica del escenario

1 - Introduction

Ce type de scénario traite d'un incendie quelconque dans le
tunnel ou dans un rameau mais pas d'un incendie de train.

Les actions préalables & Pintervention des services de secours
(personnels du PCC, du PCL, du DSI) ne sont pas reprises
dans ce développement mais dans le plan dintervention et de
sécurité (PIS).

2 — Représentation schématiaue du scépario

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan - Figuetas.
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3 — Desenvolupament detallat de I'escenarl

3.1 - Activacié de ventilacio, cap a la sortida més propera.
3.2 - Intervenci6 del GPt Nord pel tub sa.
3.3 - Intervencit dels bombers Nord pet tub sa.

3.4 - Intervencié dels bombers Sud a peticié def COS

3 = Desarrollo detallado_del escenarlo

3.1 - Activacién de ventilacién, hacia la salida mas préxima.

3.2 - Intervencidon del GPI Norte por el tubo sano.
3.3 - Intervencién de los bomberos Norte por et tubo sano.

3.4 - Intervencién de los bomberas Sur a peticién del COS

3 = Développement détalllé du scénario

3.1 - Mise en csuvre de la venlilation vers la sortie fa plus
proche.

3.2 - Intervention du GP} Nord par te tunnel sain.
3.3 - Intervention des sapeurs pompiers Nord par le tunnel sain,

3.4 - Intervention des sapeurs pompiers Sud & la demande du
COos.

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan - Figueras.
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Versid «incendl en el tiinel 1 en un ramal» amb
ventilaclé en el sentit Espanya - Franca

Versién «incendlo en el tinel y en un ramal» con
ventilacién en el sentido Espafia - Francia

Version «incendie dans le tunnel et dans un rameau» avec
ventilation dans le sens Espagne - France

1 - Introduccié

Aquest tipus d'escenari contempla qualsevol incend! en el tanel o en un
ramal perd no un incendi de tren.

Les actuacions previes a la intervencié dels serveis de socors (personal

del PCC, del PCL, del DSH no es contemplen en aquest
desenvolupament sind en el pla d'intervencié | ds sequretat {PIS).

2 ~ Representacié esquematica de I'escenati

1 - Infroducgién

Este tipo de escenario contempla cualquier incendio en el tne! o en un
rama: pero no un incendio de tren.

Las actuaciones previas a la intervencién de los servicios de socorro

(personal del PCC, del PCL, del DSI) no se contemplan en ests
desairollo sino en el plan de intervencién y de seguridad (PIS).

2~ Rapresentacién esquematica del escenarlo

1 - Introdugction

Ce type de scénario traite d'un incendie quelconque dans le
tunnel ou dans un rameau mals pas d'un incendie de train.

Les actions préalables & Tintervention des services de secours
(personnels du PCC, du PCL, du DSI) ne sont pas reprises
dans ce développement mais dans le plan d'intervention et de
sécurité (PIS).

2 ~ Représentation schématique du scénario

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de ia LGV Pemignan - Figueras
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~ Desenvolupament detallat de I'e
3.1 - Activaci6 de ventitacié, cap a la sortida més propera.
3.2 - Intervencié del GPI Nord pel tub sa.
3.3 - Intervencié dels bombers Nord pel tub sa.

3.4 - Intervencid dels bombers Sud a peticid del COS

3 - Desarrolio detallado del escenariq

3.1 - Activacion de ventilacién, hacia la salida mas préxima.

3.2 - ntervencién del GP! Norte por el tubo sano.
3.3 - ntervencién de los bomberos Norte por el tubo sano.

3.4 - ntervencién de los bamberos Sur a peticién del COS

3 - Développement détalllé dy scénarlo

3.1 - Mise en ceuvre de la ventilation vers la sortie la plus
proche.

3.2 - intervention du GPI Nord par le tunnel sain.
3.3 - Intervention des sapeurs pompiers Nord par le tunnet sain,

3.4 - Intervention des sapeurs pomplers Sud & la demande du
COs.

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan — Figueras.
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Verslé «obstruccld en el tinel»
en el sentlt Franga - Espanya

| ESCENARIO
13a

Version «obstrucclon en el tinel»
en ef sentido Francia « Espaiia

Version «éboulement dans le tunnel»
dans le sens France - Espagne

1 ~ Introduccié
Per als serveis de socors, aquest escenari és idéntic a lescenari n° 03
«descarrilo d'un tren de passatgers».

Aquest tipus d'escenari no contempla lincendi.

Les actuacions previes a la intervencié dels serveis de socors (personal
del PCC, del PCL, del DS)H no es contemplen en aquest
desenvolupament sind en el pla d'intervencic i de seguretat (PIS).

=~ Repr cld

matica de l'escenarl

1~ Introduccion

Para los servicios de socorro, este escenario es idéntico al escenario n®
03 «descarrilo de un tren de pasajeros».

Este tipo de escenario no contempla el incendio.
Las actuaciones previas a la intervencion de los servicios de socorro

{personal del PCC, del PCL, del DSI) no se contemplan en este
desarrollo sino en el plan de intervencién y de seguridad (P!S).

2 - Repregentacién esauematica del escenarlo

1 — Introduction”

Pour les services de secours, ce scénario est identique au
scénario n°03 «déraillement d'un train de voyageurss.

Ce type de scénario ne prend pas en compte lincendie.
Les actions préalables & l'intervention des services de secours
(personnels du PCC, du PCL, du DSI) ne sont pas reprises

dans ce développement mais dans le plan dintervention et de
séeurité (PIS).

2 — Représentation schématlgue du scénatio )
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3 ~ Desenvolupament detallat de I'escenari 3~ Desarrollo detallado del escenario 3 - Développement détaillé du scénario

3.1 - Intervencid del GP! Nord pel tub sa. 3.1 - 'ntervencién del GPI Norte por el tubo sano 3.1 - Intervention du GP1 Nord par le tunnel sain.
3.2 - intervencio dels bombers Nord en el tub sa, seguit de ia navette, 3.2 - Intervencion de los bomberos Norte en el tubo sano, seguido de fa| (3.2 - Intarveptlon des sapeurs pompiers Nord dans le tunnel
. navette. sain suivi de la navette.
3.3 - Intervencid dels bombers Sud a peticio del COS.
3.3 - ntervencién de los bomberos Sur a peticién del COS. 3.3 - Intervention des sapeurs pompiers Sud sur demande du
COS.
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Verslé «obsfrucclé en el tinel»
en el sentit Espanya - Franga

'ESCENARIO |

Version «obstruccion en el tunel»
en el sentldo Espafia - Francia

13b

Verslon «éboulement dans le tunnel»
dans le sens Espagne - France

1 - Introduccié

Per als serveis de socors. aquest escenari és idéntic a l'escenari n° 03
«descarrilo d'un tren de passatgers».

Aquest tipus d'escenari no contempla I'incendi.

Les actuacions prévies a la intervencié dels servels de socors (personal
del PCC, del PCL, del DS no es contemplen en aquest
desenvolupament sind en el pla d'intervencié i de seguretat (PIS).

2~ Repr

maci matica de |'escenari

1 - Introduccién

Para los servicios de socorro, este escenario es idéntico al escenario n®
03 «descarrilo de un tran de pasajeros».

Este tipo de escenario no contempla el incendio.

Las actuaciones previas a la intervencién de los servicios de socorro
(personal del PCC, del PCL, del DS} no se contemplan en este
desarrollo sino en el plan de intervencion y de sequridad (PIS),

2~ Representacid matica d nati

1 — Introduction

Pour les services de secours, ce scénario est identique au
scénario n° 03 « déraillement d'un train de voyageurs ».

Ce type de scénario ne prend pas en compte incendie.

Les actions préalables a l'intervention des services de secours
(personnels du PCC, du PCL, du DSI) ne sont pas reprises
dans ce développement mais dans le plan d'intervention et de
séeurlté (PIS). .

~

2 Représentation schématlque du scénario ‘

FRANCE

APE 1 : INTERVENTION DU 6P.

| f o o

ETAPE 2 : INTERVENTION DES SERVICES DE SECOURS NORD

g o

]

ETAPE 3 : INTERV,

2.

ON DES SERVICES DE SECOURS SUD
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-0 | e allat de {'escenar 3 ="Tlesarrollo detallado del escenario =~ Dévelo ent detaillé du scénario

3.1 - Intervevncion del GPI Nord pel tub sa. 3.1 - Intervencién del GPI Norte por el tubo sano 3.1 - Intervention du GP! Nord par le tunnel sain.
3.2 - Intervencit dels bombers Nord en el tub sa, seguit de la navette, 3.2 - Intervencién de los homberos Norte en el tubo sano, seguido de la| |3.2 - Intervention des sapeurs pompiars Nord dans le tunnel
navette. sain suivi de la navette.
3.3 - Intervencié dels bombers Sud a peticié del COS, )
3.3 - Intervencién de los hamberos Sur a peticién del COS. 3.3 - Intervention des sapeurs pompiers Sud sur demande du
COS.
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VII. MISIONES GENERALES DE LOS SERVICIOS
VIl. MISSIONS GENERALES DES SERVICES
VIl. MISSIONS GENERALS DELS SERVEIS
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VIL.1 MISIONES GENERALES DE LOS SERVICIOS FRANCESES
VIl.1 MISSIONS GENERALES DES SERVICES FRANCAIS
VIl.1 MISSIONS GENERALS DELS SERVEIS FRANCESOS
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SDIS - CTA / CODIS

SDISSCTA/CODIS .~

A. - CENTRE DE GESTIO D'ALERTA (CTA)

El CTA és I'inic punt d'entrada de transmissi6 d'alerta, a través del
concessionari (via PCC), cap als serveis de socors francesos. Aixi
mateix, s'encarregara particularment de:

e transmetre l'alerta a CORG i a SAMU i informar al prefecte dels
Pirineus Orientals (gabinet i comandament de guardia de SIDPC),
e informar a la cadena de comandament.

B. - CODIS

CODIS s'encarregara particutarment de:
. recopilar informacio,
. analitzar la situacio i proposar al prefecte l'activacio del

PSB,
. l'activacié 1+ mobilitzacio dels mitjans en dos nivells,
conforme al “ETARE",

. enviar un oficial d'enilag del COD,

. seguir el desenvolupament de les operacions,

. controlar la idoneital dels mitjans i lincrement dels
dispositius,

. anticipar-se a les necessitats,

. garanteix el retorn d'informacié cap al COD i el COZ sud,

. respondre a les sol-licituds de mitjans de reforg realitzades
pel COS.

C. ~-COS (DDSIS o el seu representant)

Responsable de I'organitzacié general d'emergéncies, el COS
té autoritat sobre tot el personal i els mitjans de socors actuant en el lloc,
sigui el que sigui el seu origen.

S'encarregara particularment de:

. assegurar-se, si fos necessari en funcio de l'escenari de
l'accident, de la presa de possessio de la direccio de les cures
médiques i del bon funcionament de la cadena médica de Socors,
. ter aplicar 'OPT,

. coordinar el conjunt de mitians mobilitzats,

. informar al DOS del desenvolupament de les operacions

A. -~ CENTRO DE GESTION DE ALERTA (CTA)

El CTA es el Unico punto de entrada de transmision de alerta, a
través del concesionario (via PCC), hacia los, servicios de socorro
francases. Asimismo, se encargara particularmente de:

» transmitir la alerta a CORG y a SAMU e informar al prefecto de

los Pirineos Orientales (gabinete y mando de guardia de SIDPC),

« informar a la cadena de mando.

B.-coDIsS
CODIS se encargara particularmente de:
. recopilar informacion,
. analizar la situacioén y proponer al prefecto la activacion
del PSB,
. la activacién y movilizacién de los medios en dos
niveles, conforme al "ETARE",
. enviar un oficial de enlace del COD,
. seguir el desarrollo de las operaciones,
. controlar la idoneidad de los medios y el incremento de
los dispositivos,
. anticiparse a las necesidades,
. garantiza el retorno de informacion hacia el COD y el
COZ sur,
. responder a las solicitudes de medios de refuerzo)
realizadas por el COS.

C. - COS (DDSIS o su representants)

Responsable de la organizacidn general de emergenclas, el
COS tiene autoridad sobre todo el personal y los medios de socorro
actuando en el sitio, sea cual sea su origen.

Se encargara particularmente de:

. asegurarse, si fuera necesario en funcion del escenario del
accidents, de la toma de posesién de Ia direccién de los cuidados
médicos y del buen funcionamiento de la cadena médica de

Socorro,

. hacer aplicar el OPT,

. coordinar el conjunto de medios movilizados,

. informar al DOS del desarrollo de las operaciones

A. - CENTRE DE TRAITEMENT DE L'ALERTE (CTA)

Le CTA est 'unique point d'entrée de transmission de Valerte,
par le concessionnaire (via le PCC), aux services de secours
frangais. A ce titre, il est chargé notamment :

s de répercuter l'alerte au CORG et au SAMU et d'informer le
préfet des Pyrénées-Orientales (cabinet et cadre d'astreinte
du SIDPC),

s d'informer la chaine de commandement.

B.-CODIS
Le CODIS est notamment chargé :

. de recueillir les informations,

‘o d'analyser la situation et de proposer au préfet le
déclenchement du PSB,
. du déclenchement et de l'engagement des moyens
de secours en deux échelons, tels que prévus par le plan
« ETARE »,
. de détacher un officier de liaison au COD,
. de suivre le déroulement des opérations,
o de contréler I'adéquation des moyens et la montée
en puissance des dispositifs,
. d'anticiper les besoins,
. d'assurer la remontée des informations vers le COD
et le COZ sud,
. de répondre aux demandes de moyens de renforts
émises par le COS.

C. - COS (DDSIS ou son représentant)

Responsable de Porganisation générale des secours, le COS
a autorité sur tous les personnels et les moyens de secours engagés
sur le site quelque soit leur origine.
It est notamment chargé :
. de s'assurer. le cas échéant en fonction du scénario
accidentel, de la prise de fonctions du directeur des secours
médicaux et du bon fonctionnement de la chaine médicale
des secours,
. de ftaire appliquer 'OPT,
. de coordonner I'ensemble des moyens engages,
. de rendre compte au DOS du déroulement des
opérations.
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A. - GPI

. realitza les accions prévies a la intervencio dels serveis de socors
segons el previst en el PIS;

. realitza les missions que t¢ assignada en el PSB, sota l'autoritat
del COS.

B.-DsI

* realitza les funcions d'assessor técnicdel COS per a tot el relacionat
amb la gestio de la infraestructura, quan el COS es presenta en el lloc;

¢ posa a la disposicid del COS, lots els seus de mitjans humans i
materials;

* assegura, conformement a les peticions del COS, Ia coordinacié de ia
gestio técnica de la infraestructura;

¢ mobilitza, amb I'ajuda del COD (prefectura), eis autocars necessaris
amb la finalitat d'evacuar als possibles passatgers implicats cap als
cenlres d'acolliment d'urgéncia, identificats en el marc del present PSB.

A.-CPI

. realiza las acciones previas a la intervencién de los servicios de
socorro segtin lo previsto en el PIS;

. realiza las misiones que liene asignada en el PSB, bajo la
autoridad del COS. '

B.-DS!

. realiza las funciones de asesor técnico del COS para todo lo
refacionado con la gestion de la infraestructura, cuando el COS se
presenta en el lugar;

. pone a disposicién del COS, todos sus de medios humanos y
matetiales;

U asegura, con arreglo a las peticiones del COS, la coordinacion de
la gestion técnica de Ia infraestructura; :

. moviliza, con la ayuda del COD (prefectura), los autocares
necesarios con el fin de evacuar a los posibles pasajeros implicados
hacia los centros de acogida de urgencia, identificados en el marco de!
preseite PSB.

A.-GPI

. assure les actions préalables & [lintervention des
services de secours qui lui sont dévolues dans le cadre du PIS ;
. assure les missions qui fui sont confiées dans le cadre
de la mise en osuvre du PSB, sous I'autorité du COS.

B.- DSl

. assure les fonctions de conseiller technique du COS
pour tout ce qui concerne la gestion de lintrastructure, lorsque
le COS se présente sur les lieux ;

. met l'ensemble de ses moyens humains et matériels & la
disposition du COS ;

. assure, en fonction des demandes du COS, la
coordination de la gestion technique de l'infrastructure ;

. mobifise, avec l'aide du COD (préfecture), les autocars
nécessaires afin d'évacuer les passagers impliqués vers les
centres d'accueil d'urgence identifiés dans le cadre du présent
PSB.
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A.-CORG
CORG rep l'alerta del CTA / CODIS. S'encarregara particularment de:

. transmetre I'alerta a la DDPAF | a la direccio regional de duanes,
. informar a la cadena de comandament.

B. - EL COMANDANT D'AGRUPAMENT (0 el seu representant):

. informa al Fiscal de la Reptiblica sobre l'abast i amplitud de
l'esdeveniment i aixi com al subprefecte de servei;

. quan s'activa el PSB, envia un representant al COD (prefectura) i
es dirigeix al PCP (entrada Nord del tunel - Franga);

. coordina els mitjans de la gendarmeria, en estreta coordinacié
amb el COS;

. d'acord amb el COS i els serveis involucrats, estableix un

perimetre de seguretat i gestiona els accessos a l'entrada Nord del
tunel;

. garanteix, en estreta col-laboracié amb els serveis del consell
general dels Pirineus - Orientals, la regulacié de la circulacié a les
carreteres generals permetent aixi l'accés als serveis d'auxili;

. a peticio del COS, estableix els dispositius d'escorta per als
mitjans sanitaris terrestres d'evacuacid cap als establiments sanitaris
escollits pel metge regulador;

. dirigeix la investigacid a la zona de la seva competéncia en
col-laboracié amb les Forces de I'Ordre Espanyoles (comprovacions,
identificacio de les victimes, recopilacio de testimoniatges, elc.).

A.-CORG

CORG recibe la alerta del CTA / CODIS. Se encargara particularmente
de:

. transmitir la alerta a la DDPAF y a la direccion regional de
aduanas;
. informar a la cadena de mando.

B. - EL COMANDANTE DE AGRUPAMIENTO (o su representante):

e informa al Fiscal de la Republica sobre el alcance y amplitud del
acontecimiento y asf como al subprefecto de servicio;
. en cuanto se activa el PSB, envia un representante al COD
(pretectura) y se dirige al PCP (entrada Norte del tinel — Francia);
. coordina los medios de la gendarmeria, en estrecha coordinacién
con el COS;
. ds acuerdo con el COS y los servicios involucrados, establece un

perimetro de seguridad y gestiona los accesos en la entrada Norte del
tunel;

. garantiza, en estrecha colaboracién con los servicios del consejo
general de los Pirineos - Orientales, la requlacion de la circulacién en las
carreteras generales permitiendo as/ el acceso a los servicios de auxilio;

. a peticién del COS, establece los dispositivos de escolta para los
medios sanitarios terrestres de evacuacion hacia los establecimientos
sanitarios escogidos por el médico regulador;

. dirige la investigacién en la zona de su competencia en
colaboracién con las Fuerzas del Orden Espariolas (comprobaciones,
identificacion de las victimas, recopilacion de testimonios, etc.).

A.-CORG

Le CORG regoit l'alerte du CTA / CODIS. Il est notamment
chargé «

. de répercuter lalerte a la DDPAF et a la direction
régionale des douanes ;

. d'informer la chaine de commandement.

B. - LE COMMANDANT DE GROUPEMENT (ou son

représentant) :

. informe le Procureur de la République de la nature et de
l'ampleur de I'événement et rend comple au sous-préfet de
permanence ;

. dés le déclenchement du PSB, détache un représentant
au COD (préfecture) et se rend au PCP (téte Nord du Tunnel -
France) ;

. coordonne les moyens de la gendarmerie, en étroite
coordination avec le COS ;
. en concertation avec le COS et les services concernés,

assure la mise en place d'un périmétre de sécurité et la gestion
des acces a la téte Nord du tunnel ;

. assure, en étroite concertalion avec les services du
conseil général des Pyrénées-Orientales, la régulation de la
circulation sur les axes routiers permeltant l'acheminement des
secours ;

. sur demande du COS, met en place des dispositifs
d'escorte des moyens lerrestres d'évacuation sanitaires vers les
établissements de soins désignés par le médecin régulateur ;

. assure la direction de l'enquéte dans sa zone de
compétence territoriale en liaison avec les forces de l'ordre
espagnoles (constatations, identification des victimes, recueil de
témoignages, elc.). .
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A. - CRRA
. CRRA del SAMU rep I'alerta del CTA / CODIS.

B. - EL MEDIC CAP DEL SAMU {o ol seu representant):

. mobilitza els mitjans médics addicionals necessaris,

. controla la pujada de mitjans d'auxilis médics,

. mana establir la llista de la capacitat dels hospitals

d'acollida,

. s‘assegura que la informacié sobre sl nombre de victimes,

ZI seu estat i I'evacuacions hospitalaries, arribi regularment al
OD.

C. - DIRECCIO DELS SERVEIS D'ATENCIO MEDICA:

Segons el tipus d'accident, sobretot en el cas de nombroses
victimes, el médic cap del SAMU ¢ el médic cap del SDIS {0 els seus
respeclius representants) garanteixen, sota nomenament del prefecte, la
direccld de les cures mediques conforme a les disposicions
especifiques del pla ORSEC (nombroses victimes).

Després de presentar-se al COS, el director dels socors médics
organitza i coordina la medicalitzaclo de les operacions: recuperacio,
selaccio. cures, preparacio per al transport i evacuacic de les victimes.

DSM té autoritat sobre el conjunt dels mitjans d'auxili meédics
actuant en l'accident o el sinistre. en comunicacio constant amb el COS.
Connectat amb el COS:
. valida la ubicacio del PMA i designa al medic cap del
PMA,
. estableix una estructura d'acolliment de les urgéncies
medic-psicologiques,
. estableix una estructura dacolliment de les persones
mortes i facilita la seva identificacio,
. garantira el  proveiment
farmaceutics.

continu  de productes

A. - CRRA
. CRRA del SAMU recibe Ia alerta del CTA / CODIS.

B. - L MEDICO JEFE DEL SAMU (o su representantej:

. moviliza los medios médicos adicionales necesarios,

. controla la subida de medios de auxilios médicos,

. manda establecer la lista de la capacidad de los
hospitales de acogida,

. se asegura que la informacion sobre el ntimero de
victimas, su estado y la evacuaciones hospitalarias, llegue
regularmente al COD,

C. - [NRECCION DE LOS SERVICIOS DE ATENCION MEDICA:

Segln el tipo de accidente, sobre todo en el caso de numerosas
victimas, el médico jete del SAMU o el médico jefe del SDIS (0 sus
respetivos representantes) garantizan, bajo nombramiento del prefecto,
la diraccién de los cuidados médicos conforme a las disposiciones
especfficas del plan ORSEC (numerosas victimas).

T-as presentarse al COS, el director de los socorros médicos
orgariza y coordina la medicalizacién de las operaciones:
recupnracion, seleccion, culdados, preparacion para el transporte y
evacuacion de las victimas.

DSM tiene autoridad sobre el conjunto de los medios de auxilio
médicos actuando en el accidente o el siniestro, en comunicacion
constante con el COS.

Conectado con el COS:

. valida la ubicacion del PMA y designa al médico jefe del
PMA,

. establece una estructura de acogida de las urgencias
maédico-psicoldgicas,

. eslablece una estructura de acogida de las personas
fallecidas y facilita su identificacion,

. garantizara el abastecimiento continuo de productos
farmacéuticos.

A.-CRRA

. Le CRRA du SAMU regoit l'alerte du CTA /
CcoDnls.

B. - LE MEDECIN-CHEF DU SAMU {ou son représeptan!) M

. engage les moyens médicaux
complémentaires nécessaires,

. veille & la montée en puissance des moyens
de secours médicaux,

. fait établir la liste des capacités d'accueil
hospitalier,

. veille & la remontée réguliére des informations
concernant le bflan, [Iétat des victimes et}

I'établissement de soins d'admission au COD.
C. - DIRECTION DES SECOURS MEDICAUX:

Selon |la nature de Iaccident, notamment en cas de
nombreuses victimes, le médecin chef du SAMU ou le
médecin chel du SDIS (ou leurs représentants respectifs)
assurent, sur désignation du préfet, la direction des secours
médicaux dans le cadre des dispositions- spécifiques du plan
ORSEC (nombreuses victimes). .

Aprés s'étre présenté au COS, le directeur des secours
médicaux organise et coordonne la meédicalisation des
opérations : relévement, triage, soins, mise en condition de
fransport et évacuation des victimes.

Le DSM a autorité sur Pensemble des moyens de
secours meédicaux engagés sur I'accident ou le sinistre, en
liaison constante avec le COS.

En liaison avec le COS : :

. it valide I'emplacement du PMA et désigne le
médecin chef du PMA,

. il fait mettre en place une structure d’accueil
des urgences médico-psychologiques,

. il fait mettre en place une structure d'accueil
des personnes décédées et fait faciliter leur
identification.

. il s'assure de l'approvisionnement en continu
en produits pharmaceutiques.
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El director de I'ARS (0 ef comandament de guardia):

. rep lalerta a través del comandament de guardia de la
Prefectura;

. quan s'activa el PSB, es dirigeix al COD (Frefectura);

. informa a la direccié de I'Hospital de Perpinya;

. esta constantment en contacte amb el metge regulador del

SAMU, amb la finalitat d'assegurar la tornada continua d'informacié cap
al COD ( balang de victimes i el loc d'admissié en particular)

. si fos necessari, proposa al Prefecte l'activacio del pla blanc
ampliat.

El director del ARS (o el mando de guardia):

. recibe la alerta a través del mando de guardia de la Prefectura;

. en cuanto se activa el PSB, se dirige al COD (Prefectura);

. informa a la direccion del Hospital de Perpifian; :

. estd constantemente en contaclo con el médico regulador del

SAMU. con el fin de asegurar el retorno continuo de informacién hacia el
COD ( balance de victimas y el lugar de admision en particular)

. si fuera necesario, propone al Prefecto la activacion del plan
blanco ampfiado.

Le directeur de I'ARS (ou le cadre d'astreinte) :

. regoit l'alerte par lintermédiaire du cadre d'astreinte de
la préfecture ;

. dés le déclenchement du PSB, se rend au COD
(préfecture) ;

. informe la direction du centre hospitalier de Perpignan ;

. se tient en constante relation avec le médecin régulateur

du SAMU afin d'assurer la remontée réguliéres des informations
vers le COD (bilan et lieu d 'admission des victimes notamment)

. .en tant que de besoin, propose au préfet le
déclenchement du plan blanc élargi.
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DDPAF .; DUANES)

El Director Departamental de la Policia de Fronteres | el Director
Regional de Duanes:

. reben l'alerta del CORG;

. informen a les seves cadenes de comandament;

. quan s'activa el PSB, desplaga a un dels seus representants al
PCP (entrada Nord del tune! - Franga);

. coordinen els mitjans del seu servei en col-laboracié amb l'oficial

de gendarmeria present en el PCP:

. Col'laboren amb el COS i I'oficial de gendarmeria present in situ,
per si fos necessari, establir un perfmetre de seguretat.

El Director Departamental de la Policia de Fronteras y el Director|

Regional de Aduanas:

. reciben la alerta del CORG;

. informan a sus cadenas de mando;

. en cuanto se activa el PSB, desplaza a uno de sus
representantes al PCP (entrada Norte del tunel — Francia); .
. coordinan los medios de su servicio en colaboracion con el oficial
de gendarmeria presente en el PCP;

. Colaboran con el COS y el oficial de gendarmerfa presente in nlu.

por si fuera necesario, establecer un perimetro de seguridad.

Le directeur départemental de la police aux frontiéres et le
directeur régional des douanes :

. regoivent l'alerte du CORG ;

. Informent leurs chaines de commandement ;

. dés le déclenchement du PSB, délachent un de leur
représentant au PCP (téte Nord du tunnel - France) ;

. coordonnent les moyens de leur service en liaison avec
l'officier de gendarmerie présent au PCP ;

. en concertation avec le COS et l'officier de gendarmerie

présent sur site, participent, en tant que de besoin, & la mise en
place d'un périmétre de sécurité.
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CONSELL GENERAL~DDTM*

 CONSEJO GENERAL - DDTM

* CONSEIL GENERAL - DDTM | i

A. - CONSELL GENERAL DELS PIRINEUS ORIENTALS:

. El comandament de guardia de la direccic de carreteres rep
l'alerta a través de I'agent de guardia de CYOCER (DDTM);
. a pelicio del COS 1 en col-laboracié amb Ia gendarmeria, engega

les mesures de restriccié de circulacid, aconseguint aix/ I'acordonament
de la zona i els corresponents itineraris de desviacio;

. informa a CVOCER sobre les mesures preses;
. vetlla per informar als usuaris (FMV, servidor vocal, etc.).

B - DDTM (CVOCER):

. rep l'alerta a través del comandament de guardia de la prefectura;
. informa a la seva direccld, la qui enviara un responsable al COD
(prefectura);

. informa al comandament de guardia de la direccid de carreteres
del consell general:

. cerca i alerta els mitjans d'intervencié publics i privats que

boguessin ser necessaris al director de les operacions de socors, sola
proposta del COS. :

A. - CONSEJO GENERAL DE LOS PIRINEOS ORIENTALES:

. El mando de guardia de la direccion de carreteras recibe la alerta
a través del agente de guardia de CVOCER (DDTM);
. a peticidn del COS y en colaboracién con la gendarmerfa, pone en

marcha las medidas de restriccién de circulacion, consigulendo asf el
acordonamiento de la zona y los correspondientes itinerarios de
desviacion;

. informa a CVOCER sobre las medidas tomadas;
. vela por informar a los usuarios (PMV, servidor vocal, elc. ).

B - DDTM (CVOCER):

. recibe la alerta a través del mando de guardia de Ja prefectura;

. informa a su direccién, la cudl enviard un responsable al COD
(prefectura);

. informa al mando de guardia de la direccién de carreteras del
consejo general;

. busca y alenta los medios de intervencion publicos y privados que

pudieran ser necesarios al director de las operaciones de socorro, bajo
propuesta del COS.

A. - CONSEIL GENERAL DES PYRENEES-ORIENTALES :

. Le cadre dastreinte de la direction des routes regoit
lalerte par l'intermédiaire de I'agent d'astreinte de la CVOCER
(DDTM) ;

. sur demande du COS et en liaison avec la gendarmerie,
il met en place les mesures de restriction de circulation
permettant le bouclage de la zone et les itinéraires de déviation
correspondants ;

. il informe la CYOCER des mesures prises ;

. il veille-& linformation des usagers (PMV, serveur vocal,
etc.). '

B~ DDTM (CVOCER,) :

. recoit l'alerte par I'intermédiaire du cadre d'astreinte de
la préfecture ;

. informe sa direction qui détache un cadre au COD
(préfecture) ;

. informe le cadre d'astreinte de la direction des routes du
conseil général ;

. recherche et prépare Ia mise & disposition des moyens
publics et privés d'intervention éventuellement nécessaires au
directeur des opérations de secours, sur proposition du COS,
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A_LCALDES DELS MUNICIPIS DE BOULOU, >

MONTESQUIEU-DONIS:ALB RES |
. SAINT-JEAN-PLA-DE-CORTS:

MONTESQUIEU-DONIS-ALBERES
SAlNTnlEAN-PLA E-CORT ;

Els alcaldes dels municipis a dalt esmentats

. reben informacié del prefecte o el seu representant sobre la
situacio i 'activacié det PSB;
. a peticio del DOS (prefecte), activen e! seu pla municipal de

proteccio amb la finalitat d'establir, segons necessitat, un centre
dacolliment d'urgencia per als passatgers implicats, amb la possible
col-laboracié de les associacions departamentals, reconegudes per la
seguretat civil (ADPC, Creu Roja francesa, etc.).

Los illcaldes de los municiplos arriba menclonados

. reciben informacién del prefecto o su representante sobre la
situavion y la activacion del PSB;
. a peticién del DOS (prefecto), activan su plan municipal de

protexcion con el fin de establecer, segun necesidad, un centro de
acogida de urgencia para los pasajeros implicados, con la posible
colaboracion de las asociaciones departamentales, reconoeidas por la
seguidad civil (ADPC, Cruz Roja francesa, etc.).

Les maires des communes susvisées

. sont informés par le préfet ou son représentant de la
situation et du déclenchement du PSB ;

. sur demande du DOS (préfet), déclenchent leur plan
communal de sauvegarde afin de mettre en place, en tant que
de besoin, un centre d'accueil d'urgence des passagers
impliqués, avec le concours éventuels des associations
départementales bénéficiant d'un agrément de sécurité civile
(ADPC, Croix Rouge Frangaise, sic.).
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VIl.2 MISIONES GENERALES DE LOS SERVICIOS ESPANOLES
V.2 MISSIONS GENERALES DES SERVICES ESPAGNOLS
VIl.2 MISSIONS GENERALS DELS SERVEIS ESPANYOLS
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DDG-CECOP

. DDG-CECOP -

-

A.- RECEPCIO DE L'ALERTA.

El comunicat d'alerta ho realitza el Concessionari TP Ferro des del PCC al
DDG-CECOP, al 112 al CECAT.

El DDG-CECOP es troba situat a la Delegacié del Govern a Catalunya.
B.- DDG-CECOP.

Les missions principals del DDG-CECOP, sén les seglients:

*  Recopilar la infarmacié inicial sobre l'emergéncia al tinel.

* Analitzar la situacié i proposar al Delegat det Govern sobre la
necessitat d'activacid del PSB. )

*  Informar al prefecte dels Pirineus Orientals de Factivacié del PSB i de

fa situacio d'emergéncia. ’

Mobilitzar els serveis de socors que depenen de I'Estat.

Analitzar la informacié i fer un seguiment de la situacié d'emergéncia,

Intercanviar informacié de forma permanent amb el CECAT

Atendre la peticio de recursos realitzada pel CECAT

A.- RECEPCION DE LA ALERTA.

El comrunicado de alerta lo realiza el Concesionario TP Ferro desde el PCC
al DD(G-CECOP, al 112y al CECAT.

El DD3-CECOP se encuentra situado en la Delegacion det Gobierno en
Cataluia.

B.- DDG-CECOP.
Las misiones principales del DDG-CECOP, son las siguientes:

* Recopilar la informacién inicial sobre !a emergencia en el tunel

* Analizar la situacion y proponer al Delegado de! Gobierno sobre la
procedencia de activacién del PSB.

¢ Informar al prefecto de los Pirineos Orlentales de la activacién del
PSB y de la situacidn de emergencia

» Movilizar los servicios de socorro dependientes del Estado

¢ Analizar la informacién y hacer un seguimiento de la situacién de
emergencia.

¢ Intercambiar informacién de forma permanente con el CECAT

¢ Atender las peticion de recursos realizada por el CECAT

A.- RECEPTION DE L’ALERTE

La communication d'alerte est réalisée par le Concessionnaire TP
Ferro & partir du PCC au DDG-CECOP, au 112 et au CECAT.

Le DDG-CECOP se trouve & la Délégation du Gouvernement en
Catalogne. ’

B.- DDG-CECOP.
Les missions principales du DDG-CECOP sont les suivantes :

¢ Collecter I'ntormation initiale sur Furgence dans le tunnel.

* Analyser la situation et proposer au Délégué du
Gouvernement la pertinence de ['activation du PSB.

* informer le prétet des Pyrénées Orientales de I'activation
du PSB et de la situation d'urgence. .

¢ Moabiliser les services de secours dépendant de I'Etat.

* Analyser linformation et faire le suivi de fa situation
d’'urgence,

* Echanger en permanence des infermations avec le CECAT

* Répondre aux demandes de ressources effectuées par le
CECAT
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DGPC-GDC/112, CECAT

~ DGPC-GDC/12, CECAT.

| oerocoorince

Ty

Recepcio de I'alerta.

El comunicat d'alerta ho realitza el Concessionari TP Ferro des del PCC al
112, al CECAT i al DDG-CECOP.

El 1121 el CECAT estan situats en la Direccié General de Proteccié Civil de
la Generalitat de Catalunya,

A- 112
El Centre de trucades d'urgéncies 112, realitzara les accions seglients:

* Confirmar amb el CECAT l'alerta rebuda.
* Mobilitzar els serveis de socors.

B.- CECAT.

Es el Centre des d'on es coordina la gestié de 'emergéncia, els grups de
socors i els serveis de les diferents administracions publiques. Les
principals actuacions a realitzar son les segtlients:

* Recopitar la informacié sobre la situacié de l'emergéncia

* Proposar al Delegat del Govern sobre la procedéncia d'activacié del
PSB

» Comunicar Falerta als serveis d'emergencia

¢ Activar el PROCICAT-FERROCAT i/o TRANSCAT

* Anglitzar la informacié + fer un seguiment de la situacio
d'emergéncia.

¢ Intercanviar intormacié de forma permanent amb el DDG- CECOP

* Atendre les peticions de recursos realitzada pel COS

Recepcion de la alerta.

El comunicado de alerta lo realiza el Conceslonario TP Ferro desde el
PCC al 112, al CECATy al DDG-CECOP.

El 112 y el CECAT esl4n siluados en la Direccion General de Proteccién
Civil de la Generalitat de Catalunya.

A.- 112
E! Centro de lamadas de urgencias 112, realizar las acciones siguientes:

+ Confirmar con el CECAT la alerta recibida.
¢ Movilizar los servicios de socorro.

B.- CECAT.

Es el Centro desde donde se coordina la gestion de la emergencia, los
grupos de socorro y los servicios de las diferentes administraciones
publicas. Las principales actuaciones a realizar son las siguientes:

* Recopilar la informacidn sobre la situacion de fa emergencia

¢ Proponer al Delegado del Gobierno sobre la procedencia de
activacion del PS8

» Comuhicar la alerta a los servicios de emergencia

* Activar el PROCICAT-FERROCAT y/o TRANSCAT

* Analizar la informacion y hacer un seguimiento de la situacién de
emergencia.

¢ Intercambiar informacion de forma permanente con el DDG-
CECOP

* Atender las peticiones de recursos realizada por el COS

Réception de I'alerte.

La communication d'alerte est réalisée par le Concessionnaire TP
Ferro & partir du PCC au 112, au CECAT et au DDG-CECOP.

Le 112 et le CECAT se trouvent a la Direction Générale de
Protection Civile de la Generalilat de Catalunya.

A-112
Le Centre d'appels d'urgence 112 réalisera les actions suivantes :

» Confirmer auprés du CECAT l'alerte regue.
* Mobiliser les services de secours.

B.- CECAT.

C'est le Centre & partir duquel sont coordonnés la gestion de
l'urgence, les groupes de secours et les services des différentes
administrations publiques. Les principales actions a réaliser sont
les suivantes :

¢ Collecter Vinformation sur 1a situation d'urgence.

* Proposer au Délégué du Gouvernement la pertinence de
V'activation du PSB

¢ Communiquer I'alerte aux services de secours.

s Activer le PROCICAT-FERROCAT et/ou TRANSCAT

¢ Analyser linformation et faire le suivi de la situation
d'urgence. -

* Echanger en permanence des informations avec le DDG-
CECOP.

¢ Répondre aux demandes de ressources réalisées par le
COs.
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DGPEIS-GRUP D'INTERVENCIO

DGPEIS-GRUPO DE INTERVENCION:

ERVENTION

El maxim Comandament de la DGPEIS de la Generalitat de Catalunya

en el lloc de I'emergéncia, es responsable maxim de I'emergéncia
(COS).

Les principals tuncions del grup d'intervencio son:

¢ Rebre i avaluar en primera instancia l'emergéncia (efectes reals i
potencials i possibles evolucio).

¢ Determinar la zona d'afectacié amb F'ajut del grup d'ordre.

¢ Contacte i localitzaci6 in situ det DS|

» Extincié d'incendis, mitigacio de Femergéncia i aplicacié de mesures
de proteccid adients.

* Salvament | auxili de persones.

¢ Evacuacio de ferits fins a I'area sanitaria en cas que el Grup Sanitari
no pugui accedir a la zona dels afectats.

* Facilitar I'evacuacio dels afectats en coordinacié amb el grup d'ordre
i la coordinacié de 'emergencia.

¢ Localitzar els possibles danys derivats i establir estratégies de lluita.
* Coordinar les accions amb altres grups, a travis del PCP, facilitant i
colfaborant amb les tasques d'informacio.

¢ Assessorar al DOS per al desenvolupament de les seves
competéncies

El Jele maximo de la DGPEIS de la Generalitat de Catalunya en el lugar
de la emergencia, es el maximo responsable de las operaciones de
socoro (COS).

Las frincipales misiones son las siguientes:

* Ruecibir y evaluar en primera instancia la situacion de emergencia
(e'ectos reales y potenciales y posible evolucion).

s Determinar la zona de afectacion con la ayuda del Grupo de Orden
* Cuntactar en el lugar del accidente con el DS)

e Extincidn del incendio, mitigacién de la emergencia y aplicacion de
las medidas adecuadas.

e Selvamento y auxilio de las personas

* Evacuacion de los heridos hasta el area sanitaria en el caso de que el
CGiupo Sanitario no pueda acceder al tinel.

* Fecilitar la evacuacion de los afectados en coordinacion con el grupo
de orden y la coordinacién de la emergencia.

* Localizar los posihles dafios derivados del accidente y establecer la
eslrategia de lucha.

* Ccordinar sus acciones con otros grupos a través del PCP, facilitando
y colaborando en las tareas de informacion.

* Asesorar al DOS en el cumplimiento de sus funciones

Le Commandement maximal de la DGPEIS de la Generalitat de
Catalunya sur le lieu de l'urgence est le plus haut responsable
des opérations de secours (COS).

Les missions principales sont les suivantes :

¢ Recevair et évaluer tout d'abord la situation d'urgence
{effets réels et potentiels et évolution possible).

s Déterminer la zone d'implication avec l'aide du Groupe
d'Ordre.

* Contacter le DSI sur le lieu de 'accident.

e Extinction de lincendie, contrdle de l'urgence et application
des mesures appropriées.

» Sauvetage et secours des personnes.

« Evacuation des blessés a la zone sanitaire si le Groupe
Sanitaire ne peut pas accéder au tunnel.

o Faclliter [lévacuation des personnes touchées en
coordination avec le groupe d'ordre et la coordination de
{'urgence.

e Localiser les dommages éventuels découlant de I'accident
et établir la stratégie de lutte,

» Coordonner les actions avec d'autres groupes & travers le
PCP, en facilitant et en collaborant aux tches d'information.

s Conseiller le DOS dans le développement de ses fonctions
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Estructura | composiclo

El cap del Grup d'Ordre sera el maxim respansable del Cos dels Mossos
d'Esquadra de la Generalitat de Catalunya en I'smergéncia.

La composicid del grup sera la seglient:
* Cos de Mossos d'Esquadra
* Policia local de la Jonquera.
Funcions
Les principals funcions del grup d'ordre sén:

. Coordinar les accions amb altres grups, a través del PCP, facilitant i
collaborant amb les tasques d'informacié.

. Ordenar el transit. Fer els talls de carretera que s'escaiguin. Establir
rutes alternatives a les vies afectades en coordinacié amb el CECAT.

. ‘Manteniment i garantia de I'ordre public i custddia de béns.

. Garantir que tots els Grups actuants puguin arribar a la boca sud

det tinel i realitzar les seves funcions sense cap impediment.

. Garantir el control d'accessos i la vigilancia de les zones afectades,
aixl com l'orientacid i guia de tots els Grups d'actuacié a la boca sud del
tanel.

. Mobilitzacioé de mitjans i recursos.

. Funcions de policia judicial (CME)

Estructura y composicién :

El Jefe del Grupo de Orden ser4 el maximo responsable del Cuerpo
de Mossos d’Esquadra de la Generalitat de Catalunya en la
emergencla

La composi_cién del grupo seré la sigulente :

¢ Cuerpo de los Mossos d'Esquadra

« Policia Local de fa Jonquera

Funciones :

Las principales funciones del grupo de arden, son las siguientes :

Coordinar las acciones con otros Grupos a través del PCP,
facilitando y colaborando en las tareas de informacion.

Ordenar el trafico. Hacer los cortes de circulacién necesarios.
Establecer rutas alternativas a la vias previstas en coordinacion
con el CECAT

Mantener y garantizar el orden ptblico y custodia de los bienes.

Garantizar que todos los Grupos actuantes puedan acceder a'la
boca sur del tunel y realizar sus funciones sin impedimentos.

Garantizar el control de accesos y la vigilancia de las zonas
afectadas, asl como la orientacién y guia de todos los Grupos
hacia la boca sur def tinel

Movilizacién de medios y recursos

Funciones de policfa judicial (CME)

Fonctions :

Les principales fonctions du groupe d'ordre sont les suivantes :

Structure et composition :

Le Chet du Groupe d'Ordre sera le plus haut responsable du
Corps des Mossos d’Esquadra de la Generalitat de Catalunya
dans l'urgence.

La composition du groupe sera la suivante :

¢ Corps des Mossos d’Esquadra,

* Police Locale de La Jonquera. 3

Coordonner les actions avec d'autres groupes & travers le
PCP, en facilitant et en collaborant aux taches d'information.

Réguler la circulation. Couper la circulation si nécessaire.
Etablir des routes alternatives aux voies touchées en
coordination avec le CECAT.

Maintenir et garantir {'ordre public et la protection des biens.
Garantir que tous les Groupss intervenants peuvent accéder
a la bouche sud du tunnel et réaliser leurs fonctions sans
entraves,

Garantir le contrdle des accés et la surveillance des zones
touchées ainsi que l'arientation de tous les Groupes d'action
4 la bouche sud du tunnel.

Moabilisation des moyens et ressources.

Fonctions de police judiciaire (CME)
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Estructura i composicié :
El cap del Qrup Sanitari correspon al comandament operatiu que determini
el SEM. s'incorporara al (PCP) i sera l'inic interlocutor “in situ” amb el
Centre Coordinador del SEM. '
En cas d'un accident amb multiples victimes, atesa la complexitat i les
tuncions del Grup Sanitari, es requereix la figura addicional del Director
del Grup Sanitari.
El Director del Grup Sanitari té com a funcié pringipal coordinar tots els
aspectes de I'ambit sanitari. Aquesta funci6 sera assumida pel Directora
dels Serveis Territorials del Departament de Salut a Girona o qui determini
el Conseller/a de Saiut.
Els components del Grup Sanitari s6n els siguents :

e EISEM

* Xarxa hospitalaria

* Xarxa d'atencié primaria

* Xarxa de salut publica
Funcions

Principals funcions del grup sanitari son:

» Coordinar les accions amb altres grups, a través del PCP, facilitant i
cotlaborant amb les tasques d'informacio.

* Recollir i avaluar tota la informacié possible siobre l'estat sanitari de
Femergeéncia, per determinar les accions a ¢esenvolupar.

 Proporcionar assisténcia sanitaria d’'emergéncia i d'urgéncia als
afe(_:tats i als intervinents en totes les fases de la cadena
assistencial, incloent-hi I'atenci6 psicoldgica.

. E;tablir fArea Sanitaria {AS) en zona adequada, en els casos que
sigui necessari. L'Area Sanitaria ha d'estar situada en zona segura,
d'acord amb el responsable del PCP i criteri medic.

* Parlicipacié en I'evacuacio de persones especialment vulnerables,
des del punt de vista sanitari,

|
',
L

Estruc'ura y composicion:
El Jefe del Grupo sanitario corresponde al mando operativo que determine
el SEM, se incorporara al PCP y sera el tinico interlocutor con el Centro de
Coordinacion del SEM.
En casy de un accidente con multiples victimas, atendiendo ta complejidad
de las funciones a realizar por el Grupo Sanitario, sera necesaria la
intervericién del Director del Grupo Sanltario.
El Director del Grupo Sanitario tiene como funcion principal coordinar todos
los aspectos del &mbito sanitario. Esta funcién la realizara el Director del
Servicio Territorial del Departamento de Salud de Girona o quien determine
el Conseller/a de Salut.
Los corponentes det Grupo Sanitario son los siguientes:

s 35EM

* ed hospitalaria

* 3ed de atencién primaria

* 3ed de salud publica.
Funciones:

Principeles funciones del grupo sanitario:

s Coordinar las acciones con otros grupos, a través del PCP,
facilitando y colaborando en las tareas de informacion.

e ecoger y administrar toda la informacion posible sobre las
necesidades de la asistencia sanitaria, para determinar las acciones
it desarrollar.

* Proporcionar asistencia sanitaria de emergencia y de urgencia a los
afectados y grupos de emergencia en todas las fases de la cadena
asistencial, incluyendo la asistencla psicolégica. +

* Istablecer el Area Sanitaria (AS) cuando sea necesario. La
ubicacion del AS se establecera en el lugar elegido por el Director
clel Grupo Sanitario y ot COS.

« Participar en la evacuacion dentro del tunel de personas
uspecialmente vulnerables desde el punto de vista sanitario.

Structure et compasition :

Les fonctions de Chef du Groupe sanitaire reviennent au chef des
opérations que déterminera le SEM, il s'incorporera au PCP et
sera le seul interfocuteur du Centre de Coordination du SEM.

En cas d'accident avec de multiples victimes, selon la complexité
des opérations a réaliser par le Groupe Sanitaire, l'intervention du
Directeur du Groupe Sanitaire sera nécessaire.

Le Directeur du Groupe Sanitaire a pour fonction principale de
coordonner tous les aspects du domaine sanitaire, Cette fonction
sera réalisée par le Directeur du Service Teritorial du
Département de- Santé de Girona ou par la personne que
déterminera le/la Conseller/a de Salut.

Les éléments du Groupe Sanitaire sont les suivants :

s SEM

* Reéseau hospitalier.

* Réseau de soins primaires.

* Réseau de santé publique.

Fonctlons :
Principales fonctions du groupe sanitaire :

« Coordonner les actions avec d'autres groupes a travers le
PCP, en facilitant et en collaborant aux taches
d'information.

» Collecter et gérer toutes les inforrations possibles sur les
besoins de soins sanitaires pour déterminer les actions a
réaliser.

» Fournir une assistance sanitaire d'urgence aux personnes
touchées et aux groupes de.secours dans loutes les
phases de la chaine de prise en charge, y compris l'aide
psychologique.

« Etablir la Zone Sanitaire (AS) si nécessaire. La situation de
la AS sera établie au lieu choisi par le Directeur du Groupe
Sanitaire et par le COS.

« Participer a I'évacuation dans le tunnel des personnes

spécialement vulnérables au point de vue sanitaire.
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* Proporcionar assisténcia sanitaria primaria als evacuats | desplagats
i efactuar la vigilancia de la seva salut,

* Avaluar | determinar les necessitats sanitaries dels desplagats |
coordinar amb el Grup Logistic, I'abastiment dels productes
essencials (aliments, aigua i medicaments), aixi com 1a seva qualitat
i salubritat.

Proporcionar asistencia sanitaria primaria a las personas evacuadas
y desplazadas y efectuar la vigilancia de la salud.

Evaluar y determinar las necesidades sanltarias de los desplazados
y coordinar con el Grupo Loglstico, el abastecimiento de los
productos esenciales (alimentos, agua y medicinas)

Fournir des soins primaires aux personnes évacuées et

réaliser la surveillance de lsur santé.

Evaluer et déterminer les besoins sanitaires des déplacés

et  coordonner avec le

Groupe  Logistique

I'approvislonnement des produits essentiels (aliments, eau

et médicaments).
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Estructura | coordinacié

El cap del grup de Medicina Legal i Forense sera el jutge del jutjat de
guardia del partit judiclal de Figueres.

La composicié del grup sera la segiient:
+ Institut de Medicina Legal de Catalunya (IMLC) -
« Tribunal Superior de Justicia de Catalunya
+ Policia cientifica
+ Jutges i magistrats
» Funeraries
Les funclons del Grup seran:

» Establir un comandament conjunt integrat per responsables dels
metges torenses i de la policia cientifica.

¢ Un cop finalitzades les tasques de rescat de supervivents, establir
la zona a acordonar perqué aquesta quedi lliure de qualsevol
persona aliena a les tasques d'aixecament de cadavers,
identificacio i/o investigacio policial.

* ATarribada de l'autoritat judicial es procedira a :

- Etiquetat de tots els cossos i restes humanes.

- Aixecament de cadavers

- Senyalitzacié i quadriculat de la zora
Inspeccid i recollida de mostres i evidéncies

» Establir un espai adequat destinat a ubicar les victimes i procedir
a las tasques d'identificaci6 de les victimes.

* Realitzacié del reportatge fotografic i videografic i recull

t'evidencies i signes externs en el lloc de 'emergéncia destinats | -

al futur esclariment dels fets.

Estructura y coordinacion :

El Jefe del Grupo de Medicina Legal y Forense sera el juez del juzgado
de juardia del partido judicial de Figueras.

La <omposicién del grupo seré la siguiente :

“

[3

Instituto de Medicina Legal de Catalufia (IMLC)
Tribunal Superior de Justicia de Catalufia
Policta cientifica

Jueces y magistrados

Funerarias

Las f:inclones del Grupo seran las sigulentes :

Establecer un mando conjunto integrado por rasponsables de los
médicos farenses y de la policia cientifica.

Una vez realizadas las tareas de rescate de supervivientes,
acordonar la zona, libre de personas ajenas a las tareas de
lavantamiento de cadaveres, identificacion y/o investigacion
palicial.

Una vez acceda la autoridad judicial, se procera a lo siguiente :

- Eliquetado de todos los cuerpos y restos humanos
- Levantamiento de los cadaveres

- Sefalizacién y cuadricuta de la zona

- Inspeccion y recogida de muestras y evidencias.

Establecer un espacio adecuado para siluar a las victimas
mortales y proceder a su identificacion.

Realizar el reportaje fotografico de video y recogida de evidencias
y signos externos en el lugar de la emergencia, destinado a la
investigacion de los hechos ocurridos.

Structure et coordination :

Le Chef du Groupe de Médecine Légale sera le magistrat de
permanence de la juridiction de Figueres.

La composition du groupe sera la suivante :

Institut de Médecine Légale de Catalogne (IMLC).
Cour Supérieure de Justice de Catalogne.

Police scientifique.

Juges et magistrats.

Pompes funébres.

Les fonctions du Groupe seront les suivantes :

Etablir un commandement conjoint intégré par c!es
responsables des médecins légaux et de la police
scientifique.

Aprés avoir réalisé les taches de sauvetage des
survivants, établir la zone a délimiter Ja zone afin qu'il n'y
ait pas de personnes étrangéres aux taches de levée
des cadavres, d'identification et/ou d'enquéte policiére.

A rarrivée de lautorité judiciaire, les actions & réaliser
seront les suivantes :

- Etiquetage des tous les corps et restes humains.
- Levée des cadavres.
- Signalisation et quadrillage de la zone.
. - Inspection et prélévement d'échantillons et
preuves,

Etablir un espace approprié ou placer les victimes
mortelles et procéder a leur identification.

Réaliser le reportage photographique et de vidéo et
prélévement de preuves et signes extérieurs sur le lieu
de l'urgence, destiné a I'enquéte sur les faits survenus.
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Estructura | composicié

El cap del Grup Logistic ser un representant de la Direccié General
de Proteccié Civil de la Generalitat de Catalunya

La composicié del grup sera la segiient:

* Direccié General de Proteccié Civil de la Generalitat de
Catalunya.

» Serveis territorials de la Direccié General de Proteccid Civil.

» Serveis logistics de les Delegacions Territorials de! Govern de
la Generalitat de Catalunya i dels serveis territorials afectats.

* Serveis socials i logistics del Ajuntament de la Jonquera
(brigades d'obres, serveis socials, voluntaris municipals) i del
Consell Comarcal.

» Serveis logistics i de manteniment de les empreses
ferroviaries  afectades  (operadores del servei o
administradores de la infraestructura) o d'altres empreses
subministradores de serveis basics.

* Creu Roja (serveis d'abastament i suport sacial i psicologic).

Funcions
Les principals funcions del grup logistic sén:
» Coordinar les acclons amb altres grups, a través del PCP,
facilitant i col"laborant amb les tasques d'informacié.
» Assegurar la provisio de tots els mitjans complementaris que la
direcci6 del pla i els grups d'actuaci6 necessitin per a complir les

seves respectives funcions, i de la mobilitzacié d'aquests mitjans.

* Gestionar el subministrament de material #leuger i pesant de
treball i de transport necessaris.

» Donar suport al subministrament de combustible per a vehicles i
maquines, i de queviures per al personal.

Estructura y composiclén:

El Jefe del Grupo Logistico serd un representante de la Direccién
General de Proteccion Clvil de 1a Generalitat de Catalunya.

L.a compasicién del Grupo ser la siguiente:

+ Direccién General de Proteccion Civil de la Generalitat de
Catalunya

e Servicios Territoriales de la Direccién General de Proteccién
Civil

* Servicios logisticos de las Delegaciones Territoriales del
Gobierno de la Generalitat de Catalunya y de los servicios
territoriales afectados.

¢ Servicios sociales y logisticos del Ayuntamiento de la
Jonquera (brigadas de obras, servicios sociales, voluntarios
municipales) y del Consell Comarcal

* Servicios logisticos y de mantenimiento de las empresas
ferroviarias  afectadas (operadoras del servicio y/o
administradoras de la infraestructura) o de otras empresas
suministradoras de setvicios basicos.

» Cruz Roja (servicios de abastecimiento y soporte social y
psicolégico)

Funclones:
Las principales funciones del grupo Logistico son:

e Coordinar sus acciones con otros grupos a través del PCP,
facilitando y colaborando en las tarsas de informacion.

* Asegurar la provision de todos los medios complementarios que el
COS y los grupos de actuacién necesiten para cumplir las
funciones asignadas.

* Gestionar el suministro de material ligero y pesado de trabajo y e!
transporte necesario.

¢ Dar soporte al suministro de combustible para los vehiculos y
maquinas

" Structure et compaosition :

Le Chef du Groupe Logistique sera un représentant de la
Direction Générale de Protection Givile de la Generalitat
de Catalunya.

La composition du Groupe sera la suivante :

¢ Direction Générale de Protection Civile de la
Generalitat de Catalunya.

o Services Territoriaux de la Direction Générale de
Protection Civile.

« Services Logistiques des Délégations Territoriales du
Gouvernement de la Generalitat de Catalunya et des
services territoriaux concernés.

¢ Services sociaux et logistiques de fa Mairie de La
Jonquera (brigades de chantiers, services sociaux,
bénévoles municipaux) et du Consell Comarcal

* Services logistiques et de maintenance des sociétés
ferroviaires concermnées (Opérateuses du service
et/ou administratrices de l'infrastructure) ou d'autres
entreprises fournisseuses de services basiques.

+ Croix Rouge (services' d'approvisionnement et de
soutien sacial et psychologique).

Fonctions

Les principales fonctions du Groupe Logistique sont les
suivantes :

* Coordonner ses actions avec d'autres groupes 4 travers
le PCP, en facililant et en collaborani aux taches
d'information.

o Assurar la fourniture de tous les moyens
complémentaires dont le COS et les groupes d'action
ont bescin pour développer les fonctions assignées.

« “Gérer l'approvisionnement du matériel léger et lourd de
travail et le transport nécessaire.

» Donner un soutien & I'approvisionnement de carburant
pour les véhicules et machines.
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Donar suport a les comunicacions

Donar suport al Ayuntament de la Jonquera en l'allotiament de
tamiliars i atectats lieus.

Habilitar zones i installacions municipals destinades, entre
d'altres, a acollir de torma temporal els afectats i familiars que
requereixin atencio.

Organitzacio de I'allotjament i suport a les atencions als afectats
per l'emergéncia

Organitzacié de serveis de transport afternatiu als passatgers
afectats, en coordinacié amb les empreses terroviaries i el
Concessionari de la SI-TP Ferro

Dar soporte a las comunicaciones.

Dar soporte al ayuntamiento de la Jonquera en el alojamiento de
tamiliares y heridos leve.

Habilitar zonas e instalaciones municipales destinadas, entre
otras, a acoger de iforma temporal a los afectados y a los
familiares que requieran atencién

Organizacién del alojamiento y soporte a la atencién de los
afectados en coordinacién con los operadores ferroviarios.

Organizacion del servicio alternativo de los pasajeros afectados
por la emergencia, en coordinacidn con los operadores
ferroviarios y el Concesionario de la SI-TP Ferro

Donner un soutien aux communications.

Donner un soutien & la mairie de La Jonquera dans
‘hébergement des familles et des blessés légers.

Aménager des zones et installations municipales
destinées, entre autres choses, a accueillir de maniéres
temporaires les personnes touchées et leur famille qui
ont besoin d'aide.

Organisation de Fhébergement et soutien dans l'aide
aux personnes touchées en coordination avec les
opérateurs ferroviaires.

Organisation du service de transport alternatif des
passagers touchés par l'urgence, en coordination avec
les opérateurs ferroviaires le Concessionnaire de la Si-
TP Ferro.

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perlgnan ~ Figusras.
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La JSP | el Comissari de Aduanes (o els seus representants),
desenveluparan, principatment, les missions segiients:

Rebre l'alerta d'activacié del PSB del DDG-CECOP.

Informar ais seus comandaments superiors.

Una vegada declarat el PSB, destinar un representant al PCP situat
en la boca sud de! tanel.

Coordinar els mitjans dels seus serveis. :

En coordinacié amb el COS i amb el responsable del grup d'ordre,

desenvolupar les funcions assignades a la policia de duanes i de
fronteres.

La JSP y el Comisarlo de Aduanas (o sus representantes), desarrollaran,
principalments, las misiones siguientes:

Recibir la alerta de activacién del PSB del DDG-CECOP.

Informar a sus mandos superiores.

Una vez declarado el PSB, destinar un representante al PCP
situado en la boca sur de! ttinel.

Coordinar los medios de sus servicios.

En coordinacion con el COS y con el responsable de! grupo de
orden, desarrollar las funciones asignadas a la policia de aduanas y
de tronteras.

La JSP et le Commissalre des Douanes (ou leurs représentants)
dévelapperont essentiellement les missions suivantes :

* Recevoir l'alerte d'activation du PSB du DDG-CECOP.

¢ Informer leurs supérieurs.

¢ Une fois que le PSB est déclaré, destiner un représentant
au PCP situé a la bouche sud du tunnel.

*  Coordonner les moyens de leurs services.

* En coordination avec le COS et avec le responsable du
groupe d'ordre, développer les fonctions assignées a la
police des douanes et des frontieres.

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de fa LGV Perpignan - Figueras.
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A.- GPL

Les tasques principals dels Grups de Primera Intervencié del tinel, son les
seglients:

* Realitzar les accions prévies a la intervencid dels serveis de socors
externs, previstes en el PIS.

* Realitzar les missions assignades en l'activacio del PSB, sota
l'autoritat del COS.

B.- EI DSI.

El DSI és el Director dels Serveis dintervencis del Concessionari
encarregat de dirigir les accions previstes en el PIS. Les missions principals
a desenvolupar una vegada activat el PS8, san la seglents:

¢ Realitzar les funclons d'assessor tacnic del COS relatiu a la gestid
de funcionament de la infraestructura, quan ef COS es present en el
floc.

¢ Posar tots els seus recursos a la disposicio del COS

* Realitzar, en funcio de les demandes del COS, la coordinacié de 1a
gestio técnica de la infraestructura,

A.- GFI,

Las tareas principales de los Grupos de Primera Intervencion del tdnel, son
las siguientes:

* Realizar las acciones previas a la intervencion de los servicios de
SOCorro externos, previstas en el PIS, i

*  Realizar fas misiones asignadas en la activacién del PSB, bajo la
autoridad det COS.

B.- E1 DSL.

El DSl es el Director de los Servicios de Intervencién del Concesionarlo
encargado de dirigir las acciones previstas en el PIS. Las misiones
principales a desarrollar una vez activado el PSB, son la siguientes:

. Realizar las funciones de asesor técnico del COS relativo a fa
. gestién de funcionamiento de la infraestructura, cuands el COS se
presente en el lugar,
*  Poner todos sus recursos a disposicion del COS
. Realizar, en funcién de las demandas del COS, la coordinacion de
la gestion técnica de la infraestructura.

A.- GPL.

Les taches principales des Equipes de Premiére Intervention du
tunnel sont les suivantes :

* Réaliser les actions préalables & Fintervention des
services de secours externes, prévues dans le PIS.

¢ Réaliser les missions assignées dans I'activation du PSB,
sous l'auterité du COS.

B.- EI DS,

Le DS! est le Directeur des Services dintervention du
Concessionnaire chargé de diriger les actions prévues dans le
PIS. Les missions principales & développer une fois que le PSB
est activé sont les suivantes :

«  Réaliser les fonctions de conselller technique du COS
concernant la gestion du fonctionnement de linfrastructure
quand le COS arrivera sur les lieux.

. Mettre toutes ses ressources & la disposition du COS.

. Réaliser, en fonction des demandes du COS, la
coordination de la gestion technique de l'infrastructure.
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L’ALCALDE DE L"'AJUNTAMENT DE LA JONQUERA:

* EIDOS el CECAT li informaran de I'activacio del PSB

* A pelici6 del CECAT, activara el seu Pla Basic d'Emergéncia
Municipal i els protocols d'acolliment i atencié a les victimes, en
col-aboracié amb els grups operatius previstos en el PROCICAT

EL ALCALDE DEL AYUNTAMIENTO DE LA JONQUERA:

* EIDOSy el CECAT le informaran de la activacion del PSB

* A pelicibn del CECAT, activara su Plan Basico de Emergencia
Municipal’y los protocolos de acogida y atencién a las victimas, en
cotaboracidn con los grupos operativos previstos en el PROCICAT

LE MAIRE DE LA MAIRIE DE LA JONQUERA ;

* Le DOS et le CECAT lnformeront de 'activation du PSB,

« A la demande du CECAT, il activera son Plan de Base
d'Urgence Municipale et les protocoles d'accueil et de prise
en charge des victimes, en collaboration avec les groupes
opérationnels prévus dans le PROCICAT.
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Vill. EVALUA CION-EJERCICIOS EERIGDICOS
VIll. EVALUATION - EXERCICES PERIODIQUES
VIll. AVALUACIO-EXERCICIS PERIODICS
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Es realitzara com a minim, un exercici anual, sota l'autoritat, de
manera alternativa, del director de les operacions de socors de cada
pals.

L'exercici general es realitzara sense transit i sera arganitzat pel
cancessionari en col.Jaboracid amb I'autoritat que correspongui cada
any.

El contingut de f'exercici es proposara al Comité de Seguretat de la
LAV Perpiny - Figueres, per a la seva aprovacié.

En ftinalitzar I'exercici, s'elaborara un informe de conclusions,
d'acord amb les condicions establertes amb anterioritat,

Aquesta norma no condiciona les obligacions del Concessionari
sobre la realitzacié dexercicis interns, que podran contemplar la
participaci6 dels serveis d'emergéncia publics (exercicis parcials).

Se realizara por lo menos, un ejercicio anual, bajo la autoridad, de
forma alternativa, del director de las  operaciones de socorro de cada

| pals.

El ejercicio general se realizara sin trafico y seré organizado por el

 concesionario en colaboracién con la autoridad que corresponda cada

afo.

El contenide del ejercicio se propondra al Comité de Seguridad de
la LAV Perpinan — Figueras, para su aprobacién.

Al finalizar el ejercicio, se'elaborara un informe de conclusiones, de
acuerdo con las condiciones establecidas con anterioridad.

Esta norma no condiciona las obligaciones del Concesionario sobre
la realizacion de ejercicios internos, que podran contemplar la
participacién de los servicios de emergencia poblicos (ejercicios
parciales).

Au moins un exercice binalional sera organisé, chaque
année, alternativement sous l'autorité du directeur des opérations
de secaurs de chaque pays.

Cet exercice majeur sera réalisé en situation d'arrét du trafic
et organisé par le concessionnaire avec la collaboration de
Fautorité compétente, dans un créneau identique d'une année sur
l'autre.

Les modalités de cet exercice doivent étre présentées au
comité de sécurité de la LGV Perpignan — Figueras pour
validation.

A l'issue de cet exercice, un retour d'expérience est organisé
dans les conditions précisées ci-aprés.

Ces dispositions ne portent pas sur les obligations
d'exercices internes réalisés 4 linitiative du concessionnaire
auxquelles peuvent s'intégrer les services de secours publics
(exercices cadres).
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Tots els exercicis i emergéncies reals de proteccié civil que activin
el PSB, hauran de ser valorats, donant lloc al corrasponent informe.

Per iniciativa de DOS i el COS del territori on s'hagi produit
lesdeveniment, aquest sera sistematicament analitzat | es traduira en
una sintesi d'experiéncies per als serveis d'emergéncia d'ambdés
paisos, i per al Concessionari.

Aquesta sintesi incloura:

« Descripcié detallada de lesdeveniment, -

- Sintesi de la cronologica dels esdeveniments i de les accions
realiizades,

« Sintesi tematica (abans, durant i després de l'esdeveniment),

+ Analisi técnica, organitzacional | juridic.

Aquesta sintesi es presentara en una reunié amb preséncia dels
serveis d'emergéncia- dels dos paisos, amb lobjectiu d'extreure
ensenyaments en la gestié de I'esdeveniment. Ajuesta reunié donara
floc a I'elaboracié d'un pla d'accia. '

Todos los ejercicios y emergencias reales de proteccién civil que
active1 el PSB, deberéan ser valorados, dando lugar al correspondiente
informe.

Por iniciativa del DOS y el COS del territorio donde se haya
produsido el evento, éste sera sistematicamente analizado y se traducira
en una slntesis de experiencias para los servicios de emergencia de
ambos paises, y para el Concesionario.

Eista sintesis incluira:

J Descripcion detallada del evento,

. Sintesls de la cronoldgica de los acontecimientos y de las
acclones realizadas,

. Sintesis temética (antes, durante y después del evento),

. Anélisis técnico, organizacional y juridico.

Eista sintesis se prasentara en una reunién con presencia de los
servicios de emergencia de los dos paises, con el objetivo de extraer
ensefanzas en la gestion del evento. Esta reunién dara lugar a la
elaboracién de un plan de accion.

Chaque exercice ou gestion d'un événement de sécurité
civile mettant en ceuvre le présent plan de secours binational
donnera lieu & une démarche de retour d'expérience.

A linitiative du directeur des opérations de secours et du
commandant des opérations de secours territorialement
compétent pour I'événement considéré, cette démarche sera
systématiquement engagée et se traduira par un compte rendu
synthétique des enseignements et des actions entreprises par
les services opérationnels des deux pays, ainsi gue par le
concessionnaire. '

Ce compte rendu comportera :

. une description détaillée de 'événement,

. une synthése chronologique des événements et des
actions entreprises,

. une synthése thématique - (avant I'événement, pendant
l'événement, apres I'événement),

. une analyse technique, organisationnelle et juridique.

Cette synthése sera présentée au cours d'une réunion
pléniére associant les services opérationnels des deux pays
afin de tirer les enseignements de la gestion de I'événement ou
de l'exercice. Cette réunion donnera lisu a I'élaboration d’un
plan d'actions. )
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En finalitzar Faprovacié del present Pla de Socors Binacional, es
designara un comité de seguiment, sota |'autoritat conjunta dels directors
de les aperacions de socors d'ambdds paisos.

Aquest comité de seguiment sera constituit per representants dels
serveis d' emergéncia d'ambdos paisos, | del concessionari.

Aquest comité tindra com a missi6é la de gestionar {'organitzaci6
dels exercicis anuals i linforme d'experiéncia sobre incidents, aixi com
tractar totes les preguntes relatives a la seguretat en el treball.

Donara compte dels seus treballs al comité de seguretat de LAV
Perpinya - Figueres.

Al finalizar la aprobacién del presente Plan de Socorro Binaclonal,
se designara un comité de seguimiento, bajo la autoridad conjunta de los
directores de las operaciones de socorro de ambaos paises.

Este comité de seguimiento ser4 constituido por representantes de
los servicios de emergencia de ambos paises, y del concesionario.

Este comité tendra como mision la de gestionar la organizacién de
los ejercicios anuales y el informe de experiencia sobre incidentes, asi
como tratar todas las preguntas relativas a la seguridad en el trabajo.

Dard cuenta de sus trabajos al comité de seguridad de LAV
Parpifian - Figueras.

A lissue de l'approbation du présent plan de secours
binational, un comité de suivi, placé sous l'autorité conjointe
des directeurs des opérations de secours des deux pays, sera
mis en place. .

Ce comité de suivi sera constitué des représentants des
services de secours des deux pays, ainsi que du
concessionnaire.

Ce comité aura pour mission de gérer l'organisation des
exercices annuels et le retour d'expérience des incidents, ainsi
gue de traiter toutes les questions relatives a la sécurité civile
dans l'ouvrage. ’

It rendra compte de ses travaux au comité de sécurité de
la LGV Perpignan - Figueras.
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IX. ANUARIO DE LOS SERVICIOS DE EMERGENCIA

FRANCESES Y ESPANOLES
IX. ANNUAIRE DES SERVICES OPERATIONNELS

FRANCAIS ET ESPAGNOLS
IX. DIRECTORI DELS SERVEIS D EMERGENCIA

FRANCESOS | ESPANYOLS
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T SERVHISISERVICIONSERVICEST TR BRORGTHERRONG FTRLEVHONE 138, R SR T S RIAMENGATERIARESSRGERIE ]
PREFECTURA/PREFECTURE 04 68 51 66 66 ; 04 86 06 02 81 | standard.sdti@pyrenees-orientales.pref.qouv.fr
.. coDIis , 18 ou 04 68 63 78 30 : 0468521718 ; codis66@sdis6b.ir ‘
CORG o ‘ 0468664431 0468664490 r corg.qqd66@qgendarmerie.interieur.gouvlt
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TELEFON

TIONNELS ESPAGNOLS:¢:
ek -

i

MISSATGERTAIMENSAJERAMESSAGERIE =

emergencias.catalunya@mpr.es

NDEL | |
(GOBIERNO/ DELEGATION DU GOUVERNEMENT 0734 93920 9003 0034 9305209433
112 900.712.588 Supervision
- _ ' 0034 93 3039813 Gestionnaire de Salle
CECAT-DGPC ‘ B 5517

¥ 0034935517285 0034 935517286

cecai@gencatcat
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IRECTOH! DELS SERVEIS D' EMERGENCIA DEL CONCESSIONARI/ANUARIO DE LOS SERV(CIOS DE EMERGENCIA DE
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PLANOL DELS ACCESSOS PER CARRETERA

PLANO DE LOS ACCESOS POR CARRETERA

PLAN DES ACCES ROUTIERS

SCHEMA DES ACCES AU TUNNEL DEPUIS
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PLANOL DE L'ACCES A LA BOCA NORD

PLANO DEL ACCESO A LA BOCA NORTE
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PLANOL DE L’ACCES A LA BOCA SUD

ANEXO"
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PLANOL DE SITUACIO PER ALS SERVEIS DE SOCORS A LA
BOCA SUD

PLANO DE SITUACION PARA LOS SERVICIOS
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ORDRE PARTICULAR DE LES TRANSMISSIONS BOCA NORD
(FRANGA)

ORDEN PARTICULAR DE LAS TRANSMISIONES
, BOCA NORTE (FRANCIA)

ORDRE PARTICULIER DES TRANSMISSIONS TETE

NORD (FRANCE)

PCM/COS
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RAMALS D'EVACUACIO(1/2)

Els ramals d'interconnexid destinats a l'evacuacid, sén zones
estratégiques d'importancia vital per a ta seguretat de les
persones en cas dlincident, accident i en general en qualsevol
situacio d'emergéncia. Aquests ramals permeten passar d'un tub
a un altre encara que no comuniquen amb l'exterior det tunel.

e,

Hi ha 41 ramals d'interconnexié destinats a l'evacuacio i estan
repartits al larg del tinel a una distancia entre ells
d'aproximadament 200m.

Els ramals de comunicacio i evacuacié tenen el nom de ‘ramals
d'evacuacio”,

Estan identificats amb un codi de cinc (5) caracters, tres lletres
“ACE” i un nombre d'ordre que seguelx el kilometraje de la linea.
Aix{, el primer ramal esta en la part més propera a Perpinya i
altim a Figueres

RAMALES DE EVACUACION(1/2)

RAMEAUX D'EVACUATION (1/2)

Los ramales de interconexién destinados a la evacuacién, son
zonas estratégicas de importancia vital para la seguridad de
las sersonas en caso de incidente, accidente y en general en
cuaquier situacion de emergencia. Estos ramales permiten
pasar de un tubo a otro aungue no comunican con el exterior
del ‘tnel.

Hay 41 ramales de interconexién destinados a la evacuacion y
estan repartidos a lo largo del tinel a una distancia entre ellos
de aproximadamente 200m.

Los ramales de comunicacién y evacuacion tienen el nombre de

‘ram:ales de evacuacion”.

Estan identificados con un cédigo de cinco (5) caracteres, tres
letras “RCE" y un niimero de orden que sigue el kilometraje de
la linea. Asi, el primer ramal esta en la parte mas préxima a
Perpifian y el Gitimo a Figueras

Les rameaux d'interconnexion a I'évacuation, sont des
points stratégiques d'importance vitale pour la sécurité
des personnes en cas d'incident, accident et de
situations d'urgence. Ces rameaux permettent de
passer d'un tube a autre mais ne donnent pas acces &
Fextérieur.

.«.

Ity a un total de 41 rameaux d'interconnexion destinés
a I'évacuation et ils sont distribués le long du tunnel du
Perthus, plus ou moins tous les 200 m, afin de réduire
les parcours par le tunnel au cas ol une évacuation
serait nécessaire.

Les rameaux de communications et.d'évacuation sont
désignés “rameaux d'évacuation”.

lls sont nommés par un code de cing (5) caractéres
formé par les trois lettres “RCE” et un numéro dordre,
commengant dans le sens du kilométrage de la ligne.
Ainsi, le premier rameau est le plus proche de
Perpignan et le dernier le plus proche de Figueras

Plan de secours binational du tunnel du Perthus de la LGV Perpignan - Figueras.
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RAMALS D’ EVACUACIO (2/2)

i o

Acces a la porte d’'un rameau depuis le trottoir
Acceso a la puerta del ramal desde el anden
Accés a la porta del ramal des de I'andana

Distances pour les prochains rameau
Distancia al préximo ramal
Distancia al proper ramal

RAMALES DE EVACUACION (2/2) RAMEAUX D'’EVACUATION (2/2)

e e

Vue de l'intérieur d’'un rameau (RCE)
Vista del interior de un ramal (RCE)
Vista de l'interior d'un ramal (RCE) -

A ?
Gyrophare Clignotant
Luces de emergencia rotativas
Llums d’emergeéncia rotatives
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COMPOSICIO DE LA PRIMERA | SEGONA SORTIDA DELS
BOMBERS DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA

bombers

el & (oo

TUNEL TGV
17700 - La Jonquera

COMPOSICION DE LA PRIMERA Y SEGUNDA
SALIDA DE LOS BOMBEROS DE LA
GENERALITAT DE CATALUNYA

COMPOSITION DES DEUX ECHELONS
DIMENSIONNANT L'ENGAGEMENT DES MOYENS
DES POMPIERS FRANCAIS

N Ferroviaria

bombers

2o e eenci-s 112 100-34-972-182-400

LYARENE - 4 dtn st
T ey

06740 MOLTESQUIEY DES ALRERES

Lo, 00-34-972-182-403

S rienoh oy REG

TUNEL TGV
sz 17700 - La Jonquera
Activids d: Ferroviarla
Tetedon ) emergencias: 112 100-34-9724182-400 Fax; 00-34-972-182-
403
Homde Ao Bermencas REG

devinibd Tunnel fommaviting

Talrehose Q6117206 29 (pacve ebeumtd)  Bix O HEoR D €3

Escenaris amb trens de viatgers

la sortida: 2.10.59 (Venicle TP Ferro) - 1 BHP - | F§V
Vehicles comandament: 1 UPC (Echo 0)

2a sortida: 2 Bk’ -
Vehicles comandament: 1 UPC (D0)

[ B W Y

Escenaris amb trens de MMPP

1a sortida: 2.10.59 (Vehicie TF Ferroy - 1 BRP - 1 ESY . 1 FRQ

Vehicles comandament: 1 UPC (Echo ()
2a sortida: 2 BRP - 1PT - 1FSY

Vehicles comandament: 1 UPC (D0)

Egcenarlos con trenes de vla]eros‘

peaunsisel - SUL | (s LEBOWLOU

la salida: 2.10.54 (Vetuculo YP Ferrp) - 1 BRP - 1 FSV
Vehiculos mando: ¥ UPC {Echo 0)

2a salida: 2 BRP - 1 P71 - 1 FSV
Vehiculos mando: 1 UPC (DU)

Salidie

tipso
Escenarlos con trenes de MMPP

ta salida: 2.10.59 (Vehicle TP Ferro) - 1BAP - 1 FSV - 1 FRQ

Vehiculos mando: 1 UPC {Echa 0)
2a salida: 2 BRP - 1 PT - 1 FSV

Vehiculos mando: 1 UPC (D)

‘Scénarios evec frain de voyegeurs

Jhep gshelon: Vi JFVT S VIAY VRN DA
! - tehein commanage v (0 €00 006 I oe sike

|

MR

ta:

f: o compdrert pharsay TVEAY BT
| f "

for Seinonisg awee trin de morchandises

Lpegoreian VR ZICT 2V VM (FA
fchelon cormmardement (R (10 (S B de wlte

2eme deheton B CERY RMAY

IMPORTANT

La dotacio minima .de resposta al tinel es fixa amb 8 efectius, que correspon als
‘mimms del parc de Figueres {on s'ubica el vehicle ferroviari) i del parc de La
Jonquera. .
La distribucié d'aquests efectius és la seglient:
* - 1alPCL de boca Sud

- 1alaboca del tinel on entrara él vehicle d'intervencid

- 6.com a dotacié del vehicle d'intervencié (inclus el comandament)

Per norma el vehicle lleuger de TP Ferro entrara sempre darrera el camio
d'intervencio de Bombers, seguint les instruccions del maxim comandament de
Bombers present.

IMPORTANTE

La doticion minima de respuesta en el tinel se fija con 8 efectivos, que
carresponde a los minimos del parque de Figueras (donde se ubica el vehiculo
ferrovia‘io) y del parque de La Jonquera.
La distribucion de estos efectivos es la sigulente:
1 al PCL de boca Sur
-1 enlaboca del tiinel donde entraré ef vehiculo de intervencion
- 6 como dotacion del vehiculo de intervencion (incluso el mando)

Por norma el vehiculo ligero de TP Ferro entrara siempre detras del camion de
intervercion de Bomberos, siguiendo las instrucciones del maximo mando de
Bomberos presente.

IMPORTANT

- Les FPT infervenant dons les 2 échelons doivent provenie dans
{'ordre de sollicitotion du systéme d'alerte des (TS suivants.:
VRR Le Bouleu, FPT Argelex, FPT Palou, FPT Ceret

- Les VSAV devront proverir des CIS autres que Le Boutou,
Argells et (éret.
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MISSATGES TIPUS

MENSAJES TIPO

MESSAGES TYPE

W01 B
[] VLW D R AT i
R

SN (LA
AR ARN) D 1T KA
PR R A

FLAN RINACKINAL D SUCORRO DEL TUN
PLA RINACIONAL DF SUCORS DFE U

FLANDE SECOURS BINATONAL DU TENNFL FRRROVIATRE DU PFRTHUS

EDSION DOCUNMENTO PSH-0Y

ERRUVIARYO DI PERTHUS

FFRROVIARTDE PERTHUS EDICIO

FECUA: saryy/2009
EDITION

DE: TI' FERRO. PUESTO DE CONTROL CENTRAL - 'CC
A ESPANA,

= CECOPNNG.-Detegurinn del Gobierno en Carahaia
= CRCAT,Cenir de Courdomwion de Emergencias de Catalata

A: FRANCIA. :

= CTA, Centro recepuion de alerts R
« CODIS.- Centro operscional departanentul de

incendios y sucorre

-2 « PREFECTURA DE LOS PIRINFOS ORIENTALES

SE HA PRODUCIDO UN INCIDENTR/ACCIDENTE: ACTIVAR MPDIDAS
SHA PRODUIT UN INCIDENT/ACCIDE]
§" EST PRODUIT UN INCI
PUNTO KILOMETRICO/PL !

T KILOMETRIC/KILOMETRE PK... ... .. ..

PREVISTAS EN EL PLAN DE SOCORRO BINACIONAL
NT: ACTIVAR MESURES PREVISTES EN EL LA DR SOCORS BINACIONAL
NT/ACCIDENT: ACTIVER MESURES PREVUES DANS LE PLAN DE SECOURS BINATIONAL

LUGAR SENTIDO DE LA CIRCULACION
LLOC SENTIT DE LA CIRCULACIO
LIEY SENS DE CIRCULATION
FSPANA a ESPANA & FRANCIA (O
FRANCIA s ] FRANCIA 9 ESPANA N

DIRECCION DEL HUMO
DIRECCIO DEL FUM
DIRECTION DES FUMEES

ESPANA 3 FRANCIA 01
FRANCIA 9 ESPANA 0

ESCENARIO DRL INCIDENTE/ESCENA) DEL INCIDENT/S

FECHA Y HORA DEL AUCIDENTE

Acurdente ferroviano sin incendio
Accident ferroviari sense mcendi
Accident ferroviaire sans muemde

Incident ferrevaure aver incemtie ction des imatitres

Acirdente ferroviamo con incendio. implicande o no un vagon transportando materiss peliprosas
Accident ferroviari amb incendi, implicant o oo an vapd ransportant matenies perilloses

Incendio en sy instadasiones interoas del wnel
Tncendi a fes instal-lacions mternay de) tinel
Tocendie dans Jes tnstalluti hguies du_mnnel

Tipo y mtimero de tren implicado
Tipus + nomibie de tren ipheat
Type et nombre de trains impliguées

Materiu peligrosa bmplicady
Muteria periftosy miphcada
Mabdre dungerense concernde

Numero de persons implicasas {heridos o fatocidoss
Nowbre de persones implicukes (fents o morts)
Nombre de persanies comcernees thlesséy i morts)

FIRMA
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